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Coquelicot
Nuova Collezione

L’arrivo dell'estate 
con i suoi sentori di terra ed erbe di campo 
regala al rosso papavero un’intera collezione 
che lo vede protagonista indiscusso. 
Colori neutri e caldi, perfetti per chi ama 
uno stile moderno, ma con un tocco deciso 
di rossi profondi e delicate sfumature di rosa antico.
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100% COTTON
A38254

Cuscino stampato e ricamato 30 x 30 cm
Printed  and embroidered cushion

Coussin imprime et brode
Inner 2

8016012739885

0
1.

C
oq

ue
lic

ot

PE25

A37681
Tovaglia 150 x 180 cm
Table cloth / Nappe
Inner 2

8016012731841

100% COTONE
A37682

Copri cuscino con gala 12cm 40 x 40 cm
Cushion cover with ruffle 12cm

Housse coussin avecvolant 12cm
Inner 6

8016012731858

100% COTONE
A37683
Set 2 presine 20 x 20 cm
Set 2 potholders / Set 2 maniques
Inner 6

8016012731865

18
0

150

22
0

150

100%
COTONE | COTTON

100% COTONE
A37687

Tappeto 60 x 120 cm
Rug / Tapis

Inner 4

8016012731902

8016012736174

8 9



CoquelicottTa
vo

la

100% COTONE
A37685

Canovaccio assortito 50 x 70 cm
Assorted kitchen towel / Torchon ass.

Inner 6

8016012731889

100% COTONE
A37686

Grembiule 60 x 70 cm
Apron / Tablier

Inner 6

8016012731896

100%
COTONE | COTTON

100% COTONE
A37679

Tovaglia con gala 10 cm 170 x 240 cm
Table cloth with frill 10cm
Nappe avec volant 10cm

Inner 2

8016012731827

24
0

170

100% VINILE
A37844

Tovaglietta in vinile 45 x 35 cm
Placemat / Set de table

Inner 4

8016012734217

GALAcon

vinile
MADE

ITALY

100%
100% VINILE

A37845
Tovaglietta in vinile 40 x 40 cm

Placemat / Set de table
Inner 4

8016012734224

1110
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100% COTONE
A37680

Runner con gala 10 cm 50 x 180 cm
Runner with frill 10 cm

Chemin de table volant 10 cm
Inner 6

8016012731834

100% COTONE
A38255

Cuscino stampato e ricamato 45 x 45 cm
Printed  and embroidered cushion

Coussin imprime et brode
Inner 2

8016012739892

100% COTONE
A38256

Cuscino stampato e ricamato 30 x 50 cm
Printed  and embroidered cushion

Coussin imprime et brode
Inner 2

8016012739908

100% COTONE
A38257

Cuscino stampato e ricamato 30 x 50 cm
Printed  and embroidered cushion

Coussin imprime et brode
Inner 2

8016012739915

FRANGE
e Ricami

con

Coquelicot

1312



E
Dal connubio tra gli 
erbari della tradizione, 
con un tema di bianche 
peonie profumate, e le 
note fresche del batik, 
nasce l’ispirazione 
per questa collezione, 
tutta giocata su tonalità 
di verdi e contrasti 
geometrici, che dona 
alla casa un tocco 
di esotico e classico 
insieme.

L'Erborista
Nuova
Collezione

14 15



70%
COTONE

30%
FIBRA

SINTETICA

GALA
con

Erborista tTa
vo

la

A38055
Cuscino con gala 30 x 50 cm

Cushion with frill  / Coussin avec volant
Inner 2

8016012737126

A38044
Tovaglia con gala 180 x 310 cm

Table cloth with frill / Nappe avec volant
Inner 2

8016012737010

A38049
Runner con gala 3cm 50 x 140 cm

Runner with frill / Chemin de table avec volant
Inner 4

8016012737065

A38056
Presine assortite 16 x 16 cm

Pot holder ass. / Manique assorti
Inner 6

8016012737133
16



Erborista

A38051
Canovacci assortiti 50 x 70 cm

Assorted kitchen towel / Torchon assorti
Inner 4

8016012737089

A38050
Tovaglioli con gala ass. 40 x 40 cm

Napkins with frill ass. / Serviettes avec volant ass.
Inner 12

8016012737072

100% COTONE
A38258

Cuscino stampato e ricamato 50 x 50 cm
Printed and embroidered cushion

Coussin imprime et brode
Inner 2

8016012739922

A38053
Mantovana con gala 5cm 55 x 150 cm

Valance avec frill 5cm / Cantonniere avec volant 5cm
Inner 4

8016012737102

FRANGE
e Ricami

con

A38045
Tovaglia cerata 150 x 280 cm
Coated table cloth / Nappe enduite
Inner 2

8016012737027

A38046
Tovaglia cerata 160 x 160 cm
Coated table cloth / Nappe enduite
Inner 2

8016012737034

A38047
Tovaglia 150 x 180 cm
Table cloth / Nappe
Inner 2

8016012737041
A38048
Tovaglia 150 x 340 cm
Table cloth / Nappe
Inner 2

8016012737058

18
0

150

34
0

150

28
0

150

16
0

160
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100% VINILE | A37964 / Tappeto in vinile 50 x 125 cm / Vinyl rug / Tapis de vinyle
Inner 1

8016012735863

100% VINILE | A37842
Tovaglietta in vinile 45 x 35 cm

Placemat / Set de table
Inner 4

8016012734194

A38052
Tovaglietta cerata con gala 5cm 46 x 30 cm

Coated placemat with frill / Set de table enduit avec volant
Inner 6

8016012737096

A38054
Presina 18 x 18 cm

Pot holder / Manique
Inner 6

8016012737119

vinile
MADE

ITALY

100%

0
1. Tavola

Erborista
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0
1. Tavola

Gran Paradiso

01. Gran Paradiso

100% COTONE | A37671
Tovaglia 160 x 240 cm
Tablecloth / Nappe

Inner 2

8016012731742

100% COTONE | A37673
Presina 20 x 20 cm

Pot holder / Manique
Inner 4

8016012731766

100% COTONE
A37677

Mantovana 50 x 160 cm
Valance / Cantonniere

Inner 4

8016012731803

100% COTONE
A37672

Set 2 canovacci 50 x 70 cm
Set kitchen towel / Set 2 torchons

Inner 2

8016012731759

100% COTONE
A37675

Copriguanciale 50 x 80 cm
Pilow cover / Taie d’oreiller

Inner 2

8016012731780

100% COTONE | A37778
Copritutto con frange 130 x 170 cm

Throw with fringes / Jete de lit avec franges
Inner 2

8016012733074
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Gran Paradiso

100% COTONE
A37674

Runner 50 x 160 cm
Runner / Chemin de table

Inner 4

8016012731773

100%
COTONE | COTTON

100% VINILE

A37848
Tovaglietta in vinile

50,5 x 36,5 cm
Placemat / Set de table

Inner 4

8016012734255

0
1. Gran Paradiso

Tavola

100% COTONE
A37708

Cuscino stampato e ricamato 45 x 45 cm
Printed and embroidered cushion

Coussin imprime et brode
Inner 2

8016012732138

100% COTONE
A37707

Cuscino stampato e ricamato 30 x 50 cm
Printed and embroidered cushion

Coussin imprime et brode
Inner 2

8016012732121

100% COTONE
A37676

Copricuscino sedia 45 x 45 cm
Chair cushion cover / Housse galette de chaise

Inner 4

8016012731797

100% COTONE
A37678

Tappeto 60 x 120 cm
Rug / Tapis

Inner 4

8016012731810

FRANGE
e Ricami

con
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100% COTONE
A37233

Runner assortito 45 x 140 cm
Assorted runner

Chemin de table assorti
Inner 4

8016012724799

100% COTONE | A37234
Tovaglietta assortita 33 x 45 cm / Assorted placemat / Set de table ass.

Inner 6

8016012724805

100% COTONE | A37235
Cuscino ricamato assortito 45 x 45 cm / Embroidered cushion ass. / Coussin brode ass.

Inner 2

8016012724812

Chalet CollectiontTa
vo

la Ricami
ASSORTITI

27



0
1.

Le Palmeraie
70%

COTONE

30%
FIBRA

SINTETICA tTavolaA37989
Tovaglia 150 x 215 cm
Tablecloth / Nappe

Inner 2

8016012736402

A37990
Tovaglia 150 x 290 cm
Tablecloth / Nappe

Inner 2

8016012736419

A37992
Runner 50 x 150 cm

Runner / Chemin de table
Inner 6

8016012736433

100% VINILE | A37841
Tappeto in vinile 50 x 125 cm

Vinyl rug / Tapis de vinyle
Inner 1

8016012734187

28 29
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1. Tavola
Le Palmeraie

0
1.

100% VINILE | A37840
Tovaglietta in vinile 42 x 33 cm

Placemat / Set de table
Inner 4

8016012734170

PERLINE
A37771
Sotto piatto decorativo 36 x 34 x 0,2 cm
Decorative dinner plate
Assiette plate decoratif
Inner 2

8016012733005

70% COTONE | 30 % FIBRA SINTETICA
A37991

Tovaglietta 45 x 35 cm / Placemat / Set de table
Inner 6

8016012736426
3130
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1.

Tropicana Collection tTavola100%
COTONE | COTTON

A36783
Runner stampato con nappe 60 x 160 cm

Printed runner with tassel
Chemin de table imprimé et pompon

Inner 4

8016012718828

100% COTONE
A36782

Cuscino stampato 45 x 45 cm
Printed cushion / Coussin imprime

Inner 2

8016012718811

100% COTONE
A34322

Runner con gala 10 cm 50 x 150 cm
Runner with frill 10 cm

Chemin de table avec volants 10 cm
Inner 4

8016012682686

Stampa
con Oro

100% COTONE
A36780

Cuscino stampato con nappe 30 x 45 cm
Printed cushion / Coussin imprime

Inner 2

8016012718774
32 33
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Set 

Tropicana Collection

100% COTONE
A36710

Runner 50 x 150 cm
Runner / Chemin de table 

Inner 6

8016012717685

A36709
Tovaglia 160 x 160 cm
Tablecloth / Nappe 
Inner 2

8016012717678

100% COTONE
A36708
Tovaglia 160 x 300 cm
Tablecloth / Nappe 
Inner 2

8016012717661

30
0

160

16
0

160

100% COTONE
A36712
Canovaccio assortito 50 x 70 cm
Assorted kitchen towel
Torchon ass. 
Inner 6

8016012717708

A35957
Set 4 tovagliette 38 x 48 cm 

Set of 4 placemat / Ensemble de 4 sets de table
Inner 4

8016012706894

di 4 PEZZI

A36711
Cuscino polifilled sedia 40 x 40 cm

Polifilled chair cushion / Galette de chaise 
Inner 4

8016012717692

100%
COTONE | COTTON

34 35



Cocorita Collection

A35990
Tovaglia 160 x 290 cm
Table cloth / Nappe
Inner 2

8016012707402
A35991
Tovaglia 160 x 210 cm
Table cloth / Nappe
Inner 2

8016012707419

29
0

160

21
0

160

A35994
Canovaccio 50 x 70 cm
Kitchen towel / Torchon

Inner 4

8016012707440

A35992
Runner 50 x 150 cm 

Runner / Chemin de table
Inner 4

8016012707426

100%
COTONE | COTTON

3736



Cocco Collection

100% COTONE
A37811

Cuscino ricamato con frange 40 x 60 cm
Embroidered cushion with fringes

Coussin brode avec franges
Inner 2

8016012733586

100% COTONE
A37812

Copritutto con ricami 130 x 170 cm
Throw with embroidery

Jete brode
Inner 2

8016012733593

100% COTONE
A37813

Tappeto con farnge e ricamo 120 x 180 cm
Rug with fringes and embroidery
Tapis avec franges et broderies

Inner 1

8016012733609

100% COTONE
A37815

Cuscino ricamato con frange 45 x 45 cm
Embroidered cushion with fringes

Coussin brode avec franges
Inner 2

8016012733623

100%
COTONE | COTTON

A37814
Tappeto con frange e ricamo 85 x 150 cm

Rug with fringes and embroidery
Tapis avec franges et broderies

Inner 2

8016012733616

tTa
vo

la

FRANGE
e Ricami

con
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Contessa CollectiontTa
vo

la

100%
COTONE  & LINO

50% LINO - 50% COTONE
A3658199RO

Copritutto 140 x 170 cm / Throw / Jete
Inner 2

8016012715810

50% LINO - 50% COTONE
A3658199VE

Copritutto 140 x 170 cm / Throw / Jete
Inner 2

8016012715803

50% LINO - 50% COTONE
A3658299RO

Cuscino 35 x 50 cm / Cushion / Coussin
Inner 2

8016012715834

50% LINO - 50% COTONE
A3658299VE

Cuscino 35 x 50 cm / Cushion / Coussin
Inner 2

8016012715841

FRANGE
con

100% COTONE
A3749099FG

Tovaglietta toile de jouy 45 x 35 cm
Placemat / Set de table

Inner 2

8016012728445

100% COTONE
A3749099VE

Tovaglietta toile de jouy 45 x 35 cm
Placemat / Set de table

Inner 2

8016012728438 41
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Blooming Poetry

0
1.

Ta
vo

la

Tavola

100% COTONE
A37710

Cuscino stampato e ricamato 50 x 80 cm
Printed and embroidered cushion

Coussin imprime et brode
Inner 2

8016012732152

100% COTONE
A37711

Copritutto stampato con frange
150 x 200 cm

Printed throw with fringes
Jete avec frange imprimee

Inner 2

8016012732169

FRANGE
e Ricami

con

100% COTONE
A37709

Cuscino stampato e ricamato 45 x 45 cm
Printed and embroidered cushion

Coussin imprime et brode
Inner 2

8016012732145

100%
COTONE | COTTON

42 43



Blooming Poetry

100% COTONE | A37668
Canovaccio con gala 50 x 70 cm

Kitchen towel with frill / Torchon avec volant
Inner 6

8016012731711

100% COTONE | A37669
Runner con gala 5 cm 50 x 160 cm

Runner with frill / Chemin de table avec volan
Inner 6

8016012731728

100% COTONE | A37667
Copricuscino sedia 40 x 40 cm con gala 5 cm

Chair cushion cover / Housse galette de chaise
Inner 4

8016012731704

100% COTONE | A37670
Mantovana 50 x 140 cm
Valance / Cantonniere

Inner 2

8016012731735

100% COTONE
A37666

Tovaglia con gala 15 cm 180 x 270 cm - Table cloth with 
frill 15 cm / Nappe avec volant 15 cm

Inner 2

8016012731698

100%
COTONE | COTTON

45



Joyeuse Paque
70%

COTONE

30%
FIBRA

SINTETICA tTavola
70% COTONE | 30 % FIBRA SINTETICA

A37691
Runner 50 x 150 cm

Runner / Chemin de table
Inner 6

8016012731940

100% VINILE
A37843

Tovaglietta in vinile 45 x 35 cm
Placemat / Set de table

Inner 4

8016012734200

0
1. Tavola

70% COTONE
30 % FIBRA SINTETICA

A37690
Tovaglia con gala 10 cm 170 x 240 cm

Table cloth with frill 10 cm
Nappe avec volant 10 cm

Inner 2

8016012731933

Joyeuse Paque

46 47
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0
1.

A37692
Canovaccio assortito 50 x 70 cm

Assorted kitchen towel / Torchon ass.
Inner 6

8016012731957

A37693
Tovaglietta con gala 3 cm 40 x 33 cm

Placemat with frill 3 cm
Set de table avec volant 3 cm

Inner 6

8016012731964

100% COTONE
A38252

Cuscino stampato e ricamato 30 x 30 cm
Printed  and embroidered cushion

Coussin imprime et brode
Inner 2

8016012739861

100% COTONE
A38253

Cuscino stampato e ricamato 35 x 50 cm
Printed  and embroidered cushion / Coussin imprime et 

brode
Inner 2

8016012739878

70% COTONE
30 % FIBRA SINTETICA

A37694
Foulard

Porta uovo di pasqua 85 x 85 cm
Scarf / Foulard

Inner 6

8016012731971

A37688
Tovaglia 150 x 180 cm
Table cloth / Nappe
Inner 2

8016012731919

A37689
Tovaglia 150 x 280 cm
Table cloth / Nappe
Inner 2

8016012731926

100% COTONE
A37983
Tovaglia cerata 150x280cm
Coated table cloth
Nappe enduite
Inner 2

8016012736181
18
0

150

28
0

150

28
0

150

Joyeuse Paque
70%

COTONE

30%
FIBRA

SINTETICA
FRANGE
e Ricami

con

FRANGE e Ricamicon
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Le Jardin des LapintTa
vo

la

A37655
Tovaglia con gala 10 cm 180 x 310 cm
Table cloth with frill 10 cm
Nappe avec volant 10 cm
Inner 2

8016012731582

A37656
Tovaglia con gala 10 cm 180 x 260 cm
Table cloth with frill 10 cm
Nappe avec volant 10 cm
Inner 2

8016012731599

A37657
Runner con gala 10 cm 70 x 180 cm

Runner with frill 10 cm
Chemin de table avec volan 10 cm

Inner 6

8016012731605

A37664
Tovaglietta con gala 3 cm 40 x 33 cm

Placemat with frill 3 cm
Set de table avec volant 3 cm

Inner 6

8016012731674

26
0

180

31
0

180

70%
COTONE

30%
FIBRA

SINTETICA

51



100% COTONE
A37663

Tappeto 60 x 120 cm
Rug / Tapis

Inner 4

8016012731667

0 1 .
TavolaLes Jardin des Lapins

A37659
Canovaccio assortito con gala 50 x 70 cm

Assorted kitchen towel with frill
Torchon ass.avec volant

Inner 6

8016012731629

A37660
Presina double-face 20 x 20 cm

Pot holder
Manique
Inner 6

8016012731636

A37661
Cuscino a cuore con gala 45 x 45 cm

Heart cushion with frill
Coussin a coeur avec volant

Inner 2

8016012731643

A37662
Copricuscino sedia con gala 5 cm 45 x 45 cm

Chair cushion cover with frill 5 cm
Housse galette de chaise a/volant 5 cm

Inner 6

8016012731650

A37665
Copriguanciale 5 cm 50 x 80 cm

Pilow cover 5 cm / Taie d’oreiller 5 cm
Inner 2

8016012731681

PE25
70%

COTONE

30%
FIBRA

SINTETICA

A37658
Tovagliolo con gala 3 cm assortito 45 x 45 cm

Napkins with frill 3 cm ass.
Serviettes avec volant 3 cm ass.

Inner 6

8016012731612

retro
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Easter Collection tTa
vo

la

100% POLIESTERE
A37863

Tovaglia 145 x 220 cm
Table cloth / Nappe

Inner 2

8016012734477

100% POLIESTERE
A37864

Runner 45 x 150 cm
Runner / Chemin de table

Inner 4

8016012734484

100% POLIESTERE
A37865

Cuscino 45 x 45 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012734491

100%
POLIESTERE

22
0

145

5554



Taormina Collection tTa
vo

la

100%
COTONE | COTTON

100% COTONE | A37775
Tovagliette ass. 33 x 48 cm / Placemat ass. / Set de table ass.

Inner 12

8016012733043

100% COTONE
A37776

Runner ass. 40 x 150 cm
Runner ass. / Chemin de tableboutis ass.

Inner 4

8016012733050

A37772
Tovaglia con gala 6 cm 162 x 192 cm
Table cloth with frill 6 cm
Nappe avec volant 6 cm
Inner 2

8016012733012

100% COTONE
A37773
Tovaglia con gala 6 cm 162 x 302 cm
Table cloth with frill 6 cm
Nappe avec volant 6 cm
Inner 2

8016012733029

19
2

162

30
2

162

0
1.

100% COTONE
A37777

Set 2 cuscini 40 x 40 - 30 x 50 cm
Set of 2 cushion / Coussin set de 2

Inner 2

8016012733067

56 57



Ortigia Collection
70%

COTONE

30%
FIBRA

SINTETICA

A37986
Tovaglia 150 x 215 cm
Tablecloth / Nappe
Inner 2

8016012736372

A37987
Tovaglia 150 x 290 cm
Tablecloth / Nappe
Inner 2

8016012736389

A37988
Tovaglia cerata 150 x 215 cm
Coated table cloth / Nappe enduite
Inner 2

8016012736396

21
5

150

29
0

150

21
5

150

100% SEGRASS
A3584999GR

Runner 150 x 42 cm
Runner / Chemin de tableboutis

Inner 6

8016012705378

100% SEGRASS
A3584899GR

Tovaglietta 52 x 42 cm
Placemat / Set de table

Inner 12

8016012705347

tTa
vo

la

5958



0
1. La Terrazza

Nuova Collezione

100% POLIESTERE
A37855

Cuscino polifilled sedia 45 x 45 cm
Polifilled chair cushion / Galette de chaise

Inner 4

8016012734392

100% POLIESTERE
A37856

Cuscino 45 x 45 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012734408

100% POLIESTERE
A37853
Tovaglia 145 x 220 cm
Table cloth / Nappe
Inner 2

8016012734378tTa
vo

la

22
0

145

22
0

145

18
0

145

A38200
Tovaglia cerata 145 x 180 cm
Coated table cloth / Nappe enduite
Inner 2

8016012739281

A38201
Tovaglia cerata 145 x 220 cm
Coated table cloth / Nappe enduite
Inner 2

8016012739298

A37854
Tovaglia 145 x 280 cm
Table cloth / Nappe
Inner 2

8016012734385

28
0

145

100%
POLIESTERE

61



Colazione sull’Erba tTa
vo

la

70% COTONE | 30%FIBRA SINTETICA
A37828

Tovaglia assortita 140 x 180 cm
Assorted tablecloth / Nappe ass.

Inner 6

8016012733920

A37829
Tovaglia assortita 140 x 270 cm

Assorted tablecloth / Nappe ass.
Inner 6

8016012733937

70% COTONE | 30%FIBRA SINTETICA
A37826

Tovaglia assortita 140 x 180 cm
Assorted tablecloth / Nappe ass.

Inner 6

8016012733906

A37827
Tovaglia assortita 140 x 270 cm

Assorted tablecloth / Nappe ass.
Inner 6

8016012733913

18
0

140

27
0

140

  fantasie3
ASSORTITE

  fantasie3
ASSORTITE
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Colazione sull’ErbatTa
vo

la
70% COTONE | 30%FIBRA SINTETICA

A37824
Tovaglia assortita 140 x 180 cm

Assorted tablecloth / Nappe ass.
Inner 6

8016012733883

70% COTONE | 30%FIBRA SINTETICA
A37825

Tovaglia assortita 140 x 270 cm
Assorted tablecloth / Nappe ass.

Inner 6

8016012733890

A37980
Tovaglia cerata assortita 150 x 190

con gala 5 cm
Ass.coated table cloth with frill 5 cm

Nappe enduite avec volant 5 cm ass.
Inner 3

8016012736150

A37981
Tovaglia cerata assortita 150 x 280

con gala 5 cm
Ass.coated table cloth with frill 5 cm

Nappe enduite avec volant 5 cm ass.
Inner 3

8016012736167

18
0

140

27
0

140

  fantasie3
ASSORTITE

  fantasie3
ASSORTITE

19
0

150

28
0

150

MODELLO CERATO
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100%
COTONE | COTTON

0
1.

100% COTONE
A37967

Tovaglia con gala 15 cm 140 x 140 cm
 Table cloth with frill 15 cm / Nappe avec volant 15 cm

Inner 2

8016012735894

100% COTONE
A37975

Runner / stola 45 x 140 cm
Runner / scarf

Chemin de table / foulard
Inner 2

8016012736068

100% COTONE
A37970

Tovaglia con gala 10 cm 155 x 155 cm
Table cloth with frills 10 cm
Nappe avec volant 10 cm

Inner 1

8016012735924

100% POLIESTERE
A38032

Tovaglietta 35 x 30 cm
Placemat / Set de table

Inner 6

8016012736891
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100% COTONE | A37971
Runner - stola 50 x 200 cm

Runner - scarf / Chemin de table - foulard
Inner 2

8016012735931

Ta
vo

la
0

1.

Dentelle ‘25

RO

AZ PA

100% COTONE | A37966
Cuscino con gale 40 x 40 cm

Cushion with frills / Coussin avec volants
Inner 2

8016012735887

100% COTONE | A37965
Copriguanciale con gale 50 x 80 cm

Pillow case with frill / Taie d’oreiller avec volants
Inner 2

8016012735870

100% COTONE
A3797299AZ

Runner / Stola 45 x 150 cm
Runner / scarf

Chemin de table / foulard
Inner 2

8016012735962

100% COTONE
A3797299PA

Runner / Stola 45 x 150 cm
Runner / scarf

Chemin de table / foulard
Inner 2

8016012735955

100% COTONE
A3797299RO

Runner / Stola 45 x 150 cm
Runner / scarf

Chemin de table / foulard
Inner 2

8016012735979

100% COTONE
A37977

Runner / Stola 45 x 150 cm
Runner / scarf

Chemin de table / foulard
Inner 2

8016012736082

100% POLIESTERE
A38035

Abito con sottoveste taglia unica  cm
Dress with slip one size

Robe avec jupon taille unique
Inner 2

8016012736921
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100% COTONE
A38038

Copritutto con pizzo 130 x 170 cm
Throw with lace / Jete de lit avec dentelle

Inner 2

8016012736952

100% COTONE
A38039

Copritutto con pizzo 130 x 170 cm
Throw with lace / Jete de lit avec dentelle

Inner 2

8016012736969

100% COTONE
A38036

Cuscino con pizzo 45 x 45 cm
Cushion with lace / Coussin avec dentelle

Inner 2

8016012736938

100% COTONE
A38037

Cuscino con pizzo 30 x 50 cm
Cushion with lace

Coussin avec dentelle
Inner 2

8016012736945

FRANGE e Ricamicon

100% POLIESTERE
A38034

Runner 45 x 150 cm
Runner / Chemin de table

Inner 6

8016012736914
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55%
LINO

45%
COTONE

Dentelle

0
1.

100% LINO | A36939
Tovaglia con pizzo 160 x 160 cm
Table cloth with lace / Nappe avec dentelle 
Inner 2

8016012720951

100% LINO | A36580
Runner con applicazioni 45 x 150 cm

Runner with applications
Chemin de table avec des applications

Inner 2

8016012715780

100% COTONE | A29845
Set 3 canovacci ass. 50 x 70 cm

Set 3 kitchen towels ass. /  Set 3 torchons ass.
Inner 10

8016012624945

Dentelle 01.

55% LINO | 45% COTONE 
A22336

 Tovaglia con pizzo 170 x170 cm 
Table cloth with lace
Nappe avec dentelle 

  Inner 1                                                                                                                                                
                           

8016012526645

17
0

170

A22337
 Tovaglia con pizzo 180 x300 cm 

Table cloth with lace
Nappe avec dentelle  

 Inner 1
                           

8016012526652

30
0

180

100% COTONE | A3401999BG
Tovagliolo con galetta 3 cm 45 x 45 cm

Napkins small frill / Sarviette petit volant
Inner 6

8016012678245
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la

Dentelle Collection

80% LINO - 20% COTONE
A36106

Runner ricamato  45 x 140 cm
Embroidered runner / Chemin de table brode

Inner 4

8016012708737

100% LINO | A36125
Tovaglietta ricamata  38 x 50 cm

Embrodered placemat
Napperon brode

Inner 4

8016012708928

100% LINO
 A36122

Runner ricamato  45 x 140 cm
Embroidered runner / Chemin de table brode

Inner 4

8016012708898

80% LINO - 20% COTONE
A36107

Tovaglietta ricamata 38 x 50 cm
Embroidered placemat/ Napperon brode

Inner 4

8016012708744

50% LINO - 50% COTONE
A36124

Tovaglietta ricamata 38 x 50 cm
Embrodered placemat / Napperon brode

Inner 4

8016012708911
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Dentelle Collection tTa
vo

la100% POLIESTERE
A35811

Tovaglia assortita 160 x 160 cm
Assorted table cloth / Nappe assorti

Inner 4

8016012704890

A35812
Tovaglia assortita 160 x 220 cm

Assorted table cloth / Nappe assorti
Inner 4

8016012704906

A35813
Tovaglia assortita 160 x 320 cm

Assorted table cloth / Nappe assorti
Inner 4

8016012704913

220

16
0

320

16
0

160

16
0

Fantasia
ASSORTITA

55% LINO | LINEN
25% COTONE | COTTON

20% TESSUTO SINTETICO | SYNTHETIC FABRIC 

A35510
Runner 55 x 190 cm

Runner / Chemin de table
Inner 2

8016012700304
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A3597799BG
Copritavolo con gale 25 cm
200 x 200 cm
Table cloth with frills
Nappe avec volant
Inner 2

8016012707143

A3597799BP
Copritavolo con gale 25 cm
200 x 200 cm
Table cloth with frills
Nappe avec volant
Inner 2

8016012707150

A3597799BI
Copritavolo con gale 25 cm
200 x 200 cm
Table cloth with frills
Nappe avec volant
Inner 2

8016012707136

A3597899BI
Tovaglia con gale 25 cm
190 x 300 cm
Stain resistant tablecloth frills 
Nappe résistant aux taches volant
Inner 1

8016012707174

A3597899BP
Tovaglia con gale 25 cm
190 x 300 cm
Stain resistant tablecloth frills 
Nappe résistant aux taches volant
Inner 1

8016012707198

A3597899BG
Tovaglia con gale 25 cm
190 x 300 cm
Stain resistant tablecloth frills 
Nappe résistant aux taches volant
Inner 1

8016012707181

20
0

200

20
0

200

20
0

200

30
0

190

30
0

190

30
0

190

PE25

A3597999BP
Runner con gala 50 x 190 cm 

Runner with frills
Chemin de table avec volant

Inner 4

8016012707235

A3597999BI
Runner con gala 50 x 190 cm 

Runner with frills 
Chemin de table avec volant

Inner 4

8016012707211

A3597999BG
Runner con gala 50 x 190 cm

Runner with frills
Chemin de table avec volant 

Inner 4

8016012707228

Gala
RICAMATA

con

G
al

aR
IC

AM
AT

A
co

n

Dentelle Collection
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1.

tTa
vo

la

Lino Collection

100% LINO | A35430
Runner 40 x 140 cm 

Quilted runner / Chemin de table
Inner 2

8016012699370

100% LINO | LINEN 
A35429

Tovaglietta 35 x 45 cm 
 Placemat / Set de table

Inner 4

8016012699363

100% LINO | LINEN 
A35436

Copritutto 140 x 170 cm 
 Throw / Jete de lit

Inner 2

8016012699448

100% LINO | LINEN 
A35433

Copritutto 130 x 170 cm 
 Throw / Jete de lit

Inner 2

8016012699400

70% COTONE - 30% LINO 
A3101099NT

Tovaglietta 35 x 50 cm
Placemat / Napperon

Inner 4

8016012642161
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Nuovo Infinity

100% COTONE
A3671799AZ

Tovaglia con frange 150 x 240 cm
Table cloth with flanges

Nappe avec franges
Inner 2

8016012733999

100% COTONE
A3671799NT

Tovaglia con frange 150 x 240 cm
Table cloth with flanges

Nappe avec franges
Inner 2

8016012733982 tTa
vo

la

100% COTONE
A3672299AZ

Runner con frange 45 x 140 cm
Runner with fringe / Chemin de table avec frange

Inner 6

8016012734019

100% COTONE
A3672299NT

Runner con frange 45 x 140 cm
Runner with fringe / Chemin de table avec frange

Inner 6

8016012734002

100% COTONE
A3672599AZ

Guanto e presina 18x32 20x20 cm
Glove and pot holder 18x32 20x20 cm
Gant avec manique 18x32 20x20 cm

Inner 6

8016012734033

100% COTONE
A3672599NT

Guanto e presina 18x32 20x20 cm
Glove and pot holder 18x32 20x20 cm
Gant avec manique 18x32 20x20 cm

Inner 6

8016012734026

100%
COTONE | COTTON

con
FRANGE
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100%
COTONE | COTTON

Nuovo Infinity

con
FRANGE

FACEdouble
100% COTONE
A3671999AZ
Set 6 tovaglioli 40 x 40 cm
Set 6 napkins / Set 6 serviettes
Inner 4

8016012734057

100% COTONE
A3671999NT

Set 6 tovaglioli 40 x 40 cm
Set 6 napkins / Set 6 serviettes

Inner 4

8016012734040
100% COTONE

A3672399NT
Tovaglietta double face 33 x 48 cm

Double face placemat
Set de table double face

Inner 6

8016012734064

100% COTONE
A3672099AZ

Cuscino polifilled sedia 40 x 40 cm
Polifilled chair cushion / Galette de chaise

Inner 6

8016012734088

100% COTONE
A3672099NT

Cuscino polifilled sedia 40 x 40 cm
Polifilled chair cushion / Galette de chaise

Inner 6

8016012734071

100% COTONE
A3672199AZ

Cuscino con frange 45 x 45 cm
Cushion with fringes / Coussin avec franges

Inner 2

8016012734101

100% COTONE
A3672199NT

Cuscino con frange 45 x 45 cm
Cushion with fringes / Coussin avec franges

Inner 2

8016012734095

tTa
vo

la
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con
FRANGE

100%
COTONE | COTTON

Infinity Collection tTa
vo

la
100% COTONE | A3672299RU

Runner con frange 45 x 140 cm
Runner with fringe / Chemin de table avec frange

Inner 6

8016012718057

100% COTONE | A3672299VE
Runner con frange 45 x 140 cm

Runner with fringe / Chemin de table avec frange
Inner 6

8016012718033

100% COTONE | A3671799RU
Tovaglia con frange 150 x 240 cm

Table cloth with flanges
Nappe avec franges

Inner 2

8016012717876

100% COTONE | A3671799VE
Tovaglia con frange 150 x 240 cm

Table cloth with flanges
Nappe avec franges

Inner 2

8016012717869
100% COTONE

A3671899RU
Tovaglia cerata con frange 150 x 200 cm

Coated table cloth with flanges 
Nappe enduite with franges

Inner 2

8016012717906

100% COTONE
A3671899VE

Tovaglia cerata con frange 150 x 200 cm
Coated table cloth with flanges

Nappe enduite with franges
Inner 2

8016012717913

24
0

150

20
0

150

CERATA

100% COTONE | A3672099RU
Cuscino polifilled sedia 40 x 40 cm

Polifilled chair cushion / Galette de chaise
Inner 6

8016012717968

100% COTONE | A3672099VE
Cuscino polifilled sedia 40 x 40 cm

Polifilled chair cushion / Galette de chaise
Inner 6

8016012717951
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Tavola Infinity01.

100% COTONE
A3672199RU

Cuscino con frange 45 x 45 cm
Cushion with fringes / Coussin avec franges

Inner 2

8016012718002

100% COTONE
A3672199VE

Cuscino con frange 45 x 45 cm
Cushion with fringes / Coussin avec franges

Inner 2

8016012717999

100% COTONE
A3671999RU
Set 6 tovaglioli 40 x 40 cm
Set 6 napkins / Set 6 serviettes
Inner 4

8016012718156

100% COTONE
A3671999VE

Set 6 tovaglioli 40 x 40 cm
Set 6 napkins / Set 6 serviettes

Inner 4

8016012718149

100% COTONE
A3672399VE

Tovaglietta double face 33 x 48 cm
Double face placemat

Set de table double face
Inner 6

8016012718071

100% COTONE
A3672599RU

Guanto 18x32 cm e presina 20x20 cm
Glove and pot holder / Gant avec manique

Inner 6

8016012718187

100% COTONE
A3672599VE

Guanto 18x32 cm e presina 20x20 cm
Glove and pot holder / Gant avec manique

Inner 6

8016012718200

100%
COTONE | COTTON

100% COTONE | A3672499RU
Tovaglietta rotonda Ø 33 cm con gala 7cm

Placemat / Set de table
Inner 6

8016012718125

100% COTONE | A3672499VE
Tovaglietta rotonda Ø 33 cm con gala 7cm

Placemat / Set de table
Inner 6

8016012718118

con
FRANGE

FACEdouble
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PE25
Infinity Bicolor

A2513799BC
Tovaglia con galetta 150 x 240 cm
Table cloth with small frill 
Nappe avec petits volants
Inner 2

8016012564395
A2515199BC
Tovaglia cerata con galetta 150 x 240 cm
Coated table cloth with small frills
Nappe enduite avec petits volants
Inner 2

8016012565118

A2513699BC
Tovaglia con galetta 150 x 200 cm
Table cloth with small frill 
Nappe avec petits volants
Inner 2

8016012564326

20
0

150

24
0

150

A2513899BC
Tovaglia con galetta 150 x 300 cm
Table cloth with small frill 
Nappe avec petits volants
Inner 2

8016012564463

30
0

150

24
0

150

A2514099BC
Tovaglietta con galetta 35 x 48 cm

Placemat with small frills
Set de table petits volants

Inner 6

8016012564609

A2514599BC
Cuscino polifilled sedia 40 x 40 cm

Polifilled chair cushion
Galette de chaise

Inner 6

8016012564838

A2514499BC
Copricuscino sedia con gale 40 x 40 cm

Cushion cover with small frills
Housse coussin avec petits volants

Inner 6

8016012564760

100%
COTONE | COTTONA2513999BC

Set/6 tovaglioli 40 x 40 cm
Set/6 napkins

Set/6 sarviettes
Inner 4

8016012564531

A2514399BC
Runner con galetta 45 x 140 cm

Runner with small frills
Chemin de table petits volants

Inner 6

8016012564678

A2514999BC
Vestisedia 40 x 40 x 98 cm

Chair cover
Housse de chaise

Inner 4

8016012565033
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0
1.Infinity

Bianco

A2514999BI
Vestisedia 40 x 40 x 98 cm

Chair cover / Housse de chaise
Inner 4

8016012565057

A2513699BI
Tovaglia con galetta 150 x 200 cm
Table cloth with small frill
Nappe avec petits volants
Inner 2

8016012564340

A2513899BI
Tovaglia con galetta 150 x 300 cm
Table cloth with small frill
Nappe avec petits volants
Inner 2

8016012564487

A2513799BI
Tovaglia con galetta 150 x 240 cm
Table cloth with small frill
Nappe avec petits volants
Inner 2

8016012564418

A2513999BI
Set 6 tovaglioli 40 x 40 cm

Set 6 napkins
Set 6 sarviettes

Inner 4

8016012564555

A2514599BI
Cuscino polifilled sedia 40 x 40 cm

Polifilled chair cushion
Galette de chaise

Inner 6

8016012564852

A2514099BI
Tovaglietta con galetta 35 x 48 cm

Placemat with small frills
Set de table petits volants

Inner 6

8016012564623

100%
COTONE | COTTON

100%
COTONE | COTTON

A2514499BI
Copricuscino sedia con gale 40 x 40 cm

Cushion cover with small frills
Housse coussin avec petits volants

Inner 6

8016012564784

20
0

150

24
0

150

24
0

150

30
0

150

A2514399BI
Runner con galetta 45 x 140 cm

Runner with small frills
Chemin de table petits volants

Inner 6

8016012564692

A2515199BI
Tovaglia cerata con galetta 150 x 240 cm
Coated table cloth with small frills
Nappe enduite avec petits volants
Inner 2

8016012565132
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Assortito

A3569699NT
Tovaglia cerata con gala 10cm 170 x 240 cm 
Coated table cloth with frill 10cm 
Nappe enduite avec volant 10cm
Inner 2

8016012702933

A3569699BI
Tovaglia cerata con gala 10cm 170 x 240 cm 

Coated table cloth with frill 10cm 
 Nappe enduite avec volant 10cm

Inner 2

8016012702926

A3569699VE
Tovaglia cerata con gala 10cm 170 x 240 cm 
Coated table cloth with frill 10cm 
Nappe enduite avec volant 10cm
Inner 2

8016012702940

A3569699BC
Tovaglia cerata con gala  10cm 170x240 cm 

 Coated table cloth with frill 10cm 
 Nappe enduite avec volant 10cm

Inner 2

8016012702957

A3569799NT
Tovaglia cerata tonda con gala 10cm Ø 200 cm 

 Round coated table cloth with frill 10cm 
 Nappe rond enduite avec volant 10cm

Inner 2

8016012702995

A3569799VE
Tovaglia cerata tonda con gala 10cm Ø 200 cm 

Round coated table cloth with frill 10cm 
 Nappe rond enduite avec volant 10cm

Inner 2

8016012703008

0
1. Cerate Infinity

Tavola PE25

A35641
Tovaglia cerata assortita 150 x 220 cm 

Coated table cloth ass. / Nappe enduite ass.
Inner 4

8016012702001

COLORE

100%
COTONE CERATO

100%
COTONE CERATO
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Les Poissons
Nuova Collezione

PBlu e seppia, 
pesci e tinte d’acqua 
per colorare di mare 
la casa d'estate.
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02.Les Poissons
70% COTONE - 30 % FIBRA SINTETICA
A38125
Tovaglia 150 x 220 cm
Table cloth / Nappe
Inner 2

8016012737881

A38126
Tovaglia 150 x 280 cm
Table cloth / Nappe
Inner 2

8016012737898

A38293
Tovaglia cerata 150 x 220 
Coated table cloth
Nappe enduite
Inner 2 

8016012740447

A38131
Tovaglia 150 x 320 cm
Tablecloth / Nappe
Inner 2

8016012737942

28
0

150

22
0

150

22
0

150

32
0

150

PERLINE
A3777099TU

Sotto piatto decorativo 36 x 36 cm
Decorative dinner plate
Assiette plate decoratif

Inner 2

8016012732992

A38127
Tovaglia cerata 150 x 150
Coated table cloth
Nappe enduite
Inner 2

8016012737904

15
0

150

0
2. Mare

Les Poissons

70% COTONE
30 % FIBRA SINTETICA

A38133
Telo mare assortito 85 x 180 cm

Assorted beach towels
Serviette de plage ass.

Inner 2

8016012737966

70% COTONE
30 % FIBRA SINTETICA

A38129
Mantovana 50 x 180 cm
Pelmet / Cantonniere

Inner 2

8016012737928

100% COTONE
A38247

Tovaglietta 50 x 35 cm
Placemat / Set de table

Inner 6

8016012739755
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e
Les Poissons

100% COTONE
A38246

Pouch stampata 20 x 3 x 9 cm
Printed pouch / Pochette imprime

Inner 4

8016012739748

100% COTONE
A38259

Cuscino stampato e ricamato 45 x 45 cm
Printed and embroidered cushion

Coussin imprime et brode
Inner 2

8016012739939

100% COTONE
A38260

Cuscino stampato e ricamato 30 x 30 cm
Printed and embroidered cushion

Coussin imprime et brode
Inner 2

8016012739946

100% COTONE | A38261
Cuscino stampato e ricamato 30 x 50 cm

Printed  and embroidered cushion
Coussin imprime et brode

Inner 2

8016012739953

70% COTONE | 30 % FIBRA SINTETICA
A38132

Shopper stampata 68 x 35,5 cm
Printed bag / Sac imprime

Inner 4

8016012737959

RICAMI
con

E FRANGE
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Les Poissons

70% COTONE | 30 % FIBRA SINTETICA
A38128

Runner 50 x 160 cm
Runner / Chemin de table

Inner 4

8016012737911

100% VINILE
A38153

Tovaglietta in vinile 45 x 35 cm
Placemat / Set de table

Inner 4

8016012738345

100% VINILE
A38154

Tovaglietta in vinile 45 x 35 cm
Placemat / Set de table

Inner 4

8016012738352

100% VINILE | A38155 | Tappeto in vinile 50 x 160 cm / Vinyl rug / Tapis de vinyle | Inner 1

8016012738369

vinile
MADE

ITALY

100%

70% COTONE | 30 % FIBRA SINTETICA
A38196

Canovaccio assortito 50 x 70 cm
Assorted kitchen towel / Torchon ass.

Inner 6

8016012739243

0
2. Les Poissons

Mare

70% COTONE | 30 % FIBRA SINTETICA
A38130

Cuscino polifilled sedia 40 x 40 cm
Polifilled chair cushion / Galette de chaise

Inner 4

8016012737935

100% COTONE
A38245

Borsa stampata 35 x 25 x 14 cm
Printed bag / Sac imprime

Inner 3

8016012739731104 105



Vietri Collection

100% VINILE | A37962
Tappeto vinile 50x125 cm
Vinyl rug / Tapis de vinyle

Inner 1

8016012735849

100% VINILE
A37839

Tovaglietta in vinile 45 x 30 cm
Placemat / Set de table

Inner 4

8016012734163

100% COTONE | A37830
Telo mare assortito 85 x 180 cm

Assorted beach towels / Serviette de plage assort.
Inner 2

8016012733944

100% VINILE | A37963
Tappeto in vinile 50 x 125 cm

Vinyl rug / Tapis de vinyle
Inner 1

8016012735856 0
2. Mare

Vietri

100% COTONE
A37931

Copritutto 180 x 260 cm
Throw / Jete de lit

Inner 4

8016012735511

100% COTONE
A37932

Copritutto 250 x 260 cm
Throw / Jete de lit

Inner 4

8016012735528
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100% LINO
A37589

Copriguanciale 50 x 80 cm
Pillow cover / Taie d’oreiller

Inner 2

8016012730394

100% LINO
A37590

Runner 40 x 160 cm
Runner / Chemin de table

Inner 4

8016012730400

100% COTONE
A37591

Runner con frangia 3 cm 45 x 160 cm
Runner with fringes

Chemin de table avec franges
Inner 6

8016012730417

LINO

LINO

Maldive

PERLINE | A3777099RS
Sotto piatto decorativo 36 x 36 cm

Decorative dinner plate / Assiette plate decoratif
Inner 2

8016012732985

100% COTONE
A37588

Tovaglia 150 x 180 cm con frange 4 cm
Table cloth with fringes / Nappe avec franges

Inner 2

8016012730387

0
2

.

PE25

100% COTONE
A37596

Tovaglietta 35 x 50 cm
Placemat / Set de table

Inner 6

8016012730462

100% VINILE
A37847

Tovaglietta in vinile 35 x 35 cm
Placemat / Set de table

Inner 4

8016012734248
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100% COTONE
A37595
Copritutto 150 x 280 cm
Throw / Jete de lit
Inner 2

8016012730455

100% LINO
A37592

Cuscino assortito con frangia 45 x 45 cm
Assorted cushion with fringes / Coussin avec franges ass.

Inner 4

8016012730424

Lino

Cotone
A37593

Canovaccio ass. 50 x 70 cm
Kitchen assorted / Torchon ass.

Inner 4

8016012730431

A37594
Canovaccio ass. 50 x 70 cm

Kitchen / Torchon
Inner 4

8016012730448

28
0

150

LINO

100% COTONE | A37610
Telo mare 85 x 180 cm

Beach towels / Serviette de plage
Inner 2

8016012730738

0
2. Maldive Collection

100% COTONE
A37611

Tappeto con nappe 60 x 120 cm
Rug with tassel / Tapis avec pom pom

Inner 4

8016012730745

100% COTONE
A37937

Coppia spugna ass. 40x60-60x100 cm - Ass.towel set 
40x60-60x100 / Set serviettes 40x60-60x100 ass.

Inner 6

8016012735573
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Vacanze al Mare

100% POLIESTERE
A37859

Runner 45 x 150 cm
Runner / Chemin de table

Inner 4

8016012734439

100% POLIESTERE
A37861

Cuscino polifilled sedia 45 x 45 cm
Polifilled chair cushion / Galette de chaise

Inner 4

8016012734453

100% POLIESTERE
A37862

Cuscino 45 x 45 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012734460

18
0

145

18
0

145

14
0

140

A37857
Tovaglia 140 x 140 cm
Table cloth / Nappe
Inner 2

8016012734415
A37858
Tovaglia 145 x 180 cm
Table cloth / Nappe
Inner 2

8016012734422

A38202
Tovaglia cerata 145 x 180 cm
Coated table cloth
Nappe enduite
Inner 2

8016012739304
22
0

145

A37860
Tovaglia 145 x 220 cm
Table cloth / Nappe
Inner 2

8016012734446

100%
POLIESTERE mM

ar
e
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Tampa Collection
Mare

A37804
Cuscino ricamato 45 x 45 cm

Embroidered cushion / Coussin brode 
Inner 2

8016012733470

A37805
Cuscino ricamato 45 x 45 cm

Embroidered cushion / Coussin brode 
Inner 2

8016012733487

A37806
Cuscino ricamato 45 x 45 cm

Embroidered cushion / Coussin brode 
Inner 2

8016012733494

100%
COTONE | COTTON

02
.

M
ar

e

bordo

A3780999BG
Runner con ricamo 40 x 140 cm

Embroidered runner / Chemin de table brode 
Inner 4

8016012733555

A3780999BL
Runner con ricamo 40 x 140 cm

Embroidered runner / Chemin de table brode 
Inner 4

8016012733562

A37802
Cuscino ricamato 30 x 45 cm

Embroidered cushion / Coussin brode 
Inner 2

8016012733456

A37803
Cuscino ricamato 30 x 45 cm

Embroidered cushion / Coussin brode 
Inner 2

8016012733463

A37807
Cuscino ricamato 45 x 45 cm

Embroidered cushion / Coussin brode 
Inner 2

8016012733500

DETTAGŁIO
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Nuovo Infinity

A3671799AZ
Tovaglia con frange 150 x 240 cm

Table cloth with flanges
Nappe avec franges

Inner 2

8016012733999

A3672299AZ
Runner con frange 45 x 140 cm

Runner with fringe
Chemin de table avec frange

Inner 6

8016012734019

100% COTONE
A3672599AZ

Guanto e presina 18x32 20x20 cm
Glove and pot holder /Gant avec manique

Inner 6

8016012734033

100%
COTONE | COTTON

con
FRANGE

100% COTONE
A3671999AZ

Set 6 tovaglioli 40 x 40 cm
Set 6 napkins / Set 6 serviettes

Inner 4

8016012734057

A3672099AZ
Cuscino polifilled sedia 40 x 40 cm

Polifilled chair cushion / Galette de chaise
Inner 6

8016012734088

A3672199AZ
Cuscino con frange 45 x 45 cm

Cushion with fringes / Coussin avec franges
Inner 2

8016012734101

100% COTONE
A3672399NT
Tovaglietta double face 33 x 48 cm
Double face placemat / Set de table double face
Inner 6

8016012734064

FACEdouble

mM
ar

e
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RAFIA E PLASTICA
A37767

Portatovagliolo 10 x 10 x 6 cm
Napkin holder / Rond de serviette

Inner 12

8016012732909

RAFIA E PLASTICA
A37768

Portatovagliolo 10 x 7 x 4 cm
Napkin holder / Rond de serviette

Inner 12

8016012732916

Portatovaglioli in Rafiia

100% RAFIA
A3776599BI

Portatovagliolo 15 x 9 cm
Napkin holder / Rond de serviette

Inner 12

8016012732879

100% RAFIA
A3776599NT

Portatovagliolo 15 x 9 cm
Napkin holder / Rond de serviette

Inner 12

8016012732886

RAFIA E PLASTICA
A3776699TU

Portatovagliolo 10 x 10 x 5 cm
Napkin holder / Rond de serviette

Inner 12

8016012733401

RAFIA E PLASTICA
A3776699RS

Portatovagliolo 10 x 10 x 5 cm
Napkin holder / Rond de serviette

Inner 12

8016012733395

RAFIA E PLASTICA
A3776999BI

Portatovagliolo 10 x 12 x 4,5 cm
Napkin holder / Rond de serviette

Inner 12

8016012732930

RAFIA E PLASTICA
A3776999NT

Portatovagliolo 10 x 12 x 4,5 cm
Napkin holder / Rond de serviette

Inner 12

8016012732954

RAFIA E PLASTICA
A3776999RS

Portatovagliolo 10 x 12 x 4,5 cm
Napkin holder / Rond de serviette

Inner 12

8016012732947

RAFIA E PLASTICA
A3776999TU

Portatovagliolo 10 x 12 x 4,5 cm
Napkin holder / Rond de serviette

Inner 12

8016012732961

Porta
tovaglioli
in Rafiia
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02.

100% COTONE
A3775299BG

Trapunta con nappe 260 x 260 cm
Quilt with fringes / Boutis avec farnges 

Inner 2

8016012732602

A3775399BG
Trapunta con nappe 220 x 260 cm

Quilt with fringes / Boutis avec farnges 
Inner 2

8016012732633

A3775499BG
Trapunta con nappe 180 x 260 cm

Quilt with fringes / Boutis avec farnges 
Inner 2

8016012732664

100% COTONE
A3775599BG

Copriguanciali con nappe 50 x 80 cm
Pilow cover with fringes

Taie d’oreiller avec volants 
Inner 2

8016012732695

100%
COTONE | COTTON

120

02
.

Mare
Nappe Collection

100% COTONE
A3775299AZ

Trapunta con nappe 260 x 260 cm
Quilt with fringes / Boutis avec farnges 

Inner 2

8016012732619

A3775399AZ
Trapunta con nappe 220 x 260 cm

Quilt with fringes / Boutis avec farnges 
Inner 2

8016012732640

A3775499AZ
Trapunta con nappe 180 x 260 cm

Quilt with fringes / Boutis avec farnges 
Inner 2

8016012732671

100% COTONE
A3775599AZ

Copriguanciali con nappe 50 x 80 cm
Pilow cover with fringes

Taie d’oreiller avec volants 
Inner 2

8016012732701

100%
COTONE | COTTON
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Les Poisson Collection02.

50% POLIESTERE
50%COTONE
A3752599BG

Trapunta matrimoniale 260 x 260 cm
Quilt / Boutis

Inner 2

8016012728995

50% POLIESTERE
50%COTONE
A3752699BG

Set 2 copriguanciale 50 x 80 cm
Set 2 pillow cover / Set 2 taie d’oreiller

Inner 2

8016012729022

Summer
MO OD
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02
.

Mare
Les Poisson Collection

50% POLIESTERE
50%COTONE
A3752599AZ

Trapunta matrimoniale 260 x 260 cm
Quilt / Boutis

Inner 2

8016012728988

50% POLIESTERE
50%COTONE
A3752699AZ

Set 2 copriguanciale 50 x 80 cm
Set 2 pillow cover / Set 2 taie d’oreiller

Inner 2

8016012729015

SUMMER
MOOD
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Coral Reef Collection

50% JUTA - 40% COTONE - 10% LUREX
A37821

Cuscino con applicazioni
40 x 40 cm

Cushion / Coussin
Inner 2

8016012733852

80% JUTA - 20% COTONE
A37823

Cuscino con applicazioni
40 x 40 cm

Cushion / Coussin
Inner 2

8016012733876

100% COTONE
A37810

Cuscino ricamato
con nappe 50 x 50 cm
Embroidered cushion

Coussin brode
Inner 2

8016012733579

RICAMI
con

E APPL ICAZIONI

100% COTONE
A37820

Cuscino con applicazioni 40 x 40 cm
Cushion with applications

 Coussin avec des applications
Inner 2

8016012733845

90% COTONE - 10% LUREX
A37822

Cuscino con applicazioni 30 x 30 cm
Cushion with applications

 Coussin avec des applications
Inner 2

8016012733869

mM
ar

e
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100% COTONE
A38265

Cuscino stampato e ricamato 30 x 50 cm
Printed  and embroidered cushion

Coussin imprime et brode
Inner 2

8016012739991

100% COTONE | A38266
Cuscino stampato

e ricamato 45 x 45 cm
Printed & embroidered cushion

Coussin imprime et brode
Inner 2

8016012740003

100% COTONE | A38268
Cuscino stampato

e ricamato45 x 45 cm
Printed & embroidered cushion

Coussin imprime et brode
Inner 2

8016012740027

RICAMI
con

E PERLINE

100%
COTONE | COTTON

100% COTONE | A38263
Cuscino stampato e ricamato 45 x 45 cm

Printed & embroidered cushion
Coussin imprime et brode

Inner 2

8016012739977

100% COTONE | A38267
Cuscino stampato e ricamato 45 x 45 cm

Printed & embroidered cushion
Coussin imprime et brode

Inner 2

8016012740010

Coral Reef Collection

100% COTONE
A38264

Cuscino stampato 
e ricamato45 x 45 cm

Printed & embroidered cushion
Coussin imprime et brode

Inner 2

8016012739984
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A37485
Pouch in denim con ricamo

Denim pouch with embroidery
Pochette en jean avec broderie

Inner 2

8016012728315

A3785099RS
Bauletto rigato con ricamo

Cotton travelling case with embroidery
Pouchette en coton avec broderie

Inner 1

8016012734330

A3816799RS
Borsa rigata con ricamo

Cotton bag with embroidery
Sac en coton avec broderie

Inner 1

8016012738802

A37486
Bauletto in denim con ricamo

Denim travelling case with embroidery
Pouchette en jean avec broderie

Inner 2

8016012728322

A3785099BL
Bauletto rigato con ricamo

Cotton travelling case with embroidery
Pouchette en coton avec broderie

Inner 1

8016012734347

A3816799BL
Borsa rigata con ricamo

Cotton bag with embroidery
Sac en coton avec broderie

Inner 1

8016012738819

Portami al Mare

100%
COTONE | COTTON

M
ar

e
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mM
ar

e Maldive Collection 100%
COTONE | COTTON

100% COTONE
A3781699BG

Coppia a+o ricamo corallo 40x60+60x110 cm 450 gsm
Towel set cm 40x60+60x110 ass.450 gsm

Set serviettes cm 40x60+60x110 ass.450 gsm
Inner 2

8016012733647

100% COTONE
A3781699GS

Coppia a+o ricamo corallo 40x60+60x110 450 gsm cm
Towel set cm 40x60+60x110 ass.450 gsm

Set serviettes cm40x60+60x110 ass.450 gsm
Inner 2

8016012733661

100% COTONE
A3781699TU

Coppia a+o ricamo corallo 40x60+60x110 450 gsm cm
Towel set cm 40x60+60x110 ass.450 gsm

Set serviettes cm40x60+60x110 ass.450 gsm
Inner 2

8016012733654

100% COTONE | A37587
Tappeto 1770 gsm 50 x 80 cm

 Bathrug 1770 gsm / Tapis 1770 gsm
Inner 3

8016012730370
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Tovagliette in Vinile

100% VINILE
A37848

Tovaglietta in vinile 50,5 x 36,5 cm
Placemat / Set de table

Inner 4

8016012734255

100% VINILE | A37844
Tovaglietta in vinile 45 x 35 cm

Placemat / Set de table
Inner 4

8016012734217

100% VINILE | A37845
Tovaglietta in vinile 40 x 40 cm

Placemat / Set de table
Inner 4

8016012734224

Tovagliette in Vinile

100% VINILE
A37843

Tovaglietta in vinile 45 x 35 cm
Placemat / Set de table

Inner 4

8016012734200

vinile
MADE

ITALY

100%

100% VINILE | A37842
Tovaglietta in vinile 45 x 35 cm

Placemat / Set de table
Inner 4

8016012734194
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100% VINILE | A37840
Tovaglietta in vinile 42 x 33 cm / Placemat / Set de table

Inner 4

8016012734170

100% VINILE | A35156
Tovaglietta 35 x 35 cm 

 Placemat / Set de table
Inner 4

8016012695181

100% VINILE | A36360
Tovaglietta 35 x 35 cm 

 Placemat / Set de table
Inner 4

8016012712673

100% VINILE | A36015
Tovaglietta in vinile  45 x 35 cm 

Placemat / Set de table
Inner 4

8016012707778

100% VINILE | A36018
Tovaglietta in vinile 42 x 32 cm 

Placemat / Set de table
Inner 4

8016012707808

Tovagliette in Vinile

vinile
MADE

ITALY

100% tTo
va

gl
iet

te
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100% VINILE | A36009
Tovaglietta in vinile 35 x 35 cm 

Placemat / Set de table
Inner 4

8016012707716

100% VINILE | A36224
Sottobicchiere in vinile 12 x 12 cm

Vinyl coaster / Sous-verre en vynil
Inner 6

8016012710259

100% DIBOND | A36010
Sottopentola 20 x 20 cm 

 Trivet / Trepied
Inner 4

8016012707723

100% VINILE | A36006
Tovaglietta in vinile 35 x 35 cm 

 Placemat / Set de table
Inner 4

8016012707686

100% VINILE | A36008
Sottobicchiere in vinile 12 x 12 cm 

 Vinyl coaster / Sous-verre en vynil
Inner 6

8016012707709

100% DIBOND | A36007
Sottopentola 20 x 20 cm 

 Trivet / Trepied
Inner 4

8016012707693

Leggero e rigido
Antigraffio e antimacchia

vinile
MADE

ITALY

100%

in dibond
SOTTOPENTOLA

in vinile
SOTTOBICCHIERE
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100% VINILE | A36003
Tovaglietta in vinile 35 x 35 cm 

 Placemat / Set de table
Inner 4

8016012707655

100% VINILE | A36004
Sottobicchiere in vinile 12 x 12 cm 

 Vinyl coaster / Sous-verre en vynil
Inner 6

8016012707662

100% DIBOND | A36005
Sottopentola 20 x 20 cm 

 Trivet / Trepied
Inner 4

8016012707679

100% VINILE| A36013
Tovaglietta in vinile 35 x 35 cm 

Placemat / Set de table
Inner 4

8016012707754

100% VINILE | A36225
Sottobicchiere in vinile 12 x 12 cm

Vinyl coaster / Sous-verre en vynil
Inner 6

8016012710266

100% DIBOND | A36014
Sottopentola 20 x 20 cm 

 Trivet / Trepied
Inner 4

8016012707761

100% DIBOND | A36012
Sottopentola 20 x 20 cm 

 Trivet / Trepied
Inner 4

8016012707747

100% VINILE | A36226
Sottobicchiere in vinile 12 x 12 cm

Vinyl coaster / Sous-verre en vynil
Inner 6

8016012710273

100% VINILE | A36011
Tovaglietta in vinile 35 x 35 cm 

Placemat / Set de table
Inner 4

8016012707730

in dibondSOTTOPENTOLA

in vinile
SOTTOBICCHIERE

Leggero, rigido, antigraffio e antimacchia
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100% VINILE
A37076

Tovaglietta in vinile 50 x 36 cm
Placemat / Set de table 

Inner 4

8016012722535

100% VINILE
A37077

Tovaglietta in vinile 50 x 36 cm
Placemat / Set de table 

Inner 4

8016012722542

100% VINILE
A35747

Tovaglietta in vinile 35 x 35 cm
Vinyl placemat / Set de table en vinyle

Inner 4

8016012703640

100% VINILE
A35748

Tovaglietta in vinile 35 x 35 cm
Vinyl placemat / Set de table en vinyle

Inner 4

8016012703657

Funny Animals

vinile
MADE

ITALY

100%
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100% VINILE
A36016

Tovaglietta in vinile 48 x 39 cm 
 Placemat / Set de table

Inner 4

8016012707785

100% VINILE
A36025

Tovaglietta in vinile 43 x 33 cm 
Placemat / Set de table

Inner 4

8016012707891

Tovagliette in Vinile
vinile
MADE

ITALY

100%

TOVAGLIETTE
in Tessuto

100% LINO  
A3529799EC

Tovaglietta ricamata 35 x 50 cm 
 Embrodered placemat / Set de table brodee

Inner 4

8016012697444

LINO - COTONE 
A31368

Tovaglietta 38 x 55 cm
Placemat / Set de table

Inner 4

8016012647500

tTo
va

gl
iet

te
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Tovagliette in Vinile

100% VINILE
A37838

Tovaglietta in vinile assortita 45 x 30 cm
Assorted placemat / Set de table ass.

Inner 4

8016012734156

100% VINILE
A37839

Tovaglietta in vinile 45 x 30 cm
Placemat / Set de table

Inner 4

8016012734163

MADE
ITALY

VIETRICollection
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Vietri Collection

vinile
MADE

ITALY

100%

100%VINILE
A37933

Tovaglietta in vinile assortita 45 x 30 cm
Assorted placemat / Set de table ass.

Inner 4

8016012735535
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100% VINILE | A38154
Tovaglietta in vinile 45 x 35 cm

Placemat / Set de table
Inner 4

8016012738352

Les Poissons

100% VINILE | A36038
Tovaglietta in vinile 44 x 34 cm 

Placemat / Set de table
Inner 4

8016012708027

vinile
MADE

ITALY

100%

100% VINILE | A36039
Tovaglietta in vinile 35 x 35 cm 

Placemat / Set de table
Inner 4

8016012708034

100% VINILE | A37847
Tovaglietta in vinile 35 x 35 cm

Placemat / Set de table
Inner 4

8016012734248

100% VINILE | A38153
Tovaglietta in vinile 45 x 35 cm

Placemat / Set de table
Inner 4

8016012738345
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100% VINILE
A37065

Tovaglietta in vinile 50 x 34 cm
Placemat / Set de table 

Inner 4

8016012722429

100% VINILE
A37068

Tovaglietta in vinilec 42,8 x 40 cm
Placemat / Set de table 

Inner 4

8016012722450

Tovagliette in Vinile

100% VINILE | A37071
Tovaglietta in vinile 46 x 33 cm

Placemat / Set de table 
Inner 4

8016012722481

100% VINILE | A37070
Tovaglietta in vinile 48 x 33 cm

Placemat / Set de table 
Inner 4

8016012722474

vinile
MADE

ITALY

100%
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0
3.Tovagliette

Natural Soul

60% JUTA 40% COTONE
A37499

Tovaglietta in juta 35 x 50 cm
Juta placemat / Set de table en juta

Inner 12

8016012728582

60% JUTA 40% COTONE
A37500

Runner in juta 35 x 90 cm
Juta runner / Chemin de table en juta

Inner 4

8016012728599

RATTAN - WILLOW
A36262

Set/4 porta tovagliolo L 5,5 x H 2,5 cm
Set/4 napkin ring / Set/4 ronde de serviette

Inner 6

8016012710822

100% ERBA MARINA - SEA GRASS 
A34360

Portatovagliolo 5 x 5 x 5 cm 
Napkin holder / Rond de serviette 

 Inner 8

8016012683102

JUTA
A37390

Sotto piatto decorativo Ø 38 cm
Decorative dinner plate
Assiette plate decoratif

Inner 12

8016012727127

100% CARTA - PAPER 
A34358

Sotto piatto decorativo Ø 38 cm 
Decorative dinner plate
Assiette plate decoratif 

Inner 12

8016012683089

RATTAN - WILLOW
A36258

Set americano rattan L 35 x H 3 cm 
Willow placemat / Set de table en rattan

Inner 6

8016012710754

RATTAN - WILLOW
A36259

Vassoio  L 34 x H 3 cm
Tray / Plateaux

Inner 8

8016012710761

Waterproof

100% POLIPROPILENE WATERPROOF
A31924

Sotto piatto decorativo
Ø 38 cm H 0,7 cm

Decorative dinner plate
Assiette plate decoratif 

 Inner 12

8016012657004
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JUTA
A37388

Sotto piatto decorativo Ø 38 cm
Decorative dinner plate
Assiette plate decoratif

Inner 12

8016012727103

JUTA 
A37389

Sotto piatto decorativo Ø 38 cm
Decorative dinner plate
Assiette plate decoratif

Inner 12

8016012727110

100% JUTA
A36055

Tovaglietta in juta Ø 35 cm
Juta placemat / Set de table en juta

Inner 6

8016012708195

100% JUTA | A3775799BG
Tovaglietta 38 x 38 cm

Placemat / Set de table
Inner 12

8016012732763

100% JUTA
A3775799OA

Tovaglietta 38 x 38 cm
Placemat / Set de table

Inner 12

8016012732787

03.

To
va

gl
iet

te

100% JUTA
A3775799VE

Tovaglietta 38 x 38 cm
Placemat / Set de table

Inner 12

8016012732770
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    100% ABACA | A3584399NT
Tovaglietta 38 cm

Placemat / Set de table
Inner 12

8016012705231

Tovagliette in Abaca

100% ABACA | A3584599VE
Tovaglietta 36 x 36 cm

Placemat / Set de table
Inner 12

8016012705293

100% ABACA | A38291
Coprivivande 35 x 18 cm

Food cover / couverture des aliments
Inner 4

8016012740409

100% ABACA | A3584499VE
Tovaglietta 38 x 38 cm

Placemat / Set de table
Inner 12

8016012705262

 100% ABACA | A3584599NT
Tovaglietta 36 x 36 cm

Placemat / Set de table
Inner 12

8016012705286

 100% ABACA | A3584499NT
Tovaglietta 38 x 38 cm

Placemat / Set de table
Inner 12

8016012705255

 100% ABACA | A3584399VE
Tovaglietta 38 cm

Placemat / Set de table
Inner 12

8016012705224

SINGOLO

SET DI 2

100% ABACA | A35842
Set copri vivande 35 x 18 cm | 20 x 13 cm

Food cover set
Ensemble de 2 couverture des aliments

Inner 2

8016012705200
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100% COTONE
A3761599BI

Tovaglietta con porta tovagliolo 45 x 35 cm
Placemat with napkin holder

Set de table avec porte-serviette
Inner 2

8016012730936

100% COTONE
A3761599GR

Tovaglietta con porta tovagliolo 45 x 35 cm
Placemat with napkin holder

Set de table avec porte-serviette
Inner 2

8016012730929

0
3. Je t’Ame

Tovagliette con portaposate

100% COTONE
A3761599RS

Tovaglietta con porta tovagliolo 45 x 35 cm
Placemat with napkin holder

Set de table avec porte-serviette
Inner 2

8016012730943

100% COTONE
A3761599RU

Tovaglietta con porta tovagliolo 45 x 35 cm
Placemat with napkin holder

Set de table avec porte-serviette
Inner 2

8016012730912160 161



Le Cifre Collection

A36187              A Tovaglietta con iniziali "A" 45 x 35 cm
 Placemat with initials "A" / Set de table  avec initiales "A" 8016012709734

Inner 2

A36188              B              Tovaglietta con iniziali "B" 45 x 35 cm
Placemat with initials "B" / Set de table  avec initiales "B" 8016012709741

Inner 2

A36189              C              Tovaglietta con iniziali "C" 45 x 35 cm
Placemat with initials "C" / Set de table  avec initiales "C" 8016012709758

Inner 2

A36190              D              Tovaglietta con iniziali "D" 45 x 35 cm
 Placemat with initials "D" / Set de table  avec initiales "D" 8016012709765

Inner 2

A36191              E              Tovaglietta con iniziali "E" 45 x 35 cm
Placemat with initials "E" / Set de table  avec initiales "E" 8016012709772

Inner 2

A36192              F              Tovaglietta con iniziali "F" 45 x 35 cm
Placemat with initials "F" / Set de table  avec initiales "F" 8016012709789

Inner 2

A36193              G              Tovaglietta con iniziali "G 45 x 35 cm
 Placemat with initials "G" / Set de table  avec initiales "G" 8016012709796

Inner 2

A36194              I              Tovaglietta con iniziali "I" 45 x 35 cm
Placemat with initials "I" / Set de table  avec initiales "I" 8016012709802

Inner 2

A36195              L              Tovaglietta con iniziali "L" 45 x 35 cm
Placemat with initials "L" / Set de table  avec initiales "L" 8016012709819

Inner 2

A36196              M              Tovaglietta con iniziali "M" 45 x 35 cm
 Placemat with initials "M" / Set de table  avec initiales "M" 8016012709826

Inner 2

A36197              N              Tovaglietta con iniziali "N" 45 x 35 cm
Placemat with initials "N" / Set de table  avec initiales "N" 8016012709833

Inner 2

A36198              P              Tovaglietta con iniziali "P" 45 x 35 cm
Placemat with initials "P" / Set de table  avec initiales "P" 8016012709840

Inner 2

A36218              R              Tovaglietta con iniziali "R" 45 x 35 cm
 Placemat with initials "R" / Set de table  avec initiales "R" 8016012710105

Inner 2

A36219              S              Tovaglietta con iniziali "S" 45 x 35 cm
Placemat with initials "S" / Set de table  avec initiales "S" 8016012710112

Inner 2

A36199                      V              Tovaglietta con iniziali "V" 45 x 35 cm
Placemat with initials "V" / Set de table  avec initiales "V" 8016012709857

Inner 2

100%
COTONE | COTTON

Le Cifre Collection
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Argento Collection

A2887499AV
Tovaglietta con tovagliolo 35 x 35 cm

Placemat with napkin
Set de table avec serviette

Inner 6

8016012613611

A2887499MG
Tovaglietta con tovagliolo 35 x 35 cm

Placemat with napkin
Set de table avec serviette

Inner 6

8016012613628

A2928299MG
Tovaglietta a foglia 40 x 40 cm

Leaf placemat / Set de table feuille
Inner 10

8016012618234

A2928299CD
Tovaglietta a foglia 40 x 40 cm

Leaf placemat / Set de table feuille  
Inner 10

8016012618241

100%
COTONE | COTTON
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A3761299RO
Set americano 35 x 50 cm
Placemat / Set de table

Inner 6

8016012730790

A3761399RO
Tovaglietta tonda 40 x 40 cm

Round placemat / Set de table rond
Inner 6

8016012730844

A3761299CI
Set americano 35 x 50 cm
Placemat / Set de table

Inner 6

8016012730783

A3761399CI
Tovaglietta tonda 40 x 40 cm

Round placemat / Set de table rond
Inner 6

8016012730837

A3761499CI
Set americano a cuore 30 x 32 cm

Heart placemat
Set de table coeur

Inner 6

8016012730899

100%
COTONE | COTTONcoloriNUOVI
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Tovagliette in Cotone

A3761299CE
Set americano 35 x 50 cm
Placemat / Set de table

Inner 6

8016012730776

A3761399CE
Tovaglietta tonda 40 x 40 cm

Round placemat / Set de table rond
Inner 6

8016012730820

A3761499CE
Set americano a cuore 30 x 32 cm

Heart placemat / Set de table coeur
Inner 6

8016012730875

A3761299VE
Set americano 35 x 50 cm
Placemat / Set de table

Inner 6

8016012730769

A3761399VE
Tovaglietta tonda 40 x 40 cm

Round placemat / Set de table rond
Inner 6

8016012730813

A3761499VE
Set americano a cuore 30 x 32 cm

Heart placemat / Set de table coeur
Inner 6

8016012730868

100%
COTONE | COTTON

coloriNUOVI
tTo
va
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Tovagliette Rettangolari

100%
COTONE | COTTON

A3648499BC
Set americano 35 x 45 cm
Placemat / Set de table 

Inner 6

8016012714684

A3648499RU
Set americano 35 x 45 cm
Placemat / Set de table 

Inner 6

8016012714721

A3526499NT
Tovaglietta 35 x 50 cm 

 Placemat / Set de table
Inner 6

8016012696683

A2184799BI 
Tovaglietta 35 x 50 cm

 Placemat/ Set de table
 Inner 6

8016012520322

Tovagliette Rettangolari
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te Tovagliette Rotonde

A3526599NT
Tovaglietta tonda Ø 40 cm 

 Round placemat / Set de table rond  
Inner 6

8016012696744

A3132099VS
Tovaglietta tonda Ø 40 cm 

Round placemat / Set de table rond
Inner 6

8016012679303

A3648599BC
Tovaglietta tonda Ø 40 cm

Round placemat / Set de table rond 
Inner 6

8016012714707

A3648599RU
Tovaglietta tonda Ø 40 cm

Round placemat / Set de table rond 
Inner 6

8016012714714

A3132099AT
Tovaglietta tonda Ø 40 cm

 Round placemat / Set de table rond
Inner 6

8016012646664

100%
COTONE | COTTON
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100% COTONE  | A3526799NT
Tovaglietta ovale 35 x 50 cm 

 Oval placemat / Set de table oval
Inner 6

8016012696812

100% COTONE  | A2184699AV 
Tovaglietta ovale 35 x 50 cm

 Oval placemat/ Set de table oval
Inner 6                                                                                 

8016012520261

100% COTONE  | A2184699VS 
Tovaglietta ovale 35 x 50 cm

 Oval placemat / Set de table oval  
Inner 6                                                                                    

8016012520292

100% COTONE  | A3648799BC
Set americano ovale 35 x 50 cm

Oval placemat / Set de table oval 
Inner 6

8016012714776

Tovagliette Ovali

100%
COTONE | COTTON

03. Tovagliette
in Tessuto

Tovagliette Ovali03.
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Tovagliette a Cuore

A2927999RS
Tovaglietta a cuore 42x42 cm

Heart placemat / Set de table  
Inner 10

8016012618111

A2927999MG
Tovaglietta a cuore 42x42 cm

Heart placemat / Set de table cœur
Inner 10

8016012618159

A2927999NT
Tovaglietta a cuore 42x42 cm

Heart placemat / Set de table cœur  
Inner 10

8016012618135

A2927999AV
Tovaglietta a cuore 42x42 cm

Heart placemat / Set de table cœur  
Inner 10

8016012618128

A3300899AV
Tovaglietta a cuore 40x42 cm

Heart placemat / Set de table coeur
Inner 10

8016012663999A3083699RS
Tovaglietta a cuore 40x42 cm

Heart placemat / Set de table cœur
Inner 6

8016012639406

A3083699VS
Tovaglietta a cuore 40x42 cm

Heart placemat / Set de table coeur
Inner 6 

8016012679341

100%
COTONE | COTTON

GRANDE
misura
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Tovagliette a Cuore

A2068799AV
Tovaglietta a cuore 30x32 cm

Heart placemat / Set de table coeur
Inner 6

8016012506449

A2068799CI
Tovaglietta a cuore 30x32 cm

Heart placemat / Set de table coeur 
Inner 6

8016012506463

A2184899BI 
Tovaglietta a cuore 30 x 32 cm 

Heart placemat / Set de table coeur 
Inner 6                                                                                

8016012520421

A3526699NT
Tovaglietta a cuore 30 x 32 cm

Heart placemat / Set de table coeur
Inner 6

8016012697017

A2068799MG
Tovaglietta a cuore 30x32 cm

Heart placemat / Set de table coeur 
Inner 6

8016012506456

A2184899VS
Tovaglietta a cuore 30 x 32 cm

Heart placemat / Set de table coeur
Inner 6                                                                                  

8016012520384

100%
COTONE | COTTON

PICCOLA
misura

Runner in Cotone

100%
COTONE | COTTON

A3526899NT
Runner 45 x 140 cm 

Quilted runner / Chemin de table boutis
Inner 4

8016012696874

A2068999VS
Runner 45 x 140 cm

Runner / Chemin de table
Inner 4 

8016012679235

A2068999GC
Runner 45 x 140 cm

Runner / Chemin de table
Inner 4

8016012679358

A2068999AV
Runner 45 x 140 cm

Quilted runner Ivory / Chemin de table
Inner 4 

                                                                                    

8016012506562

A3648699BC
Runner 45 x 140 cm

Quilted runner
Chemin de table boutis 

Inner 4

8016012714745

A3648699RU
Runner 45 x 140 cm

Quilted runner
Chemin de table boutis 

Inner 4

8016012714752

A2068999RS
Runner 45 x 140 cm

Runner / Chemin de table
Inner 4

8016012639413
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Bicolore
VELLUTO

100% COTONE
A3648099RS

Tovaglia quadrata in velluto bicolore 125 x 125 cm
Bicolor velvet table cloth / Nappe en velour 

Inner 2

8016012714608

100% COTONE
A3647899RS

Runner in velluto bicolore 45 x 140 cm
Bicolor velvetrunner / Chemin de table boutis en velour 

Inner 2

8016012714530

Tovaglie e Runner in Velluto

100% COTONE
A3647899AV

Runner in velluto bicolore 45 x 140 cm
Bicolor velvetrunner / Chemin de table boutis en velour 

Inner 2

8016012714547

100% COTONE
A3648099AV

Tovaglia quadrata in velluto bicolore 125 x 125 cm
Bicolor velvet table cloth / Nappe en velour 

Inner 2

8016012714592

100% COTONE
A3648899BC

Tovaglia quadrata 125 x 125 cm
Quilted table cloth
Nappe matelasse 

Inner 2

8016012714806

Bicolore
VELLUTO

Tovagliette in Velluto

VISCOSA - COTONE 
A2803399AV

Set americano tondo in velluto Ø 40 cm
Round placemat / Set de table rond

 Inner 6                                                                                                                                                
      

8016012601915

VISCOSA  - COTONE 
A2803399BX

Set americano tondo in velluto Ø 40 cm
Round placemat / Set de table rond

Inner 6

8016012601922

100% COTONE
A3647799AV

Set americano in velluto bicolore 35 x 50 cm
Bicolor velvet placemat / Set de table en velour 

Inner 4

8016012714516

100% COTONE | A3647999RS
Tovaglietta tonda in velluto bicolore 40 x 40 cm

Bicolor velvet round placemat
Set de table rond en velour 

Inner 4

8016012714561

100% COTONE
A3647799RS

Set americano in velluto bicolore 35 x 50 cm
Bicolor velvet placemat / Set de table en velour 

Inner 4

8016012714509

100% COTONE | A3647999AV
Tovaglietta tonda in velluto bicolore Ø 40 cm

Bicolor velvet placemat / Set de table en velour 
Inner 4

8016012714578
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A35256
Runner 45 x 140 cm 

 Quilted runner / Chemin de table
Inner 4

8016012696553

A35255
Set americano 35 x 50 cm 
 Placemat / Set de table

Inner 6

8016012696546

A35257
Tovaglietta tonda Ø 40 cm 

 Round placemat
Set de table rond

Inner 6

8016012696560

A35258
Set americano a cuore 42 x 42 cm 

Heart placemat
Set de table coeur

Inner 6

8016012696577

Tartan Carmen Collection

100%
COTONE | COTTON tTo

va
gl

iet
te
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100%

COTONE | COTTON

A3682399RO
Tovaglietta 45 x 35 cm

Placemat / Set de table
Inner 6

8016012721385

Tovagliette in Cotone

A3682399BX
Tovaglietta 45 x 35 cm

Placemat / Set de table
Inner 6

8016012721378

A3682399VE
Tovaglietta 45 x 35 cm

Placemat / Set de table
Inner 6

8016012721392

DORAT O
con bordo
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RAFIA E PLASTICA
A37767

Portatovagliolo 10 x 10 x 6 cm
Napkin holder / Rond de serviette

Inner 12

8016012732909

RAFIA E PLASTICA
A37768

Portatovagliolo 10 x 7 x 4 cm
Napkin holder / Rond de serviette

Inner 12

8016012732916

Portatovaglioli in Rafiia

100% RAFIA
A3776599BI

Portatovagliolo 15 x 9 cm
Napkin holder / Rond de serviette

Inner 12

8016012732879

100% RAFIA
A3776599NT

Portatovagliolo 15 x 9 cm
Napkin holder / Rond de serviette

Inner 12

8016012732886

RAFIA E PLASTICA
A3776699TU

Portatovagliolo 10 x 10 x 5 cm
Napkin holder / Rond de serviette

Inner 12

8016012733401

RAFIA E PLASTICA
A3776699RS

Portatovagliolo 10 x 10 x 5 cm
Napkin holder / Rond de serviette

Inner 12

8016012733395

RAFIA E PLASTICA
A3776999BI

Portatovagliolo 10 x 12 x 4,5 cm
Napkin holder / Rond de serviette

Inner 12

8016012732930

RAFIA E PLASTICA
A3776999NT

Portatovagliolo 10 x 12 x 4,5 cm
Napkin holder / Rond de serviette

Inner 12

8016012732954

RAFIA E PLASTICA
A3776999RS

Portatovagliolo 10 x 12 x 4,5 cm
Napkin holder / Rond de serviette

Inner 12

8016012732947

RAFIA E PLASTICA
A3776999TU

Portatovagliolo 10 x 12 x 4,5 cm
Napkin holder / Rond de serviette

Inner 12

8016012732961

Porta
tovaglioli
in Rafiia
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c
Canovacci in Cotone

A37851
Set di 8 canovacci assortiti 50 x 70 cm / Set of 8 kitchen towels ass. / Set de 8 torchon ass. 

Inner 2

8016012734354

A37852
Set di 8 canovacci assortiti 50 x 70 cm / Set of 8 kitchen towels ass. / Set de 8 torchon ass. 

Inner 2

8016012734361
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Porta posate in cotone

100% COTONE
A3648399RS
Porta posate 35 x 45 cm
Cutlery holder / Porte-couverts 
Inner 4

8016012714646

100% COTONE 
A35435
Porta posate 30 x 45 cm 
Cutlery holder / Porte-couverts
Inner 2

8016012699431

100% COTONE
A3648399BC
Porta posate 35 x 45 cm
Cutlery holder / Porte-couverts 
Inner 4

8016012714660

100%
COTONE | COTTON
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100% SEGRASS
A3585099BI

Cestino porta pane 24 x 18 x 10 cm
Bread basket / Panier a pain

Inner 6

8016012705392

100% SEGRASS
A3585099GR

Cestino porta pane 24 x 18 x 10 cm
Bread basket / Panier a pain

Inner 6

8016012705408

Cestini e Portatovaglioli

100% COTONE | A2928199AV
Cestino porta pane 15 x 20 cm
Bread basket / Panier a pain

Inner 6

8016012618203

100% COTONE | A2928199GR
Cestino porta pane 15 x 20 cm
 Bread basket / Panier a pain

Inner 6

8016012618210

Seagrass100%

100% ERBA MARINA - SEA GRASS 
A34360

Portatovagliolo 5 x 5 x 5 cm 
Napkin holder

Rond de serviette 
 Inner 8

8016012683102

RATTAN - WILLOW
A36262

Set/4 porta tovagliolo L 5,5 x H 2,5 cm
Set 4 napkin ring

Set 4 ronde de serviette
Inner 6

8016012710822

100% COTONE | A36213
Cestino porta pane  15 x 20 cm
Bread basket
Panier a pain
Inner 4

8016012709994

04
. Accessori

Cestino porta Pane
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 100% ABACA
A35840

Set 2 cesti con gancio da appendere
16 x 12 x 16 cm

Set of 2 basket with hook
Set 2 panier avec crochet

Inner 3

8016012705187

     100% ABACA
A35839

Set 2 cesti con gancio da appendere assortiti 16 x 12 x 16 cm
Set of 2 basket with hook assorted / Set 2 panier avec crochet ass.  

Inner 6

8016012705170

Cestini in Abaca

GancioCON

GancioCON

Cestini in Abaca

    100% ABACA | A3828599OA
Cestino 31 x 15 x 10 cm

Basket / Panier
Inner 4

8016012740225

    100% ABACA | A3828699OA
Cestino Ø 20 x 8 cm

Basket / Panier
Inner 4

8016012740249

    100% ABACA | A3828799OA
Cestino Ø 14 x 16 cm

Basket / Panier
Inner 4

8016012740300

 100% ABACA | A3828599AZ
Cestino 31 x 15 x 10 cm

Basket / Panier
Inner 4

8016012740218

 100% ABACA | A3828699AZ
Cestino Ø 20 x 8 cm

Basket / Panier
Inner 4

8016012740256

 100% ABACA | A3828799AZ
Cestino Ø 14 x 16 cm

Basket / Panier
Inner 4

8016012740287

 100% ABACA | A3828599VE
Cestino 31 x 15 x 10 cm

Basket / Panier
Inner 4

8016012740201

 100% ABACA | A3828699VE
Cestino Ø 20 x 8 cm

Basket / Panier
Inner 4

8016012740263

 100% ABACA | A3828799VE
Cestino Ø 14 x 16 cm

Basket / Panier
Inner 4

8016012740294

NUOVI
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Cesti Blanc

A34996
Set 3 cesti ass. 25 x 25 cm | 20 x 20 cm | 15 x 15 cm

Set of 3 basket ass. / Set 3 panier ass.
Inner 4

8016012693156

A34928
Set 3 cesti 30 x 30 cm | 25 x 25 cm | 20 x 20 cm

Set of 3 basket / Set 3 panier  
Inner 2

8016012692210

A34929
Set 2 cesti 25 x 25 cm | 15 x 15 cm

Set of 2 basket / Set 2 panier
Inner 2

8016012692258

A35592
Cesto in juta 30 x 30 cm 

 Jute basket / Panier de jute
Inner 2

8016012701264

A35593
Cesto in juta 25 x 25 cm 

 Jute basket / Panier de jute
Inner 2

8016012701271

04.
Accessori
Cesti Blanc

aA
cce

ss
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i
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BORSE

in Seagrass

100% SEGRASS BAG
A35847

Borsa in paglia / Straw bag / Sac en paille
Inner 3

8016012705316

100% SEGRASS BAG         
A35846

Borsa in paglia / Straw bag / Sac en paille
Inner 3

8016012705309

04
.

DETTAGLIORicamo

90% LINO - 10% COTONE
A36941

Borsa con ricamo 30 x 25 cm
Embroidery bag / Sac avec brodees 

Inner 2

8016012720975

90% LINO - 10% COTONE
A36942

Borsa con ricamo 30 x 25 cm
Embroidery bag / Sac avec brodees 

Inner 2

8016012720982

90%
LINO 

10%
COTONE 
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A37083
Cerchietto velluto ricamato con strass

Velvet and rhinestone hairband
Serre tete velour et strass

Inner 2

8016012722603

A37085
Cerchietto velluto ricamato con strass

Velvet and rhinestone hairband
Serre tete velour et strass

Inner 2

8016012722627

A37084
Cerchietto velluto ricamato con strass

Velvet and rhinestone hairband
Serre tete velour et strass

Inner 2

8016012722610

A37091
Cerchietto velluto ricamato con strass

Velvet and rhinestone hairband
Serre tete velour et strass

Inner 2

8016012722689

A37090
Cerchietto ricamato con strass

Rhinestone hairband / Serre tete avec strass
Inner 2

8016012722672

A37086
Cerchietto velluto ricamato con strass

Velvet and rhinestone hairband
Serre tete velour et strass

Inner 2

8016012722634

Cerchietti Blanc

strassCON

04.

Ac
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ss
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i
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PE25

A37088
Cerchietto ricamato con strass

Rhinestone hairband / Serre tete avec strass
Inner 2

8016012722658

A37089
Cerchietto ricamato con strass

Rhinestone hairband / Serre tete avec strass
Inner 2

8016012722665
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00.Teli Mare

100% COTONE
A37830

Telo mare assortito 85 x 180 cm
Assorted beach towels

Serviette de plage assort.
Inner 2

8016012733944

04
.

Teli Mare

BEIGE BLU

Les Poissons

70% COTONE - 30 % FIBRA SINTETICA
A38133

Telo mare assortito 85 x 180 cm / Assorted beach towels / Serviette de plage ass.
Inner 2

8016012737966

100% COTONE
A37610

Telo mare 85 x 180 cm
Beach towels / Serviette de plage

Inner 2

8016012730738
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Grembiuli in Cotone 100%

COTONE | COTTON

A2818999DG
Grembiule grigio scuro 95 cm

Apron / Tablier
Inner 2

8016012604183

A2819099DG
Grembiule grigio scuro 85 cm

Apron / Tablier 
Inner 2                                                                                                                                                

                                           

8016012604251

A2818999RS
Grembiule rosso 95 cm

Apron / Tablier
Inner 2

8016012604190

A2819099RS
Grembiule rosso 85 cm

Apron Red / Tablier Rouge
Inner 2                                                                                                                                                

                                                         

8016012604268

A2818999RP
Grembiule rosa 95 cm

Apron / Tablier
Inner 2

8016012604206

A2818999BG
Grembiule beige 95 cm

Apron / Tablier
Inner 2                                                                                                                                                

                                                       

8016012604299
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A3282999BG
Grembiule 75 x 80 cm

Apron / Tablier 
 Inner 4

8016012661278

A3283199AZ
Grembiule 75 x 80 cm 

Apron / Tablier 
 Inner 4

8016012661315

A3283099VE 
Grembiule 75 x 80 cm

Apron / Tablier 
 Inner 4

8016012661292

A3282899SB
Grembiule 75 x 80 cm 

Apron / Tablier  
Inner 4

8016012661254

A3282899AZ
Grembiule 75 x 80 cm 

Apron / Tablier 
 Inner 4

8016012661247

A3282899VE
Grembiule 75 x 80 cm 

Apron / Tablier 
 Inner 4

8016012661230

Grembiuli in Cotone100%
COTONE | COTTON aA

cce
ss

or
i
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50x80

50x80

25
0

200

100% COTONE
A36940

Parure copripiumino matrimoniale
200x250 cm 

con 2 copriguanciali 50 x 80 cm
Duvet cover set 2p

Parure housse couette 2p
Inner 1

8016012720968

Dentelle Collection

100%
COTONE

RICAMI
con cC

op
ri

le
tto
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50x80

50x80

25
0

200

100% COTONE
A36937

Parure copripiumino matrimoniale
200x250 cm con 2 copriguanciali 50 x 80 cm

Duvet cover set 2p
Parure housse couette 2p

Inner 1

8016012720937

100%
COTONE

RICAMI
con
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tto Toile de Jouy

100% COTONE
A37363

Boutis toile de jouy 250 x 250 cm
Quilt toile de jouy / Boutis toile de jouy

Inner 1

8016012726700

100% COTONE
A37365

Cuscino 45 x 45 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012726724

100% COTONE
A37366

Copriguanciale 50 x 80 cm
Pillow cover / Taie d’oreiller

Inner 2

8016012726731

100%
COTONE | COTTON

216 217



100% POLIESTERE
A3775699AZ

Trapunta con ricamo 260 x 260 cm
Quilt with embroidered / Boutis avec brode

Inner 2

8016012732725

100% POLIESTERE
A3775699BG

Trapunta con ricamo 260 x 260 cm
Quilt with embroidered / Boutis avec brode

Inner 2

8016012732732

100% POLIESTERE
A3775699VE

Trapunta con ricamo 260 x 260 cm
Quilt with embroidered / Boutis avec brode

Inner 2

8016012732749

Le Moisson Collection100%
POLIESTERE | POLYESTER

RICAMO
Dettaglio

26
0

260
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tto Bicolor Collection 100%
POLIESTERE

A3757699GR
Set 2 copriguanciali bicolore 50x80

Set of 2 bicolor pilow cover
Set 2 taie d’oreiller bicoleur

Inner 2

8016012730219

A3757699RO
Set 2 copriguanciali bicolore 50x80

Set of 2 bicolor pilow cover
Set 2 taie d’oreiller bicoleur

Inner 2

8016012730202

A3757699VE
Set 2 copriguanciali bicolore 50x80

Set of 2 bicolor pilow cover
Set 2 taie d’oreiller bicoleur

Inner 2

8016012730196

RETRO RETRO RETRO

A3757399RO
Trapunta bicolore 120gsm 180x260 cm

Bicolor quilt 120 gsm
Boutis bicoleur 120 gsm

Inner 2

8016012729930

100% POLIESTERE
A3757599RO

Trapunta bicolore 120gsm 260x260 cm
Bicolor quilt 120 gsm

Boutis bicoleur 120 gsm
Inner 2

8016012730011

A3757399VE
Trapunta bicolore 120gsm 180x260 cm

Bicolor quilt 120 gsm
Boutis bicoleur 120 gsm

Inner 2

8016012729947

A3757499VE
Trapunta bicolore 120gsm 220x260 cm

Bicolor quilt 120 gsm
Boutis bicoleur 120 gsm

Inner 2

8016012729978

100% POLIESTERE
A3757599VE

Trapunta bicolore 120gsm 260x260 cm
Bicolor quilt 120 gsm

Boutis bicoleur 120 gsm
Inner 2

8016012730004

A3757399GR
Trapunta bicolore 120gsm 180x260

Bicolor quilt 120 gsm
Boutis bicoleur 120 gsm

Inner 2

8016012729923

A3757499GR
Trapunta bicolore 120gsm 220x260

Bicolor quilt 120 gsm
Boutis bicoleur 120 gsm

Inner 2

8016012729961

100% POLIESTERE
A3757599GR

Trapunta bicolore 120gsm 260x60
Bicolor quilt 120 gsm

Boutis bicoleur 120 gsm
Inner 2

8016012730028

220 221



03.

100% COTONE
A3775299BG

Trapunta con nappe 260 x 260 cm
Quilt with fringes / Boutis avec franges 

Inner 2

8016012732602

A3775399BG
Trapunta con nappe 220 x 260 cm

Quilt with fringes / Boutis avec franges 
Inner 2

8016012732633

A3775499BG
Trapunta con nappe 180 x 260 cm

Quilt with fringes / Boutis avec franges 
Inner 2

8016012732664

100% COTONE
A3775599BG

Copriguanciali con nappe 50 x 80 cm
Pilow cover with fringes

Taie d’oreiller avec volants 
Inner 2

8016012732695

100%
COTONE | COTTON

05
.

Copriletto
Nappe Collection

100% COTONE
A3775299AZ

Trapunta con nappe 260 x 260 cm
Quilt with fringes / Boutis avec franges 

Inner 2

8016012732619

A3775399AZ
Trapunta con nappe 220 x 260 cm

Quilt with fringes / Boutis avec franges 
Inner 2

8016012732640

A3775499AZ
Trapunta con nappe 180 x 260 cm

Quilt with fringes / Boutis avec franges 
Inner 2

8016012732671

100% COTONE
A3775599AZ

Copriguanciali con nappe 50 x 80 cm
Pilow cover with fringes

Taie d’oreiller avec volants 
Inner 2

8016012732701

100%
COTONE | COTTON
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Le Poisson Collection03.

50% POLIESTERE
50% COTONE
A3752599BG

Trapunta matrimoniale 260 x 260 cm
Quilt / Boutis

Inner 2

8016012728995

50% POLIESTERE
50% COTONE
A3752699BG

Set 2 copriguanciale 50 x 80 cm
Set 2 pillow cover / Set 2 taie d’oreiller

Inner 2

8016012729022

Summer
MO OD

05
.

Copriletto
Le Poisson Collection

50% POLIESTERE
50% COTONE
A3752599AZ

Trapunta matrimoniale 260 x 260 cm
Quilt / Boutis

Inner 2

8016012728988

50% POLIESTERE
50% COTONE
A3752699AZ

Set 2 copriguanciale 50 x 80 cm
Set 2 pillow cover / Set 2 taie d’oreiller

Inner 2

8016012729015

SUMMER
MOOD
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Blu Elisa
A38040

Trapunta fantasia 260 x 260 cm
Printed duvet / Couette emprime

Inner 2

8016012736976

A38041
Trapunta fantasia 220 x 260 cm

Printed duvet / Couette emprime
Inner 2

8016012736983

A38042
Trapunta fantasia 180 x 260 cm

Printed duvet / Couette emprime
Inner 2

8016012736990

100% POLIESTERE
A38043

Copriguanciale stampato 50 x 80 cm
Printed pillow cover

Taies d oreiller imprime
Inner 2

8016012737003

26
0

260

26
0

180

26
0

220

100%
POLIESTERE

100% COTONE
A38269

Cuscino stampato e ricamato 50 x 50 cm
Printed and embroidered cushion

Coussin imprime et brode
Inner 2

8016012740034

COMPLETO Letto
A38243

Completo letto 2 piazze ass. 
cm 245x300 180x200+28 50x80 (2)

Bed set 2p ass. / Set draps de lit 2p
Inner 6

8016012739717

c C
op
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le

tto
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26
0

260

26
0

220

L’Erborista 100%
POLIESTERE

100%POLIESTERE
A38193

Trapunta fantasia 260 x 260 cm
Printed duvet / Couette

Inner 2

8016012739212

100%POLIESTERE
A38194

Trapunta fantasia 220 x 260 cm
Printed duvet / Couette

Inner 2

8016012739229

COMPLETO Letto
A38243

Completo letto 2 piazze ass. 
cm 245x300 180x200+28 50x80 (2)

Bed set 2p ass. / Set draps de lit 2p
Inner 6

8016012739717

100%POLIESTER
A38195

Copriguanciale stampato 50 x 80 cm
Printed pillow cover

Taies d oreiller imprime
Inner 2

8016012739236
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100% POLYVELVET
A36905

Copriguanciale con nappe 50 x 80 cm
Pillow cover with tassels

Taie d’oreiller avec pom pom 
Inner 2

8016012720562

100% POLYVELVET
A36904

Fondo letto con nappe 60 x 220 cm
Bed runner with tassels

Chemin de lit avec pom pom 
Inner 2

8016012720555

A36907
Cuscino con nappe 30 x 50 cm

Cushion with tassels / Coussin avec gland 
Inner 2

8016012720586

A36906
Cuscino con nappe 45 x 45 cm

Cushion with tassels / Coussin avec gland 
Inner 2

8016012720579

0
5

.

Copriletto
Tropicana Collection

100%
POLYVELVET
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Nome CollezioneLady Collection

50% POLIESTERE
50% COTONE

A37523
Trapunta matrimoniale 260 x 260 cm

Quilt with / Boutis
Inner 2

8016012728957

50% POLIESTERE
50% COTONE

A37524
Set 2 copriguanciale 50 x 80 cm

Set 2 pillow cover / Set 2 taie d’oreiller
Inner 2

8016012728964

cC
op

ri
le

tto50%
COTONE

50%
POLIESTERE
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Damasco Collection 100%

COTONE

100% COTONE
A3814599VE

Copriletto 250 x 260 cm
Bedcover / Couvrelit 

Inner 1

8016012738123

100% COTONE
A3814699VE

Copriguanciale 50 x 80 cm
Pilow cover / Taie d’oreiller 

Inner 2

8016012738147

MADE IN
EUR PE

100% COTONE
A3814599BI

Copriletto 250 x 260 cm
Bedcover / Couvrelit 

Inner 1

8016012738116

100% COTONE
A3814699BI

Copriguanciale 50 x 80 cm
Pilow cover / Taie d’oreiller 

Inner 2

8016012738154
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Fiordaliso Collection100%
COTONE

MADE IN
EUR PE

A3814899PA
Copriletto 250 x 260 cm

Bedcover / Couvrelit 
Inner 2

8016012738192

A3814899BI
Copriletto 250 x 260 cm

Bedcover / Couvrelit 
Inner 2

8016012738185

A3814999BI
Copriletto 180 x 260 cm

Bedcover / Couvrelit 
Inner 2

8016012738222

A3814999PA
Copriletto 180 x 260 cm

Bedcover / Couvrelit 
Inner 2

8016012738215

A3815099PA
Copriguanciale 50 x 80 cm
Pilow cover / Taie d’oreiller 

Inner 2

8016012738253

A3815099BI
Copriguanciale 50 x 80 cm
Pilow cover / Taie d’oreiller 

Inner 2

8016012738246

BIANCO PANNA

23

Nome CollezionecC
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tto

PANNA
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100% COTONE
A38142

Copriletto 250 x 260 cm
Bedcover / Couvrelit 

Inner 2

8016012738079

A38143
Copriletto 180 x 260 cm

Bedcover / Couvrelit 
Inner 2

8016012738086

A38144
Copriguanciale 50 x 80 cm
Pilow cover / Taie d’oreiller 

Inner 2

8016012738093

Fiordaliso Collection100%
COTONE

MADE IN
EUR PE

26
0

250

26
0

180

BIANCO cC
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tto

BIANCO
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tto Mosaico Collection 100%
COTONE

MADE IN
EUR PE

100% COTONE
A3815199RO

Copriletto 250 x 260 cm
Bedcover / Couvrelit 

Inner 1

8016012738277

100% COTONE
A3815299RO

Copriguanciale 50 x 80 cm
Pillow cover / Taie d’oreiller 

Inner 2

8016012738338

100% COTONE
A3815199PA

Copriletto 250 x 260 cm
Bedcover / Couvrelit 

Inner 1

8016012738291

100% COTONE
A3815299PA

Copriguanciale 50 x 80 cm
Pillow cover / Taie d’oreiller 

Inner 2

8016012738321

100% COTONE
A3815199VE

Copriletto 250 x 260 cm
Bedcover / Couvrelit 

Inner 1

8016012738284

100% COTONE
A3815299VE

Copriguanciale 50 x 80 cm
Pillow cover / Taie d’oreiller 

Inner 2

8016012738314240 241
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100%

MICROFIBRA

Tutù Collection

100% MICROFIBRA
A38002

Trapunta matrimoniale 250 x 250 cm
con gala 20 cm 

Quilt with frill 20 cm
Boutis avec volant 20 cm

Inner 2

8016012736532

100% MICROFIBRA
A38003

Trapunta singola 180 x 250 cm
con gala 20 cm 

Quilt with frill 20 cm
Boutis avec volant 20 cm

Inner 2

8016012736549

25
0

250

25
0

180
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Tutù Collection

100%
MICROFIBRA

100% MICROFIBRA
A38004

Trapunta matrimoniale stampata
con gala 10 cm 250 x 250 cm

Quilt with frill / Boutis avec volant
Inner 2

8016012736556

A38104
Trapunta singola stampata

con gala 10 cm 180 x 250 cm
Quilt with frill / Boutis avec volant

Inner 2

8016012737638

100% MICROFIBRA
A38105

Copriguanciale 50 x 80 cm con gale in sangallo
Quilted pillow with frills

Taie d’oreiller avec volants
Inner 4

8016012737645

25
0

250

25
0

180

23

Nome CollezionecC
op

ri
le

tto

244 245



cC
op

ri
le

tto Regina di CuoriGALA CON 
APPLICAZIONI

100% POLIESTERE
A37520

Trapunta 2 piazze con gala e applicazione cuori 
260 x 260 cm

Quilt with ruffle / Boutis avec rouches
Inner 2

8016012728926

100% POLIESTERE
A37521

Trapunta 1 piazza con gala e applicazione cuori 
180 x 260 cm

Quilt with ruffle / Boutis avec rouches
Inner 2

8016012728933

50% POLIESTERE | 50% COTONE
A37522

Set 2 copriguanciali con gale e piccoli cuori 50 x 80 cm
Set of 2 quilted pillow with frills

Set 2 taie d’oreiller avec volants
Inner 2

8016012728940

26
0

260

26
0

180
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Plumetis Collection100%
POLIESTERE

100% POLIESTERE
A3757999GR

Trapunta con pois 120 gsm 180 x 260 cm
Quilt 120 gsm / Boutis 120 gsm

Inner 2

8016012730127

100% POLIESTERE
A3758099GR

Trapunta con pois 120 gsm 260 x 260 cm
Quilt 120 gsm / Boutis 120 gsm

Inner 2

8016012730158

100% POLIESTERE
A3758199GR

Set 2 copriguanciali 50 x 80 cm
Set of 2 pilow cover / Set 2 taie d’oreiller

Inner 2

8016012730189

26
0
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0
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tto Plumetis Collection 100%
POLIESTERE

100% POLIESTERE
A3757999BI

Trapunta con pois 120 gsm 180 x 260 cm
Quilt 120 gsm / Boutis 120 gsm

Inner 2

8016012733241

100% POLIESTERE
A3758099BI

Trapunta con pois 120 gsm 260 x 260 cm
Quilt 120 gsm / Boutis 120 gsm

Inner 2

8016012733258

100% POLIESTERE
A3758199BI

Set 2 copriguanciali 50 x 80 cm
Set of 2 pilow cover / Set 2 taie d’oreiller

Inner 2

8016012733265

26
0

260

26
0

180
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tto San Gallo Collection

100% POLIESTERE
A3751899BI

Trapunta 2 piazze
con gala in sangallo 260 x 260 cm

 Quilt with ruffle / Boutis avec rouches
Inner 2

8016012731490

A3760099BI
Trapunta 1 piazza

con gala in sangallo 180 x 260
Quilt with ruffle / Boutis avec rouches

Inner 2

8016012731537

100% POLIESTERE
A3751999BI

Set 2 copriguanciali con gale in sangallo 50 x 80 cm
Set of 2 quilted pillow with frills

Set 2 taie d’oreiller avec volants
Inner 2

8016012731513

26
0

260

26
0

180

100% POLIESTERE
A3751899BG

Trapunta 2 piazze
con gala in sangallo 260 x 260 cm

 Quilt with ruffle / Boutis avec rouches
Inner 2

8016012731506

100% POLIESTERE
A3751999BG

Set 2 copriguanciali con gale in sangallo 50 x 80 cm
Set of 2 quilted pillow with frills

Set 2 taie d’oreiller avec volants
Inner 2

8016012731520252 253



Chanson de Geste100%
POLIESTERE

100% POLIESTERE
A38207

Cuscino stampato con frange 45 x 45 cm
Printed cushion with fringe

Coussin imprime avec frange
Inner 2

8016012739359

100% POLIESTERE
A38208

Cuscino stampato con frange 30 x 50 cm
Printed cushion with fringe

Coussin imprime avec frange
Inner 2

8016012739366

100% POLIESTERE
A38209

Copritutto 140 x 170 cm
Throw / Jete

Inner 2

8016012739373
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Galizia Collection

100% POLIESTERE
A38204

Cuscino stampato con frange 45 x 45 cm
Printed cushion with fringe

Coussin imprime avec frange
Inner 2

8016012739328

100% POLIESTERE
A38205

Cuscino stampato con frange 30 x 50 cm
Printed cushion with fringe

Coussin imprime avec frange
Inner 2

8016012739335

100% POLIESTERE
A38206

Copritutto 140 x 170 cm
Throw / Jete

Inner 2

8016012739342

100%
POLIESTERE
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A3658699BG
Trapunta matrimoniale 260x260

Quilt / Boutis
Inner 2

8016012715940

A3658699RU
Trapunta matrimoniale 260x260

Quilt / Boutis
Inner 2

8016012715926

A3658699VE
Trapunta matrimoniale 260x260

Quilt / Boutis
Inner 2

8016012715933

100% POLIESTERE
A3671399BG

Set 2 copriguanciali con gale 50x80
Set of 2 pilow coverwith frills

Set 2 taie d’oreiller avec volants
Inner 2

8016012717746

100% POLIESTERE
A3671399RU

Set 2 copriguanciali con gale 50x80
Set of 2 pilow coverwith frills

Set 2 taie d’oreiller avec volants
 Inner 2

8016012717722

100% POLIESTERE
A3671399VE

Set 2 copriguanciali con gale 50x80
Set of 2 pilow coverwith frills

Set 2 taie d’oreiller avec volants
Inner 2

8016012717739

A3658799BG
Trapunta singola 180 x 260

Quilt / Boutis
Inner 2

8016012715971

A3671499RU
Trapunta 1 piazza e mezzo 220 x 260

Quilt / Boutis
Inner 2

8016012717777

A3671499VE
Trapunta 1 piazza e mezzo 220 x 260

Quilt / Boutis
Inner 2

8016012717760

26
0

260

26
0

260
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0
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100%
POLIESTERE | POLYESTERDiamante Collection
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100%
COTONE | COTTON

 POLIESTER | POLYESTER

A3296499MG
Boutis matrimoniale 260x260 

Quilt / Boutis  
Inner 2

8016012663159

A3296499OW
Boutis matrimoniale 260x260 

Quilt / Boutis
Inner 2

8016012663142
A3296699MG

Boutis 1 piazza e mezzo 220x260
Quilt / Boutis

Inner 2
					   

8016012663210

A3296699OW
Boutis 1 piazza e mezzo 220x260 

Quilt / Boutis
Inner 2

8016012663203

26
0

260

A3296599MG
Copri guanciale 50 x 80 cm 
Pillowcase / Housse coussin

Inner 4

8016012663180

A3296599OW
Copri guanciale 50 x 80 cm 
Pillowcase / Housse coussin

Inner 4

8016012663173

A3296799MG
Cuscino 45 x 45 cm
Cushion / Coussin
Inner 3

8016012663241

26
0

220

A3697199MG
Boutis 1 piazza 180 x 260 cm

Quilt / Boutis
Inner 1

8016012721316

A3697199OW
Boutis 1 piazza 180 x 260 cm

Quilt / Boutis
Inner 1

8016012721323

A3296799OW
Cuscino 45 x 45 cm 

Cushion / Coussin
Inner 3

8016012663234

26
0

180
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100%

LINO | LINEN

A36333
Cuscino  50 x 50 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012712277

A36335
Fondo letto 60x220 cm

Bed runner / Chemin de lit
Inner 1

8016012712291

A36331
Cuscino  50 x 50 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012712253

A36332
Cuscino  30 x 50 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012712260

A36334
Cuscino 20 x 90 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012712284

Bed & Breakfast  Collection

263



A3594899RO
Copriletto matrimoniale con gale 

255 x 255 cm
 Bedcover with frills

Couvrelit avec volantes  Inner 2

8016012706726

A3595099RO
Cuscino con gale 45 x 45 cm

Cushion with frill
Coussin avec volants

Inner 2

8016012706771

A3595199RO
Copriguanciale con gala 50 x 80 cm

Pillow cover with frill / Taie d’oreiller avec volants
Inner 4

8016012706818

25
5

255

Rochelle Collection

0
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.

Copriletto
Rochelle Collection

264



100% POLIESTERE
A3758299AZ

Set trapunta bicolore 250 x 260 cm 
con 2 copriguanciali 50x80

Set bicolor quilt with 2 pillowcase
Set edredon avec 2 housse coussin

Inner 2

8016012730240
A3758399AZ

Set trapunta bicolore 220 x 250 cm
con 2 copriguanciali 50x80

Set bicolor quilt with 2 pillowcase
Set edredon avec 2 housse coussin

Inner 2

8016012730288
A3758499AZ

Set trapunta bicolore 180 x 250 cm
con 2 copriguanciali 50x80

Set bicolor quilt with 2 pillowcase
Set edredon avec 2 housse coussin

Inner 2

8016012730325

A3758299BI
Set trapunta bicolore 250 x 260 cm

con 2 copriguanciali 50x80
Set bicolor quilt with 2 pillowcase

Set edredon avec 2 housse coussin
Inner 2

8016012730257
A3758399BI

Set trapunta bicolore 220 x 250 cm
con 2 copriguanciali 50x80

Set bicolor quilt with 2 pillowcase
Set edredon avec 2 housse coussin

Inner 2

8016012730295
A3758499BI

Set trapunta bicolore 180 x 250 cm
con 2 copriguanciali 50x80

Set bicolor quilt with 2 pillowcase
Set edredon avec 2 housse coussin

Inner 2

8016012730332

A3758399VE
Set trapunta bicolore 220 x 250 cm

con 2 copriguanciali 50x80
Set bicolor quilt with 2 pillowcase

Set edredon avec 2 housse coussin
Inner 2

8016012730271

100% POLIESTERE
A3758299VE

Set trapunta bicolore 260 x 250 cm
con 2 copriguanciali 50x80

Set bicolor quilt with 2 pillowcase
Set edredon avec 2 housse coussin

Inner 2

8016012730233

Simple Border Collection

100% POLIESTERE
A37585

Set trapunta 260 x 250 cm con 2 copriguanciali 50x80
Set quilt with 2 pillowcase 50x80

Set edredon avec 2 housse coussin 50x80
Inner 3

8016012730349

A37586
Set trapunta 180 x 250 cm con 2 copriguanciali 50x80

Set quilt with 2 pillowcase
Set edredon avec 2 housse coussin

Inner 4

8016012730356
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100% POLIESTERE
A36818

Copritutto 125 x 150 cm
Throw / Jete de lit 

Inner 2

8016012719467

100% POLIESTERE
A36817

Copritutto 125 x 150 cm
Throw / Jete de lit 

Inner 2

8016012719450

Copritutto Natural Soul

100% COTONE
A37703

Copritutto 180 x 260 cm
Throw / Jete de lit

Inner 4

8016012732060

100% COTONE
A37704

Copritutto 250 x 260 cm
Throw / Jete de lit

Inner 4

8016012732077

100% COTONE
A37705

Copritutto 180 x 260 cm
Throw / Jete de lit

Inner 4

8016012732084

100% COTONE
A37706

Copritutto 250 x 260 cm
Throw / Jete de lit

Inner 4

8016012732091
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A3623299NT
Stola con pizzo 74 x 185 cm

Scarf with lace / Foulard avec dentelle
Inner 2

8016012710365

A3623299RO
Stola con pizzo  74 x 185 cm

Scarf with lace / Foulard avec dentelle
Inner 2

8016012710372

A3623199NT
Copritutto con pizzo 135 x 175 cm

Throw with lace / Jete de lit avec dentelle
Inner 2

8016012710334

A3623199RO
Copritutto con pizzo  135 x 175 cm

Throw with lace /Jete de lit avec dentelle
Inner 2

8016012710341

A36229
Copritutto con pizzo  135 x 175 cm 

Throw with lace / Jete de lit avec dentelle
Inner 2

8016012710303

100%
COTONE | COTTON

Copritutto Dentelle

100%
POLIESTERE | POLYESTER

100% POLIESTERE
A3710899GR

Copritutto con pizzo 135 x 175 cm
Throw with lace

Jete de lit avec dentelle 
Inner 2

8016012723105

100% POLIESTERE
A3710899PA

Copritutto con pizzo 135 x 175 cm
Throw with lace

Jete de lit avec dentelle 
Inner 2

8016012723112

100% POLIESTERE
A3711099GR

Copritutto con pizzo 135 x 175 cm
Throw with lace

Jete de lit avec dentelle 
Inner 2

8016012723174

100% POLIESTERE
A3711099PA

Copritutto con pizzo 135 x 175 cm
Throw with lace

Jete de lit avec dentelle 
Inner 2

8016012723167

Copritutto Dentelle
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40-65

80-115

70-80 140-190

130-160

55

60

40-50

25-35
70-80 90-120

70-80

55

60
40-50

25-35

A2835399TO
Vestisedia goffrato
Stretch chair cover 

 Housse de chaise stretch 
 Inner 6

8016012606545

70-80 230 - 290

210 - 260

55

60

40-50

25-35

A2764299NT
Copridivano stretch 2 posti

Sofa cover stretch 2 seats / Housse de canapé stretch 2 places
Inner 2

8016012597782
A2764299TO

Copridivano stretch 2 posti
Sofa cover stretch 2 seats / Housse de canapé stretch 2 places

Inner 2

8016012597799

A2764399NT
Copridivano stretch 3 posti
Sofa cover stretch 3 seats

Housse de canapé stretch 3 p
Inner 2

8016012597829

A2764399TO
Copridivano stretch 3 posti
Sofa cover stretch 3 seat

Housse de canapé stretch 3 p
Inner 2

8016012597812

98%
POLIESTERE

 2%
ELASTAN

Copridivano Elasticizzato

A2764199NT
Copripoltrona stretch

Stretch armchair cover / Housse de fauteuil stretch
Inner 2

8016012597751
A2764199TO

Copripoltrona stretch
Stretch armchair cover / Housse de fauteuil stretch

Inner 2

8016012597768

100% MICROFIBRA - MICROFIBER
A3492299RO

Copridivano con gala 160x280x50
Sofa cover with frill 

 Housse de canapé avec volant
Inner 4

8016012702049

100% MICROFIBRA - MICROFIBER
A3492299AZ

Copridivano con gala 160x280x50
Sofa cover with frill 

 Housse de canapé avec volant
Inner 4

8016012702032

100% MICROFIBRA - MICROFIBER
A3492299BG

Copridivano con gala 160x280x50 
 Sofa cover with frill

Housse de canapé avec volant
Inner 4

8016012692159

100%
MICROFIBRA | MICROFIBER

05
.

Copridivano
con Gala
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A1567099BI
Copridivano 2 posti 145x67x105 cm

Sofa cover 2 seats White 
 Housse de canapê 2 places Blanc

Inner 1

8016012455136

A1567199BC
Copridivano 3 posti 215x67x105 cm

Sofa cover 3 seats Bicolor 
 Housse de canapê 3 places Bicolore

Inner 1

8016012446929

A1567099BC
Copridivano 2 posti 145x67x105 cm

Sofa cover 2 seats Bicolo 
 Housse de canapê 2 places Bicolore

Inner 1

8016012446905

A1567199BI
Copridivano 3 posti 215x67x105 cm

Sofa cover 3 seats White 
 Housse de canapê 3 places Blanc

Inner 1

8016012455143

145 cm 215 cm

60 cm

67
 c

m

67
 c

m

10
5 

cm

10
5 

cm

60 cm

Misure modello Misure modello
2 POSTI 3 POSTI

100%
COTONE | COTTON

Copridivano con Gala
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100% LINO | LINEN
A36330

Vestiletto matrimoniale 
180 x 200 x 35 cm

Bed skirt / Jupe de lit
Inner 1

8016012712246

LINO

100% COTONE E JUTA
COTTON & JUTE 

A35301
Vestiletto matrimoniale con gale 

185x200 cm 
 Bed skirt 2p with frills 

 Jupe de lit 2p avec volants
Inner 2

8016012697482

Vestiletto

NUOVO

100% POLIESTERE | POLYESTER 
A27093 

Vestiletto in tulle matrimoniale
180X200+30 cm

Tulle bedskirt 
 Jupe de lit en tulle

Inner 2

8016012590820

Vestiletto

100% POLIESTERE
A38156

Vestiletto matrimoniale
170 x 200 cm

con gala 36cm
Bed skirt / Jupe de lit 

Inner 4

8016012738376

SANGALLO
Balza in
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100% POLIESTERE | A37140
Plaid sherpa 440gsm 170 x 140 cm
Plaid sherpa / Plaid sherpa 
Inner 3

8016012723563

SherpaPLAID

A37151
Plaid 280gsm 160 x 220 cm

Plaid 280gsm / Plaid 280gsm
Inner 2

8016012723679

A3661399VE
Plaid sherpa stampato 420gsm 200 x 240 cm
Printed sherpa plaid / Plaid sherpa imprimé

Inner 3

8016012717074

100% POLIESTERE
A3661299VE

Plaid sherpa stampato 420gsm 140 x 170 cm
Printed sherpa plaid / Plaid sherpa imprimé

Inner 4

8016012717050
100% POLIESTERE
A37146
Plaid sherpa 440gsm 170 x 140 cm
Plaid sherpa / Plaid sherp
Inner 3

8016012723624
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100%
POLIESTERE Lovely Pets

100% POLIESTERE
A36632

Plaid jacquard con sherpa
600gsm 127 x 152 cm

Jacquard plaid / Plaid jacquard
Inner 3

8016012716800
A36633

Plaid jacquard con sherpa
600gsm 150 x 200 cm

Jacquard plaid / Plaid jacquard
Inner 2

8016012716817

100% POLIESTERE
A3663699GR

Plaid jacquard con sherpa
600gsm 127 x 152 cm

Jacquard plaid / Plaid jacquard
Inner 3

8016012717128
A3663799GR

Plaid jacquard con sherpa
600gsm 150 x 200 cm

Jacquard plaid/ Plaid jacquard
Inner 2

8016012717142

100% POLIESTERE
A36630

Plaid jacquard con sherpa
460gsm 127 x 152 cm

Jacquard plaid / Plaid jacquard
Inner 3

8016012716787
A36631

Plaid jacquard con sherpa
460gsm 150 x 200 cm

Jacquard plaid/ Plaid jacquard
Inner 2

8016012716794

100% POLIESTERE | A37143
Plaid sherpa 440gsm 170 x 140 cm
Plaid sherpa / Plaid sherpa
Inner 2

8016012723594

100% POLIESTERE | A37142
Plaid sherpa 440gsm 170 x 140 cm

Plaid sherpa / Plaid sherpa
Inner 2

8016012723587

SherpaPLAID

JaquardPLAID

pP
la

id
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  100% POLIESTERE | POLYESTER 
A3527899RO

Plaid con gala 260gsm 140 x 180 cm 
 Plaid with ruffle 260gsm 

 Plaid avec volant 260gsm
Inner 3

8016012697093

  100% POLIESTERE | POLYESTER 
A3527899PA

Plaid con gala 260gsm 140 x 180 cm 
 Plaid with ruffle 260gsm 

 Plaid avec volant 260gsm
Inner 3

8016012697086

  100% POLIESTERE | POLYESTER 
A3527899BG

Plaid con gala 260gsm 140 x 180 cm 
 Plaid with ruffle 260gsm 

 Plaid avec volant 260gsm
Inner 3

8016012697109

  100% POLIESTERE | POLYESTER 
A3527899BX

Plaid con gala 260gsm 140 x 180 cm 
 Plaid with ruffle 260gsm 

 Plaid avec volant 260gsm
Inner 3

8016012697116

A3527999BG
Plaid con gala 260gsm 160 x 200 cm 

Plaid with ruffle 260gsm 
 Plaid avec volant 260gsm

Inner 3

8016012697161

18
0

140

18
0

140

20
0

160

Plaid Romantic Frill

con GalaPLAID

100%
POLIESTERE
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a Balza lino tinto in capo

A3815799BL
COMPLETO LETTO BALZA L INO
260x290 - 180x200+28 - 50x80 cm
Bed set  2p /  Set  draps de l i t  2p 8016012738444

Inner  1

A3815799GC
COMPLETO LETTO BALZA L INO
260x290 - 180x200+28 - 50x80 cm
Bed set  2p /  Set  draps de l i t  2p 8016012738413

Inner  1

A3815799GS
COMPLETO LETTO BALZA L INO
260x290 - 180x200+28 - 50x80 cm
Bed set  2p /  Set  draps de l i t  2p 8016012738420

Inner  1

A3815799PA
COMPLETO LETTO BALZA L INO
260x290 - 180x200+28 - 50x80 cm
Bed set  2p /  Set  draps de l i t  2p 8016012738390

Inner  1

A3815799RA
COMPLETO LETTO BALZA L INO
260x290 - 180x200+28 - 50x80 cm
Bed set  2p /  Set  draps de l i t  2p 8016012738451

Inner  1

A3815799VC
COMPLETO LETTO BALZA L INO
260x290 - 180x200+28 - 50x80 cm
Bed set  2p /  Set  draps de l i t  2p 8016012738406

Inner  1

A3815799VE
COMPLETO LETTO BALZA L INO
260x290 - 180x200+28 - 50x80 cm
Bed set  2p /  Set  draps de l i t  2p 8016012738437

Inner  1

A3815899BL

PARURE COPRIP IUMINO BALZA L INO 2p 
250x200+40 50x80
Duvet cover  set  2p 
Parure housse de couette 2p 8016012738529

Inner  1

A3815899GC
PARURE COPRIP IUMINO BALZA L INO 2p 
250x200+40 50x80
Duvet cover  set  2p 
Parure housse de couette 2p 8016012738499

Inner  1

A3815899GS
PARURE COPRIP IUMINO BALZA L INO 2p 
250x200+40 50x80
Duvet cover  set  2p 
Parure housse de couette 2p 8016012738505

Inner  1

A3815899PA
PARURE COPRIP IUMINO BALZA L INO 2p 
250x200+40 50x80
Duvet cover  set  2p 
Parure housse de couette 2p 8016012738475

Inner  1

A3815899RA
PARURE COPRIP IUMINO BALZA L INO 2p 
250x200+40 50x80
Duvet cover  set  2p 
Parure housse de couette 2p 8016012738536

Inner  1

A3815899VC
PARURE COPRIP IUMINO BALZA L INO 2p 
250x200+40 50x80
Duvet cover  set  2p 
Parure housse de couette 2p 8016012738482

Inner  1

A3815899VE
PARURE COPRIP IUMINO BALZA L INO 2p 
250x200+40 50x80
Duvet cover  set  2p 
Parure housse de couette 2p 8016012738512

Inner  1

MADE
ITALY

SOFFIO

PARURE Copripiumino

COMPLETO Letto

100%
COTONE DELAVE
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Balza applicata  tinto in capo

A3815999BL
COMPLETO LETTO CON APPL ICAZ IONE 
260x290 - 180x200+28 - 50x80 cm
Bed set  2p /  Set  draps de l i t  2p 8016012738567

Inner  1

A3815999GC
COMPLETO LETTO CON APPL ICAZ IONE 
260x290 - 180x200+28 - 50x80 cm
Bed set  2p /  Set  draps de l i t  2p 8016012738598

Inner  1

A3815999GS
COMPLETO LETTO CON APPL ICAZ IONE 
260x290 - 180x200+28 - 50x80 cm
Bed set  2p /  Set  draps de l i t  2p 8016012738604

Inner  1

A3815999OV
COMPLETO LETTO CON APPL ICAZ IONE 
260x290 - 180x200+28 - 50x80 cm
Bed set  2p /  Set  draps de l i t  2p 8016012738574

Inner  1

A3815999PA
COMPLETO LETTO CON APPL ICAZ IONE 
260x290 - 180x200+28 - 50x80 cm
Bed set  2p /  Set  draps de l i t  2p 8016012738550

Inner  1

A3815999RA
COMPLETO LETTO CON APPL ICAZ IONE 
260x290 - 180x200+28 - 50x80 cm
Bed set  2p /  Set  draps de l i t  2p 8016012738611

Inner  1

A3815999VE
COMPLETO LETTO CON APPL ICAZ IONE 
260x290 - 180x200+28 - 50x80 cm
Bed set  2p /  Set  draps de l i t  2p 8016012738581

Inner  1

MADE
ITALY

INTRECCI

COMPLETO Letto

100%
COTONE DELAVE

L
en
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ol

a
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a Balza Sangallo  tinto in capo

A3816099BL
COMPLETO LETTO SANGALLO
260x290 - 180x200+28 - 50x80 cm
Bed set  2p /  Set  draps de l i t  2p 8016012738659

Inner  1

A3816099GS
COMPLETO LETTO SANGALLO
260x290 - 180x200+28 - 50x80 cm
Bed set  2p /  Set  draps de l i t  2p 8016012738680

Inner  1

A3816099OV
COMPLETO LETTO SANGALLO
260x290 - 180x200+28 - 50x80 cm
Bed set  2p /  Set  draps de l i t  2p 8016012738666

Inner  1

A3816099PA
COMPLETO LETTO SANGALLO
260x290 - 180x200+28 - 50x80 cm
Bed set  2p /  Set  draps de l i t  2p 8016012738642

Inner  1

A3816099RA
COMPLETO LETTO SANGALLO
260x290 - 180x200+28 - 50x80 cm
Bed set  2p /  Set  draps de l i t  2p 8016012738635

Inner  1

A3816099VE
COMPLETO LETTO SANGALLO
260x290 - 180x200+28 - 50x80 cm
Bed set  2p /  Set  draps de l i t  2p 8016012738673

Inner  1

MADE
ITALY

FIOR DI SAN GALLO

COMPLETO Letto

100%
COTONE DELAVE
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Completo letto rigato
con Sangallo

A3816199AZ

COMPLETO LETTO
RIGA E  SANGALLO
260x290 - 180x200+28 - 50x80 cm
Bed set  2p /  Set  draps de l i t  2p 8016012738710

Inner  1

A3816199BG

COMPLETO LETTO
RIGA E  SANGALLO
 260x290 - 180x200+28 - 50x80 cm
Bed set  2p /  Set  draps de l i t  2p 8016012738703

Inner  1

MADE
ITALY

RIVIERA100%
COTONE DELAVE

L
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a
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300tc

100% RASO DI PURO COTONE
A3752899TO

Completo letto 2 piazze satin con piping
Inner 1

8016012729213

100% RASO DI PURO COTONE
A3752899GS

Completo letto 2 piazze satin con piping
Inner 1

8016012729275

100% RASO DI PURO COTONE
A3752899AZ

Completo letto 2 piazze satin con piping
Inner 1

8016012729183

100% RASO DI PURO COTONE
A3752899BI

Completo letto 2 piazze satin con piping
Inner 1

8016012729206

GRIGIO SCURO

BIANCO

TORTORA

AZZURRO

MISURE

30
0

20
0

260
180

52x82

52x82

Satin Piping
COMPLETO LETTO100%

RASO DI
PURO COTONE

06
.100% RASO DI PURO COTONE

A3752899GC
Completo letto 2 piazze satin con piping

Inner 1

8016012729190

100% RASO DI PURO COTONE
A3752899VR

Completo letto 2 piazze satin con piping
Inner 1

8016012730363

VERDE SMERALDOGRIGIO CHIARO

CON 
FETTUCCIAFETTUCCIA 
E FEDERE A
3 VOLANI3 VOLANI
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Borgo

MISURE

30
0

20
0

260
180

52x82

52x82

COMPLETO LETTO

100% COTONE / A3752799GR
Completo letto 2 piazze con fettuccia

Inner 1

8016012729060

100% COTONE / A3752799TO
Completo letto 2 piazze con fettuccia

Inner 1

8016012729091

100% COTONE / A3752799VE
Completo letto 2 piazze con fettuccia

Inner 1

8016012729121

100% COTONE / A3752799RO
Completo letto 2 piazze con fettuccia

Inner 1

8016012729138

VERDE

ROSA

GRIGIO

TORTORA

CON 
FETTUCCIAFETTUCCIA 
E FEDERE A
3 VOLANI3 VOLANI

100%
PURO COTONE
SENZA IMPURITÀ
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Borgo

100% COTONE / A3752799AG
Completo letto 2 piazze con fettuccia

Inner 1

8016012729084

100% COTONE / A3752799BI
Completo letto 2 piazze con fettuccia

Inner 1

8016012729077

100% COTONE / A3752799AZ
Completo letto 2 piazze con fettuccia

Inner 1

8016012729114

100% COTONE / A3752799BL
Completo letto 2 piazze con fettuccia

Inner 1

8016012729107

AZZURRO

BLU

ARGENTO

BIANCO

MISURE

30
0

20
0

260
180

52x82

52x82

COMPLETO LETTOCON 
FETTUCCIAFETTUCCIA 
E FEDERE A
3 VOLANI3 VOLANI cC

om
pl

eti
 le

tto

100%
PURO COTONE
SENZA IMPURITÀ
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A3569999BG
Completo letto 1p ½ 

185x295 120x200+28+50x80 
 Bed set 1p ½ / Set draps de lit 1p ½

Inner 1

8016012703077

A3569199BG
Completo letto 2p 

245x300 180x200+28+50x80 (2)  
 Bed set 2p / Set draps de lit 2p 

Inner 1

8016012702650

A3569899BG
Completo letto 1p 

155x295 90x200+28+50x80 
 Bed set 1p / Set draps de lit 1p

Inner 1

8016012703039

30
0

29
5

29
5

20
0

20
0

20
0

245

185

155

180

120

90

50x80

A3569999VE
Completo letto 1p ½ 

185x295 120x200+28+50x80 
 Bed set 1p ½ / Set draps de lit 1p ½

Inner 1

8016012703084

A3569199VE
Completo letto 2p 

245x300 180x200+28+50x80 (2)  
 Bed set 2p / Set draps de lit 2p 

Inner 1

8016012702711

A3569199FG
Completo letto 2p 
245x300 180x200+28+50x80 (2)  
Bed set 2p / Set draps de lit 2p 
Inner 1

8016012702667

FANGO

VERDE

20
0

20
0

180

120

50x80

50x80

30
0

245

50x80

20
0

180

50x80

50x80

50x80

50x80

100%
COTONE | COTTON

BEIGE

Tuscany Collection
MADE

ITALY
COMPLETO LETTO

301300



A3569199GS
Completo letto 2p 

245x300 180x200+28+50x80 (2)  
 Bed set 2p / Set draps de lit 2p 

Inner 1

8016012702681

A3569199BL
Completo letto 2p 

245x300 180x200+28+50x80 (2)  
 Bed set 2p / Set draps de lit 2p

Inner 1

8016012702735

BLU GRIGIO SCURO

A3569899AZ
Completo letto 1p 

155x295 90x200+28+50x80 
 Bed set 1p / Set draps de lit 1p

Inner 1

8016012703022

30
0

29
5

29
5

20
0

20
0

20
0

245

185

155

180

120

90

50x80

50x80

50x80

30
0

20
0

245
180

50x80

50x80

100% COTONE - COTTON 100% COTONE - COTTON

100%
COTONE | COTTON

AZZURRO

MADE
ITALY

A3569999AZ
Completo letto 1p ½ 

185x295 120x200+28+50x80 
 Bed set 1p ½ / Set draps de lit 1p ½ 

Inner 1

8016012703060

A3569199AZ
Completo letto 2p 

245x300 180x200+28+50x80 (2)  
 Bed set 2p / Set draps de lit 2p

Inner 1

8016012702728 c
C

om
pl

eti
 le

ttoTuscany Collection
COMPLETO LETTO
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A3569899RO
Completo letto 1p 

155x295 90x200+28+50x80 
 Bed set 1p / Set draps de lit 1p

Inner 1

8016012703046

A3569199RO
Completo letto 2p

245x300 180x200+28+50x80 (2)   
 Bed set 2p / Set draps de lit 2p 

Inner 1

8016012702698

A3569199GR
Completo letto 2p 245x300 180x200+28+50x80 (2)   

 Bed set 2p / Set draps de lit 2p
Inner 1

8016012702674

A3569199CP
Completo letto 2p 245x300 180x200+28+50x80 (2)   

 Bed set 2p / Set draps de lit 2p
Inner 1

8016012702704

30
0

20
0

245
180

50x80

30
0

20
0

245
180

50x80

29
5

20
0

155
90

50x80

50x80

GRIGIO CIPOLLA

ROSA

MADE
ITALY

100%
COTONE | COTTON

Tuscany Collection
COMPLETO LETTO
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100%
COTONE | COTTON

30
0

245

50x80

20
0

180

50x80
100% COTONE
A36958
Completo letto 2 piazze ass. 
cm 245x300 180x200+28 50x80 (2)
Bed set 2p ass. / Set draps de lit 2p
Inner 6

8016012721170

25
0

240

50x80

50x80

100% COTONE
A36959
Parure copripiumino 2 piazze ass.cm 240x250+50x80 (2)
Duvet cover set 2p ass. / Parure housse de couette 2p
Inner 3

8016012721187

Completi letto assortiti

100%
COTONE | COTTON

FANTASIA Ortensie

FANTASIA Tropicana

Completi letto assortiti

FANTASIA Rose

FANTASIE
Assortite
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100%
COTONE | COTTON

Completi letto assortiti 100%
COTONE | COTTON

30
0

245

20
0

180

50x80 50x80

A38243
Completo letto 2 piazze ass. 

cm 245x300 180x200+28 50x80 (2)
Bed set 2p ass. / Set draps de lit 2p

Inner 6

8016012739717

Erborista

Completi letto assortiti

FANTASIE Assortite

FANTASIE
Assortite

Blu Elisa

308 309



100%
COTONE | COTTON

Completi letto assortiti

100% COTONE 
A35711

Completo letto 2 piazze ass. 
cm 245x300 180x200+28 50x80 (2)

Bed set 2p ass. / Set draps de lit 2p 
Inner 6

8016012703244

100% COTONE
A35712

Parure copripiumino 2 piazze ass.
cm 240x250+50x80 (2)  
Duvet cover set 2p ass.

Parure housse de couette 2p 
Inner 3

8016012703251

30
0

245

50x80

20
0

180

50x80

25
0

240

50x80

50x80

PARURE
Copripiumino

100%
COTONE | COTTON

Completi letto assortiti

100% COTONE 
 A36296

Completo letto 2 piazze ass. 
cm 245x300 180x200+28 50x80 (2)

Bed set 2p ass. / Set draps de lit 2p
Inner 6

8016012711591

100% COTONE
A36423

Parure copripiumino 2 piazze ass.
cm 240x250+50x80 (2)  
Duvet cover set 2p ass.

Parure housse de couette 2p 
Inner 3

8016012713632

30
0

245

50x80

20
0

180

50x80

25
0

240

50x80

50x80

PARURE
Copripiumino
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29
0

260

52x82

20
0

180

52x82
25
0

240

50x80

50x80

A3724899AZ
Completo letto 2p 

260x290 180x200+28 52x82 cm
Bed set 2p / Set draps de lit 2p

Inner 1

8016012724997

A3724999AZ
Parure copripiumino 2 piazze 

250x240+50x80 (2)
Duvet cover set 2p

Parure housse de couette 2p 
Inner 1

8016012725024

A3724899TO
Completo letto 2p 

260x290 180x200+28 52x82  cm
Bed set 2p / Set draps de lit 2p

Inner 1

8016012724980
A3724999TO

Parure copripiumino 2 piazze 
250x240+50x80 (2)
Duvet cover set 2p

Parure housse de couette 2p 
Inner 1

8016012725017

Completi letto Floral

COTONE
Percalle

VARIANTE Arona VARIANTE Taupe

29
0

260

52x82

20
0

180

52x82

25
0

240

50x80

50x80

A3725099VE
Completo letto 2p 

260x290 180x200+28 52x82 cm
Bed set 2p / Set draps de lit 2p

Inner 1

8016012725055

A3725199VE
Parure copripiumino 2 piazze 

250x240+50x80 (2)
Duvet cover set 2p

Parure housse de couette 2p
Inner 1

8016012725086

100%
COTONE PERCALLE

Completi letto Bow and Flowers

VERDE

06.
Le

nz
uo

la
B

ow
 an

d F
low

ers
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00.Antichità

A35023              A Federa cifra "A" 50 x 80 cm - Monogram pillow cover "A" / 
Taie d'oreiller monogramme "A" 8016012693828

Inner 2

A35024              B              Federa cifra "B" 50 x 80 cm - Monogram pillow cover "B" / 
Taie d'oreiller monogramme "B" 8016012693835

Inner 2

A35025              C              Federa cifra "C" 50 x 80 cm - Monogram pillow cover "C" / 
Taie d'oreiller monogramme "C" 8016012693842

Inner 2

A35026              D              Federa cifra "D" 50 x 80 cm - Monogram pillow cover "D" / 
Taie d'oreiller monogramme "D" 8016012693859

Inner 2

A35027              E              Federa cifra "E" 50 x 80 cm - Monogram pillow cover "E" / 
Taie d'oreiller monogramme "E" 8016012693866

Inner 2

A35028              F              Federa cifra "F" 50 x 80 cm - Monogram pillow cover "F" / 
Taie d'oreiller monogramme "F" 8016012693873

Inner 2

A35029              G              Federa cifra "G" 50 x 80 cm - Monogram pillow cover "G" / 
Taie d'oreiller monogramme "G" 8016012693880

Inner 2

A35030              I              Federa cifra "I" 50 x 80 cm - Monogram pillow cover "I" / 
Taie d'oreiller monogramme "I" 8016012693897

Inner 2

A35031              L              Federa cifra "L" 50 x 80 cm - Monogram pillow cover "L" / 
Taie d'oreiller monogramme "L" 8016012693903

Inner 2

A35032              M              Federa cifra "M" 50 x 80 cm - Monogram pillow cover "M" / 
Taie d'oreiller monogramme "M" 8016012693910

Inner 2

A35033              N              Federa cifra "N" 50 x 80 cm - Monogram pillow cover "N" / 
Taie d'oreiller monogramme "N" 8016012693927

Inner 2

A35034              P              Federa cifra "P" 50 x 80 cm - Monogram pillow cover "P" / 
Taie d'oreiller monogramme "P" 8016012693934

Inner 2

A35035              R              Federa cifra "R" 50 x 80 cm - Monogram pillow cover "R" / 
Taie d'oreiller monogramme "R" 8016012693941

Inner 2

A35036              S              Federa cifra "S" 50 x 80 cm - Monogram pillow cover "S" / 
Taie d'oreiller monogramme "S" 8016012693958

Inner 2

A35037              V              Federa cifra "V" 50 x 80 cm - Monogram pillow cover "V" / 
Taie d'oreiller monogramme "V" 8016012693965

Inner 2

100%
COTONE | COTTONLe Cifre Collection

MADE
ITALY

RicamoCON

Fe
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Lino Collection

318

100% LINO | LINEN 
A3542699GR

Cuscino in lino 45x45 cm
bordo in velluto

Linen cushion / Coussin en lin
Inner 2

8016012699424

100% LINO | LINEN 
A3542699VE

Cuscino in lino 45x45 cm
bordo in velluto

Linen cushion / Coussin en lin
Inner 2

8016012699332

100% LINO | LINEN 
A35434

Cuscino 45 x 45 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012699417

Cocco Collection

07
.

100% COTONE
A37994

Cuscino ricamato 45 x 45 cm
Embroidered cushion / Coussin brode

Inner 2

8016012736457

100%
COTONE | COTTON

319

100% COTONE
A35954

Cuscino 45 x 45 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012706863

100% COTONE
A37993

Cuscino ricamato 30 x 50 cm
Embroidered cushion / Coussin brode

Inner 2

8016012736440

100% COTONE
A37995

Cuscino ricamato 30 x 50 cm
Embroidered cushion / Coussin brode

Inner 2

8016012736464

RICAMI
con

E FRANGE



Cocco Collection100%
COTONE | COTTON

100% COTONE
A37996

Cuscino ricamato 45 x 45 cm
Embroidered cushion / Coussin brode

Inner 2

8016012736471

100% COTONE
A37997

Cuscino ricamato 30 x 50 cm
Embroidered cushion / Coussin brode

Inner 2

8016012736488

100% COTONE
A37998

Cuscino ricamato 45 x 45 cm
Embroidered cushion / Coussin brode

Inner 2

8016012736495

100% COTONE
A37999

Cuscino ricamato 30 x 50 cm
Embroidered cushion / Coussin brode

Inner 2

8016012736501

RICAMI
con

E FRANGE

cC
us

cin
i

DETTAGLIO RICAMI
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100% POLIESTERE
A36412

Cuscino stampato 30 x 30 cm
Printed cushion /Coussin imprimé

Inner 2

8016012713410

100% POLIESTERE
A36413

Cuscino polifilled sedia 40 x 40 cm
Chair cushion / Galette de chaise

Inner 4

8016012713427

100% POLIESTERE
A36414

 Cuscino polifilled sedia 
40 x 40 cm

Polifilled chair cushion
Galette de chaise

Inner 4

8016012713434

100% POLIESTERE
A38211

Cuscino stampato con frange
45 x 45 cm

Printed cushion with fringe
Coussin imprime avec frange

Inner 2

8016012739397

100% POLIESTERE
A38212

Cuscino stampato con frange
45 x 45 cm

Printed cushion with fringe
Coussin imprime avec frange

Inner 2

8016012739403

100% POLIESTERE
A38210

Cuscino stampato con frange
45 x 45 cm

Printed cushion with fringe
Coussin imprime avec frange

Inner 2

8016012739380

Tropical Collection

con
FRANGE

C
us

cin
i

con
FRANGE

100% POLIESTERE 
A34746

Cuscino ass. 45 x 45 cm
Ass.cushion / Coussin ass.

Inner 2

8016012689081

100% COTONE
A36048

Cuscino assortito 
stampato e ricamato 30 x 30 cm 

Printed and emboidered cushion ass.
Coussin imprime et brodee assorti

Inner 2

8016012708126

100% COTONE
A38262

Cuscino stampato e ricamato 45 x 45 cm
Printed  and embroidered cushion

Coussin imprime et brode
Inner 2

8016012739960322 323



00. Panama Collection

100% COTTON
A38187

Cuscino stampato e ricamato 45 x 45 cm
Printed  and embroidered cushion

Coussin imprime et brode
Inner 2

8016012739038

50%JUTA - 50% COTONE
A38191

Cuscino rigato in juta 45 x 45 cm
Juta cushion / Coussin jute

Inner 2

8016012739199

50%JUTA - 50% COTONE
A38197

Cuscino rigato in juta 30 x 50 cm
Juta cushion / Coussin jute

Inner 2

8016012739250

07
. Cuscini

Panama Collection

100% COTTON
A38186

Cuscino stampato e ricamato 50 x 30 cm
Printed  and embroidered cushion

Coussin imprime et brode
Inner 2

8016012739021

50%JUTA - 50% COTONE
A38192

Cuscino rigato in juta
con frange 45 x 45 cm

Juta cushion with fringes
Coussin jute avec franges

Inner 2

8016012739205

55% COTONE | 45% POLIESTERE 
A34745

Cuscino ass. 45 x 45 cm
Ass.cushion / Coussin ass.

Inner 2

8016012689074

324 325



07.
100% POLYVELVET

A37606
Cuscino stampato in velluto con frange 45 x 45

Velvet printed cushion with fringes
Coussin imprime en velour avec franges

Inner 2

8016012730677

100% POLYVELVET
A37607

Cuscino stampato in velluto con frange 45 x 45
Velvet printed cushion with fringes

 Coussin imprime en velour avec franges
Inner 2

8016012730684

100% POLYVELVET
A3760899AZ

Cuscino in velluto con frange 45 x 45 cm
Velvet cushion with fringes

Coussin en velour avec franges
Inner 2

8016012732114

07
. Cuscini

Bouquet Collection

100% POLYVELVET
A3760899CI

Cuscino in velluto con frange 45 x 45
Velvet cushion with fringes

Coussin en velour avec franges
Inner 2

8016012730714

100% POLYVELVET
A3760899RO

Cuscino in velluto con frange 45 x 45
Velvet cushion with fringes

Coussin en velour avec franges
Inner 2

8016012730707

FRANGE
CON

326 327



Le Paysage

70% COTONE - 30 % FIBRA SINTETICA
A37800

Cuscino stampato assortito
45 x 45 cm

Assorted printed cushion
Coussin imprime ass. 

Inner 3

8016012733432

70% COTONE - 30 % FIBRA SINTETICA
A37801

Cuscino stampato assortito 30 x 45 cm
Assorted printed cushion / Coussin imprime ass. 

Inner 2

8016012733449

07
. Cuscini

Le Paysage
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Baroque Collection

85% COTONE 15% LINO
A37602

Cuscino stampato assortito 45 x 45 cm
Printed cushion ass.  / Coussin imprime ass.

Inner 2

8016012730639

&
LINO

COTONE

331

100% POLYVELVET
A37604

Cuscino stampato in velluto con frange 45 x 45 cm
Velvet printed cushion with fringes

Coussin imprime en velour avec franges
Inner 2

8016012730653

100% POLYVELVET
A37605

Cuscino stampato in velluto con frange 45 x 45 cm
Velvet printed cushion with fringes

Coussin imprime en velour avec franges
Inner 2

8016012730660

85% COTONE 15% LINO
A37603

Cuscino stampato assortito 35 x 50 cm
Printed cushion ass. / Coussin imprime ass.

Inner 2

8016012730646



Naturelle Collection

L
ino

07
.

100% COTONE
A37834

Cuscino con nappe 45 x 45 cm
Cushion with fringes

Coussin avec flanges
Inner 2

8016012734118

100% COTONE
A37836

Cuscino con nappe 45 x 45 cm
Cushion with fringes

 Coussin avec flanges
Inner 2

8016012734132

100% COTONE
A37835

Cuscino 45 x 45 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012734125

100% LINO
A37837

Cuscino 45 x 45 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012734149

A38005
Cuscino con nappe 35 x 50 cm

Cushion with fringes
Coussin avec flanges

Inner 2

8016012736563

A38006
Cuscino 35 x 50 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012736570

A38007
Cuscino con nappe 35 x 50 cm

Cushion with fringes
Coussin avec flanges

Inner 2

8016012736587

A38008
Cuscino 35 x 50 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012736594

45x45

45x45

35x50

35x50

cC
us

cin
i
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Siracusa Collection

07
.

100%
COTONE | COTTON

100% COTONE
A3759799BG

Cuscino 45 x 45 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012730509

100% COTONE
A3759799VE

Cuscino 45 x 45 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012730486

100% COTONE
A3759799RU

Cuscino 45 x 45 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012730493

100% COTONE
A3759899BG

Cuscino 30 x 50 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012730523

100% COTONE
A3759899RU

Cuscino 30 x 50 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012730530

100% COTONE
A3759899VE

Cuscino 30 x 50 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012730547

334 335



100% COTONE
A38266

Cuscino stampato e ricamato45 x 45 cm
Printed  and embroidered cushion

Coussin imprime et brode
Inner 2

8016012740003

100% COTONE
A38268

Cuscino stampato e ricamato 45 x 45 cm
Printed  and embroidered cushion

Coussin imprime et brode
Inner 2

8016012740027

RICAMI
con

E PERLINE

100%
COTONE | COTTON

100% COTONE
A38263

Cuscino stampato e ricamato 45 x 45 cm
Printed  and embroidered cushion

Coussin imprime et brode
Inner 2

8016012739977

100% COTONE
A38267

Cuscino stampato e ricamato 45 x 45 cm
Printed  and embroidered cushion

Coussin imprime et brode
Inner 2

8016012740010

Coral Reef Collection

DETTAGLIO RICAMI

336 337



Coral Reef Collection

50% JUTA - 40% COTONE - 10% LUREX
A37821

Cuscino con applicazioni 40 x 40 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012733852

80% JUTA - 20% COTONE
A37823

Cuscino con applicazioni 40 x 40 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012733876RICAMI
con

E APPL ICAZIONI

100% COTONE
A38265

Cuscino stampato e ricamato 30 x 50 cm
Printed  and embroidered cushion

Coussin imprime et brode
Inner 2

8016012739991

cC
us
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i
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DETTAGLIO RICAMI

Coral Reef Collection100%
COTONE | COTTON

100% COTONE
A37820

Cuscino con applicazioni 40 x 40 cm
Cushion with applications

 Coussin avec des applications
Inner 2

8016012733845

90% COTONE - 10% LUREX
A37822

Cuscino con applicazioni 30 x 30 cm
Cushion with applications

 Coussin avec des applications
Inner 2

8016012733869 RICAMI
con

E APPL ICAZIONI

100% COTONE
A38264

Cuscino stampato e ricamato 45 x 45 cm
Printed  and embroidered cushion

Coussin imprime et brode
Inner 2

8016012739984

100% COTONE
A37810

Cuscino ricamato con nappe 50 x 50 cm
Embroidered cushion with tassels

Coussin brode avec glands
Inner 2

8016012733579

341340



Goodnight Collection

100%
LINO | LINEN

A3761899RS
Cuscino con ricamo

30 x 50 cm
Embroidered cushion

Brode coussin
Inner 2

8016012731056

A3761899RU
Cuscino con ricamo

30 x 50 cm
Embroidered cushion

Brode coussin
Inner 2

8016012731049

A3761899GR
Cuscino con ricamo

30 x 50 cm
Embroidered cushion

Brode coussin
Inner 2

8016012731063

A3761999GR
Cuscino con ricamo 40 x 40 cm

Embroidered cushion / Brode coussin
Inner 2

8016012731087

A3761999PA
Cuscino con ricamo 40 x 40 cm

Embroidered cushion / Brode coussin
Inner 2

8016012731094

A3762099PA
Cuscino con ricamo 30 x 50 cm

Embroidered cushion / Brode coussin
Inner 2

8016012731124

A3762099GR
Cuscino con ricamo 30 x 50 cm

Embroidered cushion / Brode coussin
Inner 2

8016012731117

100%
COTONE | COTTON

cC
us

cin
i

100% COTONE
A3761699RS

Federa con cuori ricamati 50 x 80 cm
Embroidered pillow cover

Taie d’oreiller brode
Inner 2

8016012730981

100% COTONE
A3761699RU

Federa con cuori ricamati 50 x 80 cm
Embroidered pillow cover

Taie d’oreiller brode
Inner 2

8016012730974

FEDERA CON RICAMO

100% COTONE
A3761699GR

Federa con cuori ricamati 50 x 80 cm
Embroidered pillow cover

 Taie d’oreiller brode
Inner 2

8016012730967
342 343



Goodnight Collection

100% LINO
A3761799GR

Cuscino con ricamo 40 x 40 cm
Embroidered cushion / Brode coussin

Inner 2

8016012731025

100% LINO
A3761799RS

Cuscino con ricamo 40 x 40 cm
Embroidered cushion / Brode coussin

Inner 2

8016012731018

100% LINO
A3761799RU

Cuscino con ricamo 40 x 40 cm
Embroidered cushion / Brode coussin

Inner 2

8016012731001

100% LINO
A37621

Cuscino 40 x 40 cm 
con ricamo “papa” e applicazione

Embroidered cushion / Brode coussin
Inner 2

8016012731131

100% LINO
A37622

Cuscino 40 x 40 cm 
con ricamo “mamma” e applicazione
Embroidered cushion / Brode coussin

Inner 2

8016012731148

100%
LINO | LINEN

344 345
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 A3616899TO
Cuscino con gala ciao amore 40 x 40 cm

Cushion with frill / Coussin avec volant
Inner 2

8016012709413

A3616899BI
Cuscino con gala ciao amore 40 x 40 cm

Cushion with frill / Coussin avec volant
Inner 2

8016012709406

A3616999BI
Cuscino con gala dolce far niente 30 x 50 cm

Cushion with frill / Coussin avec volant
Inner 2

8016012709437

 A3616999TO
Cuscino con gala dolce far niente 30 x 50 cm

Cushion with frill / Coussin avec volant
Inner 2

8016012709444

RETRO RETRO

FRONTE FRONTE

A3617099TO
Cuscino con gala

buongiorno/buonanotte 30x50cm
Cushion with frill / Coussin avec volant

Inner 2

8016012709468

A3617099BI
Cuscino con gala 

buongiorno/buonanotte 30x50cm
Cushion with frill / Coussin avec volant

Inner 2

8016012709475

 Parole Parole Parole 100%
LINO | LINEN

RICAMI
con
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RICAMI
con

Ti Voglio Bene

A3568099BI
Cuscino con gala 40 x 40 cm 

 Cushion with frill
Coussin avec volant

Inner 3

8016012702483

A3568099NT
Cuscino con gala 40 x 40 cm 

 Cushion with frill
Coussin avec volant

Inner 3

8016012702490

A3567999BI
Cuscino con gala 30 x 50 cm 

Cushion with frill
Coussin avec volant

Inner 3

8016012702469

A3567999NT
Cuscino con gala 30 x 50 cm 

 Cushion with frill
Coussin avec volant

Inner 3

8016012702452

A3567999RC
Cuscino con gala 30 x 50 cm 

 Cushion with frill / Coussin avec volant
Inner 3

8016012702445

100%
LINO | LINEN cC

us
cin

i
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100% COTONE | A36944
Cuscino ricamato 45 x 45 cm

Embroidered cushion / Coussin brode 
Inner 2

8016012721002

50% LINO - 50% COTONE 
A36945

Cuscino ricamato 45 x 45 cm
Embroidered cushion / Coussin brode 

Inner 2

8016012721019

Dentelle Collection

50% LINO - 50% COTONE
A36946

Cuscino ricamato 50 x 50 cm
Embroidered cushion /Coussin brode 

Inner 2

8016012721026

E RICAMI
con Gala

100% COTONE | A3598099BI
Cuscino con gale 15 cm 45 x 45 cm

Cushion with frills / Coussin avec volants 15 cm
Inner 2

8016012707259

100% LINO / A36579
Cuscino con applicazioni 40 x 60 cm

Cushion/ Coussin
Inner 2

8016012715773

350 351



Dentelle Collection

100% COTONE
A36943

Cuscino ricamato 45 x 45 cm
Embroidered cushion

Coussin brode 
Inner 2

8016012720999

80% LINO | 20% COTONE
A36948

Cuscino ricamato 45 x 45 cm
Embroidered cushion / Coussin brode 

Inner 2

8016012721040

80% LINO | 20% COTONE
A36949

Cuscino ricamato 45 x 45 cm
Embroidered cushion / Coussin brode 

Inner 2

8016012721057

80% LINO | 20% COTONE
A36950

Cuscino ricamato 45 x 45 cm
Embroidered cushion

Coussin brode 
Inner 2

8016012721064

80% LINO | 20% COTONE
A36947

Cuscino ricamato 45 x 45 cm
Embroidered cushion

Coussin brode 
Inner 2

8016012721033

RICAMI
con

Dentelle Collection

A3529099VE
Cuscino  con gale 45 x 45 cm 

 Cushion  with frills / Coussin  et volants
Inner 2

8016012697314

A3528999EC
Cuscino ricamato con gale

40x40 cm 
Cushion embroidered
Coussin avec broderie

Inner 2

8016012697284

A3529099PA
Cuscino  con gale 45 x 45 cm 

 Cushion  with frills / Coussin  et volants
Inner 2

8016012697338

100%
LINO | LINEN

A3529099EC
Cuscino  con gale 45 x 45 cm 

 Cushion  with frills
Coussin  et volants

Inner 2

8016012697505

A3529099RO
Cuscino  con gale 45 x 45 cm 

Cushion  with frills
Coussin  et volants

Inner 2

8016012697307

352 353



100% COTONE 
A36341

Cuscino con ricamo 45 x 45 cm
Embroidered cushion

Brode coussin
Inner 2

8016012712406

Dentelle

100%
POLIESTERE

A3711199GR
Cuscino con pizzo 45 x 45 cm

Cushion with lace / Coussin avec dentelle 
Inner 2

8016012723211

A3711199PA
Cuscino con pizzo 45 x 45 cm

Cushion with lace / Coussin avec dentelle 
Inner 2

8016012723204

  A36340
Cuscino con ricamo  45 x 45 cm

Embroidered cushion / Brode coussin
Inner 2

8016012712390

A36357
Cuscino con ricamo  45 x 45 cm

Embroidered cushion / Brode coussin
Inner 2

8016012712604

100%
COTONE | COTTON

A3710999GR
Cuscino con pizzo 45 x 45 cm

Cushion with lace / Coussin avec dentelle 
Inner 2

8016012723143

A3710999PA
Cuscino con pizzo 45 x 45 cm

Cushion with lace / Coussin avec dentelle 
Inner 2

8016012723136

354 355
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GALA
con

E RICAMI

100% POLYVELVET
A36908

Cuscino con gale 45 x 45 cm
Cushion with frills / Coussin avec volant 

Inner 2

8016012720593

100% POLYVELVET
A36909

Cuscino con gale 30 x 50 cm
Cushion with frills / Coussin avec volant 

Inner 2

8016012720609

100% POLYVELVET
A36910

Cuscino con gale 30 x 50 cm
Cushion with frills / Coussin avec volant 

Inner 2

8016012720616

100% POLYVELVET
A36911

Cuscino con gale 30 x 50 cm
Cushion with frills / Coussin avec volant 

Inner 2

8016012720623
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A36826
Cuscino stampato e ricamato 30 x 30 cm

Printed and embroidered cushion
Coussin imprime et brode con pom pom

Inner 2

8016012719542

A36827
Cuscino stampato e ricamato 30 x 30 cm

Printed and embroidered cushion
Coussin imprime et brode con pom pom

Inner 2

8016012719559

RICAMI
con

E FRANGE

Dentelle Collection

A36825
Cuscino stampato e ricamato 45 x 45 cm

Printed and embroidered cushion
Coussin imprime et brode con pom pom

Inner 2

8016012719535

A36828
Cuscino stampato e ricamato 50 x 80 cm

Printed and embroidered cushion
Coussin imprime et brode con pom pom

Inner 2

8016012719566

100%
COTONE | COTTON cC

us
cin

i
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RICAMI
con

Dentelle Collection

70% COTONE | COTTON - 30% IUTA | JUTE 
A35285

Cuscino in juta e cotone 35 x 50 cm 
 Cotton and jute cushion 
 Coussin en coton et jute

Inner 2

8016012697222

70% COTONE | COTTON - 30% IUTA | JUTE 
A35287

Cuscino in juta e cotone con gale 45 x 45 cm 
 Cotton and jute cushion with frills 

 Coussin en coton et jute avec volants
Inner 2

8016012697246

70% COTONE | COTTON - 30% IUTA | JUTE 
A35286

Cuscino in juta e cotone 45 x 45 cm 
 Cotton and jute cushion 
 Coussin en coton et jute

Inner 2

8016012697239

cC
us

cin
i
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Funny Animals

100% POLIESTERE
A37163

Cuscino 30 x 50 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012723792

100% POLIESTERE
A37164

Cuscino 30 x 50 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012723808

100% COTTON
A37374

Cuscino stampato e ricamato 45 x 45 cm
Printed  and embroidered cushion

Coussin imprime et brode
Inner 2

8016012726816

0
7. Autumn Collection

Cuscini

100% POLIESTERE
A37159

Cuscino 30 x 120 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012723754

100% COTONE
A3678199RU

Cuscino in velluto con nappe 45 x 45 cm
Velvet cushion / Coussin en velours

Inner 2

8016012718798

100% POLIESTERE
A37156

Cuscino 45 x 45 cm
Cushion /Coussin

Inner 2

8016012723723363362



A3374299VE
Cuscino tondo Ø 45 cm

Round cushion / Coussin rond
Inner 3

8016012674469

A3374299RS
Cuscino tondo Ø 45 cm

Round cushion / Coussin rond
Inner 3

8016012674520

100% POLIESTERE | POLYESTER 
A3358999CP

Cuscino tondo Ø 45 cm
Round cushion / Coussin rond

Inner 2

8016012672335

100% POLIESTERE | POLYESTER 
A3043099VE

Cuscino tondo Ø 40 cm
 Round cushion / Coussin rond

Inner 2

8016012632957

100% POLIESTERE | POLYESTER 
A3358999VE

Cuscino tondo Ø 45 cm
Round cushion / Coussin rond

Inner 2

8016012673752

100% POLIESTERE | POLYESTER 
A3358999OR 

Cuscino tondo Ø 45 cm
Round cushion / Coussin rond

Inner 2

8016012672342

100%
POLIESTERE | POLYESTER

Morbido Sonno

365

A3374299AZ
Cuscino tondo Ø 45 cm

Round cushion / Coussin rond
Inner 3

8016012674445

Rotondo
CUSCINO

cC
us

cin
i

364



Morbido Sonno

100%
POLIESTERE | POLYESTER

A3374099RS
Cuscino 45 x 45 cm

con gale 5 cm
 Cushion with frills

Coussin avec volants
Inner 3

8016012674513

 A3374099RO
Cuscino 45 x 45 cm

con gale 5 cm
 Cushion with frills

Coussin avec volants
Inner 3

8016012674322

A3374099AZ
Cuscino 45 x 45 cm

con gale 5 cm
 Cushion with frills

Coussin avec volants
Inner 3

8016012674315

A3374099VE
Cuscino 45 x 45 cm

con gale 5 cm
Cushion with frills 5 cm

Coussin avec volants 5 cm
Inner 3

8016012674339

100% POLIESTERE
A3737999AZ

Cuscino 45 x 45 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012726922

100% POLIESTERE
A3737999BG

Cuscino 45 x 45 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012726908

100% POLIESTERE
A3737999GR

Cuscino 45 x 45 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012726885

100% POLIESTERE
A3737999RU

Cuscino 45 x 45 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012726892

100% POLIESTERE
A3737999TO

Cuscino 45 x 45 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012726915

100% POLIESTERE
A3737999VE

Cuscino 45 x 45 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012726878

Morbido Sonno

100%
POLIESTERE | POLYESTER

366 367



368 369

tTen
deTende 08. 08
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370 371

Blanc CollectionBlanc Collection
LINO LINO

100% LINO
A3759999BG

Tenda 150 x 290 cm
Curtain / Rideau

Inner 2

8016012730585

100% LINO
A3759999CE

Tenda 150 x 290 cm
Curtain / Rideau

Inner 2

8016012730578



372 373

Blanc CollectionBlanc Collection
LINO LINO

100% LINO
A3759999RO

Tenda 150 x 290 cm
Curtain / Rideau

Inner 2

8016012730592

100% LINO
A3759999VE

Tenda 150 x 290 cm
Curtain / Rideau

Inner 2

8016012730561

TESSUTO
Dettaglio

TESSUTO
Dettaglio



374 375

Dentelle CollectionDentelle Collection

100% LINO
A36938

Tenda con lacci 140 x 290 cm
Curtain with ties / Rideau avec noeud 

Inner 2

8016012720944

LINO LINO

100% LINO
A36936

Tenda con lacci 140 x 290 cm
Curtain with ties / Rideau avec noeud 

Inner 2

8016012720920

TESSUTORicamato TESSUTORicamato



376 377

Dentelle CollectionDentelle Collection

100% LINO | LINEN
A36112

Tenda 140 x 290 cm 
 Curtain / Rideau

Inner 2

8016012708799

LINO LINO

100% LINO | LINEN
A36110

Tenda 140 x 290 cm 
 Curtain / Rideau

Inner 2

8016012708775

TESSUTORicamatoTESSUTORicamato



378 379

Dentelle Collection

100% LINO
A36935

Tenda con lacci 60 x 160 cm
Curtain with ties / Rideau avec noeud 

Inner 2

8016012720913

LINO

100% LINO
A36934

Tenda con lacci 45 x 70 cm
Curtain with ties / Rideau avec noeud 

Inner 4

8016012720906

TESSUTORicamato

Blanc Collection
LINO

100% LINO | LINEN
A1685399VE

Tenda  150 x 290 cm
Curtain / Rideau

Inner 2

8016012712727



380 381

Dentelle Collection

ROSA GRIGIA

100% LINO
A3658399BI

Tenda con lacci 140 x 300 cm
Curtain with ties / Rideau avec noeud

Inner 2

8016012715889

100% LINO
A3658399GR

Tenda con lacci 140 x 300 cm
Curtain with ties / Rideau avec noeud

Inner 2

8016012715865

100% LINO
A3658399RO

Tenda con lacci 140 x 300 cm
Curtain with ties / Rideau avec noeud

Inner 2

8016012715872

LINOLINO

Variante Variante

Dentelle Collection

100% LINO | LINEN      
A35281

Tenda 140 x 290 cm 
 Curtain / Rideau

Inner 2

8016012697185

TESSUTORicamato



382 383

Dentelle Collection
LINO

100% LINO | LINEN
A35432

Tenda 135 x 290 cm 
 Curtain / Rideau

Inner 2

8016012699394

TESSUTORicamato

100% LINO | LINEN
A34941

Tenda 135 x 290 cm
Curtain / Rideau

Inner 2

8016012692548

Natural View Collection
LINO



384 385

Dentelle CollectionDentelle Collection
LINO

100% LINO | LINEN
A35333

Tenda 140 x 290 cm 
 Curtain / Rideau

Inner 2

8016012698335

LINO

100% LINO | LINEN
A35431

Tenda 135 x 290 cm 
 Curtain / Rideau

Inner 2

8016012699387

TESSUTORicamatoTESSUTORicamato



386 387

Blanc CollectionBlanc Collection
LINO

100% LINO | LINEN
A1685399BG

Tenda 150x290 cm Beige
Curtain Beige|Rideau Beige

Inner 2

8016012461236

100% LINO | LINEN
A1685399NT

Tenda 150x290 cm
Curtain Naturale|Rideau Naturel

Inner 2

8016012461229

LINO

100% LINO | LINEN
A1685399AV

Tenda 150x290 cm Avorio 
Curtain Ivory | Rideau Ivoire

Inner 2

8016012461212



388 389

Ruffles CollectionBouquet Collection
LINO

100% LINO | LINEN
A17072 

Tenda 140x300 cm
Curtan Bicolor / Rideau Bicolore

Inner 2

8016012463650

LINO

100% LINO | LINEN
A2932099NT

Tenda con galette 130 x 290 cm
Curtain with frills / Rideau avec volants

Inner 2

8016012618845

TESSUTORicamatoTESSUTORicamato



390 391

Dentelle Collection
LINO & COTONELINO & COTONE

TESSUTORicamato

80% LINO - 15%COTONE - 5% NYLON
A37700

Tenda 140 x 290 cm
Curtain / Rideau

Inner 2

8016012732039

Aura Collection

50% LINO - 50% COTONE
A35284

Tenda 140 x 290 cm 
 Curtain / Rideau

Inner 2

8016012697215

ARRICCIA
Tenda
con



392 393

Dentelle CollectionDentelle Collection
LINO & COTONE LINO & COTONE

TESSUTORicamatoTESSUTORicamato

80% LINO | 15%COTONE | 5% NYLON
A37701

Tenda 140 x 290 cm
Curtain / Rideau

Inner 2

8016012732046

80% LINO | 15%COTONE | 5% NYLON
A37702

Tenda 140 x 290 cm
Curtain / Rideau

Inner 2

8016012732053



394 395

Dentelle Collection

80% LINO | LINEN - 20% COTONE | COTTON

LINO & COTONE

A36118
Tenda 60 x 120 cm
Curtain / Rideau 

Inner 2

8016012708850

A36119
Tenda  60 x 160 cm

Curtain / Rideau
Inner 2

8016012708867

TESSUTORicamato

Tiepolo Collection
LINO & COTONE

70% COTONE | COTTON - 30% LINO | LINEN 
A3100899BI          

 Tenda 140 x 290 cm 
Curtain / Rideau

 Inner 2

8016012642116

TESSUTORicamato



396 397

Dentelle CollectionTessa Collection

 A36121
Tenda  140 x 290 cm

Curtain / Rideau
Inner 2

8016012708881

LINO & COTONELINO & COTONE

80% LINO | LINEN - 20% COTONE | COTTON55% LINO | LINEN - 45% COTONE | COTTON
A2933699EC

Tenda 140 x 290 cm
Curtain / Rideau

Inner 2

8016012619118

TESSUTORicamatoTESSUTORicamato



398 399

Dentelle CollectionDentelle Collection

80% LINO | LINEN - 20% COTONE | COTTON
A36109

Tenda 140 x 290 cm 
 Curtain / Rideau

Inner 2

8016012708768

LINO & COTONE

80% LINO | LINEN - 20% COTONE | COTTON
A36111

Tenda 140 x 290 cm 
 Curtain / Rideau

Inner 2

8016012708782

LINO & COTONE

TESSUTORicamatoTESSUTORicamato



400 401

Dentelle Collection
LINO & COTONE LINO & COTONE

50% COTONE | COTTON - 50% LINO | LINEN
A35272

Tenda con passanti ad anello 150 x 290 cm 
 Curtain with hoops / Rideau avec cerceaux

Inner 2

8016012696935

TESSUTORicamato

Dentelle Collection

70% LINO - 30% COTONE
A36912

Tenda 140 x 290 cm
Curtain / Rideau 

Inner 2

8016012720630

TESSUTORicamato



402 403

Dentelle CollectionDentelle Collection
LINO & COTONE

50% COTONE | COTTON - 50% LINO | LINEN      
A35282

Tenda 140 x 290 cm 
 Curtain / Rideau

Inner 2

8016012697192

LINO & COTONE

50% COTONE | COTTON - 50% LINO | LINEN      
A35271

Tenda con lacci 150 x 290 cm 
 Curtain with ties / Rideau avec noeuds

Inner 2

8016012696928

TESSUTORicamatoTESSUTORicamato



404 405

Lord CollectionClarissa Collection
LINO & COTONE

A2382799BI 
Tenda finestra 60x120 cm

Window curtain / Rideau fenetre
 Inner 4          

8016012544953

A2382899BI 
Tenda porta finestra 60x220 cm

Door window curtain / Rideau porte fenetre
Inner 4         

8016012544991

A2382699BI 
Tenda con mantovana 140x290 cm

Curtain with pelmet / Rideau avec cantonniere
 Inner 2         

8016012544984

55% LINO | LINEN - 45% COTONE | COTTON

LINO & COTONE

50% LINO | LINEN - 50% COTONE | COTTON

A2727699NT
Tenda a righe 150 x 290 cm

Stripy curtain / Rideau à rayures
Inner 2

8016012593784

TESSUTORicamato



406 407

Dentelle CollectionDentelle Collection
COTONE COTONE

100% COTONE
A37968

Tenda 135 x 290 cm - Curtain / Rideau
Inner 2

8016012735900

100% COTONE
A37976

Tenda 135 x 290 cm - Curtain / Rideau
Inner 2

8016012736075

TESSUTORicamato TESSUTORicamato



408 409

Dentelle Collection Dentelle Collection
COTONE

100% COTONE
A3797399PA

Tenda 135 x 290 cm - Curtain / Rideau
Inner 2

8016012735993

COTONE

100% COTONE
A3797399RO

Tenda 135 x 290 cm - Curtain / Rideau
Inner 2

8016012736006

TESSUTORicamato TESSUTORicamato



410 411

Dentelle Collection
COTONE

100% COTONE
A3797399AZ

Tenda 135 x 290 cm - Curtain / Rideau
Inner 2

8016012736013

White Diamond Collection
COTONE

100% COTONE | COTTON 
A34734

Tenda 140 x 290 cm
Curtain / Rideau 

Inner 2

8016012688930

TESSUTORicamatoTESSUTORicamato



412 413

Infinity CollectionInfinity Collection

100% COTONE
A2513499BI

Tenda con passanti e embrasse 150 x 300 cm 
Curtain with loops and curtain holder / Rideau avec boucles et embrasse

Inner 2

8016012564227

COTONE COTONE

100% COTONE
A2513499BC

Tenda con passanti e embrasse 150 x 300 cm
Curtain with loops and curtain holder

Rideau avec boucles et embrasse 
Inner 2

8016012564203

100% COTONE
A2513499NT

Tenda con passanti e embrasse 150 x 300 cm
Curtain with loops and curtain holder

Rideau avec boucles et embrasse
Inner 2

8016012564210



414 415

Dentelle CollectionDentelle Collection

  A36113
Tenda finestra 45 x 70 cm

Window curtain / Bise brise
Inner 2

8016012708805

  A36114
Tenda 60 x 120 cm

Window curtain / Bise brise
Inner 2

8016012708812

  A36116
Tenda 60 x 220 cm

Window curtain / Bise brise
Inner 2

8016012708836

100% COTONE | COTTON

COTONE COTONE

100% COTONE | COTTON 
A35329

Tenda 140 x 290 cm 
 Curtain / Rideau

Inner 2

8016012698298

TESSUTORicamato

TESSUTORicamato



416 417

Candice CollectionCandice Collection
COTONE

100% COTONE - COTTON 
A34050

 Tenda 140 x 290 cm
Curtain / Rideau

Inner 2 

8016012678672

COTONE

100% COTONE | COTTON 
A34046

Tenda 60 x 220 cm
Curtain / Rideau

Inner 4 

8016012678634

100% COTONE | COTTON 
A34047

Tenda 60 x 160 cm
Curtain / Rideau

Inner 4 

8016012678641

100% COTONE | COTTON 
A34048

Tenda 45 x 70 cm
Curtain / Rideau

Inner 4 

8016012678658

100% COTONE | COTTON 
A34049

 Tenda 60 x 120 cm
Curtain / Rideau

Inner 4 

8016012678665

TESSUTORicamato

TESSUTORicamato



419

Arpeggio Collection
COTONE

100% COTONE | COTTON 
A34670

Tenda con lacci 140 x 290 cm 
Curtain with ties / Rideau avec noeud 

 Inner 2

8016012688022

TESSUTORicamato

418

Velvet Collection
COTONE

100% COTONE
A36476

Tenda in velluto 140x300 cm
con passanti anello

Velvet curtain / Rideau en velour 
Inner 2

8016012714486

PASSANTIDettaglio



420 421

Dentelle CollectionDentelle Collection

100% POLIESTERE
A37367

Tenda 150x290 cm con passanti 10cm
Curtain with loops cm 10

Rideau avec boucles cm 10
Inner 4

8016012726748

100% POLIESTERE
A37369

Tenda 80x160 cm con passanti 10cm
Curtain with loops cm 10

Rideau avec boucles cm 10
Inner 4

8016012726762

100% POLIESTERE
A37371

Tenda 80x240 cm con passanti 10cm
Curtain with loops cm 10

Rideau avec boucles cm 10
Inner 4

8016012726786

100% POLIESTERE
A37368

Tenda 150x290 cm con passanti 10cm
Curtain with loops cm 10

Rideau avec boucles cm 10
Inner 4

8016012726755

100% POLIESTERE
A37370

Tenda 80x160 cm con passanti 10cm
Curtain with loops cm 10

Rideau avec boucles cm 10
Inner 4

8016012726779

100% POLIESTERE
A37372

Tenda 80x240 cm con passanti 10cm
Curtain with loops cm 10

Rideau avec boucles cm 10
Inner 4

8016012726793

TESSUTORicamatoTESSUTORicamato



422 423

SET 2 TENDE SET 2 TENDE
Plumetis Collection

100% POLIESTERE
A3615199BI

Set 2 tende con gala laterale 10cm 150 x 290 cm
Set 2 curtains with / Set 2 rideaux avec volant 

Inner 2

8016012709246

100% POLIESTERE
A3615199NT

Set 2 tende con gala laterale 10cm 150 x 290 cm
Set 2 curtains with frill / Set 2 rideaux avec volant 

Inner 2

8016012740430

Dentelle Collection

100% POLIESTERE
A36351

Tenda con lacci 135 x 290 cm
Curtain with ties / Rideau avec noeud

Inner 2

8016012712543

TESSUTORicamato



424 425

Natural View CollectionNatural View Collection

95%POLIESTERE -  5%LINO
A3732899PA

Tenda 140 x 290 cm
Curtain / Rideau

Inner 2

8016012726137

95%POLIESTERE -  5%LINO
A3732899BG

Tenda 140 x 290 cm
Curtain / Rideau

Inner 2

8016012726120

95%POLIESTERE -  5%LINO
A3732999BG

Tenda 140 x 290 cm
Curtain / Rideau

Inner 2

8016012726168

95%POLIESTERE -  5%LINO
A3732999PA

Tenda 140 x 290 cm
Curtain / Rideau

Inner 2

8016012726151

BEIGEVariante BEIGEVariante



426 427

Natural View Collection

95%POLIESTERE -  5%LINO
A3733099BG

Tenda 140 x 290 cm
Curtain / Rideau

Inner 2

8016012726199

95%POLIESTERE -  5%LINO
A3733099PA

Tenda 140 x 290 cm
Curtain / Rideau

Inner 2

8016012726182

variante BEIGE

Natural View Collection

100% POLIESTERE
A38033

Tenda con lacci 135 x 290 cm
Curtain with ties / Rideau avec noeud

Inner 2

8016012736907

TESSUTORicamato



428 429

Natural View CollectionNatural View Collection

95%POLIESTERE -  5%LINO
A3733199GR

Tenda 140 x 290 cm
Curtain / Rideau

Inner 2

8016012726236

95%POLIESTERE -  5%LINO
A3733199GC

Tenda 140 x 290 cm
Curtain / Rideau

Inner 2

8016012726243



430 431

Natural View Collection Natural View Collection

95%POLIESTERE -  5%LINO
A3733199MR

Tenda 140 x 290 cm
Curtain / Rideau

Inner 2

8016012726229

95%POLIESTERE -  5%LINO
A3733199PA

Tenda 140 x 290 cm
Curtain / Rideau

Inner 2

8016012726212



432 433

Birkin CollectionBirkin Collection

53% POLIESTERE - 39% LINO - 8% VISCOSA
A3585399RO

Tenda con passanti 140 x 290 cm
Curtain with loops / Rideau avec boucles

Inner 2

8016012705507

53% POLIESTERE - 39% LINO - 8% VISCOSA
A3585399VE

Tenda con passanti 140 x 290 cm
Curtain with loops / Rideau avec boucles

Inner 2

8016012705514

TESSUTO
Dettaglio

TESSUTO
Dettaglio



434 435

70% TESSUTO SINTETICO - 30% COTONE
A3550799RO

Tenda con lacci 140 x 290 cm 
 Curtain with ties / Rideau avec noeud

Inner 2

8016012700281

70% TESSUTO SINTETICO - 30% COTONE
A3550799TO

Tenda con lacci 140 x 290 cm
Curtain with ties / Rideau avec noeud

Inner 2

8016012700274

Dentelle CollectionJasmine Collection

TESSUTORicamato TESSUTORicamato



436 437

70% TESSUTO SINTETICO | SYNTHETIC FABRIC
30% COTONE | COTTON 

A35508
Tenda con lacci 140 x 290 cm 

 Curtain with ties / Rideau avec noeud
Inner 2

8016012700267

70% TESSUTO SINTETICO | SYNTHETIC FABRIC
30% COTONE | COTTON 

A35501
Tenda con lacci 140 x 290 cm 

 Curtain with ties / Rideau avec noeud
Inner 2

8016012700199

TESSUTORicamato

Julie Collection

TESSUTORicamato

Julie Collection



TESSUTORicamato

438 439

100% POLIESTERE | POLYESTER
A3585599VE

Tenda con passanti 140 x 290 cm
Curtain with loops / Rideau avec boucles

Inner 2

8016012705583

TESSUTO
Dettaglio

438

Dentelle Collection

70% TESSUTO SINTETICO - 30% COTONE
A36354

Tenda con lacci 140 x 290 cm
Curtain with ties / Rideau avec noeud

Inner 2

8016012712574

70% TESSUTO SINTETICO - 30% COTONE
A36356

Tenda con lacci 60 x 140 cm
Curtain with ties / Rideau avec noeud

Inner 2

8016012712598

Priscilla Collection



440 441

Sorbetto CollectionSorbetto Collection

100% POLIESTERE - POLYESTER 
A3430299GI

Tenda con lacci 35 cm 145 x 300 cm 
Curtain with laces 35 cm / Rideau avec lacet 35 cm  

Inner 4

8016012682358

GIALLO
100% POLIESTERE - POLYESTER 

A3430299RO
Tenda con lacci 35 cm 145 x 300 cm 

Curtain with laces 35 cm / Rideau avec lacet 35 cm 
 Inner 4

8016012682372

ROSA



442 443

Empatia CollectionSorbetto Collection

100% POLIESTERE | POLYESTER 
A3188799RO

Tenda con passanti 10 cm 150 x 290 cm 
Curtain with loops / Rideau avec boucles 

 Inner 4

8016012655857

100% POLIESTERE - POLYESTER 
A3430299GR

Tenda con lacci 35 cm 145 x 300 cm 
Curtain with laces 35 cm / Rideau avec lacet 35 cm 

 Inner 4

8016012691039

GRIGIO



444 445

Puffolina CollectionPuffolina Collection

100% POLIESTERE | POLYESTER

A2721699PR
Tenda con passanti 150 x 290 cm

Curtain with loops | Rideau avec boucle
Inner 4

8016012592619
 

100% POLIESTERE | POLYESTER

A2721699RO
Tenda con passanti 150 x 290 cm

Curtain with loops | Rideau avec boucle
Inner 4

8016012594194



446 447

Mantovane Mantovane

50% LINO  - 50% COTONE 
A29372

Mantovana 50 x 140 cm
Valance / Cantonniere

Inner 2

8016012619491

100% LINO | LINEN 
A30402

Mantovana 85 x 140 cm
 Valance / Cantonniere  

Inner 2
 

8016012632667

100% COTONE | COTTON
A34741

Mantovana 90 x 140 cm 
Valance / Cantonniere  

Inner 2

8016012689005

100% COTONE | COTTON
A34742

Mantovana 90 x 140 cm 
Valance / Cantonniere 

Inner 2

8016012689012

100% COTONE
A37969

Mantovana con lacci 90 x 140 cm
Valance with ties

Cantonniere avec noed
Inner 2

8016012735917

100% COTONE
A3797499PA

Mantovana con lacci 90 x 140 cm
Valance with ties / Cantonniere avec noed

Inner 2

8016012736037

100% COTONE
A3797499RO

Mantovana con lacci 90 x 140 cm
Valance with ties / Cantonniere avec noed

Inner 2

8016012736051

100% COTONE
A3797499AZ

Mantovana con lacci 90 x 140 cm
 Valance with ties

Cantonniere avec noed
Inner 2

8016012736044



448 449

NUOVA

Nappe e FermatendaNappe e Fermatenda

100% POLIESTERE
A3728799BG

Nappa tenda 32 cm
Curtain tieback / Embrasse rideau

Inner 6

8016012725628

NUOVA

100% COTONE
A3728799GR

Nappa tenda 32 cm
Curtain tieback
Embrasse rideau

Inner 6

8016012725635

100% POLIESTERE
A37284

Nappa tenda 28 cm
Curtain tieback
Embrasse rideau

Inner 6

8016012725574

100% POLIESTERE
A35915

Nappa tenda 32 cm
Curtain tieback
Embrasse rideau

Inner 6

8016012706276

100% POLIESTERE
A35908

Nappa tenda 30 cm
Curtain tieback
Embrasse rideau

Inner 6

8016012706207

100% POLIESTERE
A37283

Nappa tenda 28 cm
Curtain tieback / Embrasse rideau

Inner 6

8016012725567



450 451

100% COTTON
A37285

Nappa tenda 26 cm
Curtain tieback
Embrasse rideau

Inner 6

8016012725581

Nappe e Fermatenda

100% COTONE
A35912

Nappa tenda  23 cm 
Curtain tieback / Embrasse rideau

Inner 6

8016012706245

100% COTONE
A35910

Nappa tenda 26 cm
Curtain tieback / Embrasse rideau

Inner 6

8016012706221

100% POLIESTERE
A3728299BG

Nappa per chiavi 14 cm
Tassel for keys

Pompon pour clés
Inner 6

8016012725550

100% POLIESTERE
A3728299BI

Nappa per chiavi 14 cm
Tassel for keys

Pompon pour clés
Inner 6

8016012725543

NUOVA

NUOVA

100% COTONE
A37286

Nappa per chiavi 19 cm
Tassel for keys / Pompon pour clés

Inner 6

8016012725598

Nappe e Portachiavi

Chiavi
NAPPE

PER



452 453

Nappe e Fermatenda

100% POLIESTERE
A3728099BG

Ferma tenda 54 cm
Wall curtain holder

Embrasse à rideau mural
Inner 6

8016012725499

100% POLIESTERE
A3728099BI

Ferma tenda 54 cm
Wall curtain holder

Embrasse à rideau mural
Inner 6

8016012725482

100% COTONE
A3728199NT

Ferma tenda 54 cm
Wall curtain holder

Embrasse à rideau mural
Inner 6

8016012725529

100% COTONE
A35914

Ferma tenda con calamita 75 cm
Curtain tieback with magnet
Attache rideau avec aimant

Inner 6

8016012706269

FERMA TENDAFERMA TENDA

NUOVI

100% COTONE
A35916

Ferma tenda con calamita 58 cm
Curtain tieback with magnet
Attache rideau avec aimant

Inner 6

8016012706283

100% COTONE
A35913

Ferma tenda con calamita 75 cm
Curtain tieback with magnet
Attache rideau avec aimant

Inner 6

8016012706252

Nappe e Fermatenda
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Embrasse e Decori Roseto del BorgoSapphire Collection

EMBRASSE 70% LINO - 30% LYOCELL | GALA 100% COTONE 
A34628

Embrasse con ricamo 55 x 10 cm
Curtain tieback with embrodeiry
Embrasse rideau avec broiderie

Inner 4

8016012686844

100% COTONE | COTTON 
A3269799AV

 Embrasse con rose 10 x 55 cm 
Curtain tieback with roses

Embrasse rideau avec roses 
 Inner 4

8016012660431

A2852099EC
Embrasse con rose e corda 55 x 70 cm

Curtain tieback with roses
Embrasse rideau avec roses et cord

Inner 2

8016012608990

  100% LINO | LINEN

A29321
Embrasse con fiori e nappe 55 x 70 cm

Curtain tieback
Embrasse rideau

Inner 2

8016012618869

LINO | LINEN - COTONE | COTTON
A2852099BC

Embrasse con rose e corda 55 x 70 cm
Curtain tieback with roses

Embrasse rideau avec roses et cord
Inner 2

8016012608983

  100% LINO | LINEN

A28781
Set 2 decori blink-eye 13 x 20 cm

Set 2 decorations
Set 2 décorations

Inner 2

8016012612447

  100% COTONE | COTTON
A28779

Set 2 decori ex-voto 13 x 20 cm
Set 2 ex-voto decoration 

 Set 2 décorations ex-voto
Inner 2

8016012612423

  100% COTONE | COTTON



Spugne 09. 09
. s S

pu
gn

e

456 457



s S
pu

gn
e

Coppia Spugna Balza Sangallo
Tinto in Capo

A3781799GC

Coppia asc iugamano + ospite
T into Capo Sangal lo
60x110+40x60 450gsm
Towel  set  /  Set  serv iettes 8016012733753

Inner  2

A3781799GS

Coppia asc iugamano + ospite
T into Capo Sangal lo
60x110+40x60 450gsm
Towel  set  /  Set  serv iettes 8016012733708

Inner  2

A3781799OV

Coppia asc iugamano + ospite
T into Capo Sangal lo
60x110+40x60 450gsm
Towel  set  /  Set  serv iettes 8016012733685

Inner  2

A3781799RO

Coppia asc iugamano + ospite
T into Capo Sangal lo
60x110+40x60 450gsm
Towel  set  /  Set  serv iettes 8016012733722

Inner  2

A3781799SB

Coppia asc iugamano + ospite
T into Capo Sangal lo
60x110+40x60 450gsm
Towel  set  /  Set  serv iettes 8016012733739

Inner  2

A3781799TO

Coppia asc iugamano + ospite
T into Capo Sangal lo
60x110+40x60 450gsm
Towel  set  /  Set  serv iettes 8016012733715

Inner  2

A3781799VC

Coppia asc iugamano + ospite
T into Capo Sangal lo
60x110+40x60 450gsm
Towel  set  /  Set  serv iettes 8016012733746

Inner  2

A3781799VE

Coppia asc iugamano + ospite
T into Capo Sangal lo
60x110+40x60 450gsm
Towel  set  /  Set  serv iettes 8016012733692

Inner  2

450 gsm

MADE
ITALY100%

COTONE | COTTON

FIOR DI SANGALLO
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100%
COTONE | COTTON

A3800999GS
Telo bagno con balza t into a capo 450 gsm
Garment-dyed bath towel  450gsm
Serv iette de bain te intée en p ièce 450gsm 8016012736617

Inner  1

A3800999OV
Telo bagno con balza t into a capo 450 gsm
Garment-dyed bath towel  450gsm
Serv iette de bain te intée en p ièce 450gsm 8016012736624

Inner  1

A3800999PA
Telo bagno con balza t into a capo 450 gsm
Garment-dyed bath towel  450gsm
Serv iette de bain te intée en p ièce 450gsm 8016012736648

Inner  1

A3800999RO
Telo bagno con balza t into a capo 450 gsm
Garment-dyed bath towel  450gsm
Serv iette de bain te intée en p ièce 450gsm 8016012736631

Inner  1

A3800999SB
Telo bagno con balza t into a capo 450 gsm
Garment-dyed bath towel  450gsm
Serv iette de bain te intée en p ièce 450gsm 8016012736655

Inner  1

A3800999VE
Telo bagno con balza t into a capo 450 gsm
Garment-dyed bath towel  450gsm
Serv iette de bain te intée en p ièce 450gsm 8016012736662

Inner  1

450 gsm

MADE
ITALYBalza applicata Tinto in Capo

INTRECCI

TELO Bagno

COPPIA Spugna
A3781899GS

Coppia asc iugamano + ospite
con balza t into a capo
60x110+40x60 450gsm
Towel  set  /  Set  serv iettes 8016012733821

Inner  2

A3781899OV

Coppia asc iugamano + ospite
con balza t into a capo
60x110+40x60 450gsm
Towel  set  /  Set  serv iettes 8016012733814

Inner  2

A3781899PA

Coppia asc iugamano + ospite
con balza t into a capo
60x110+40x60 450gsm
Towel  set  /  Set  serv iettes 8016012733777

Inner  2

A3781899RO

Coppia asc iugamano + ospite
con balza t into a capo
60x110+40x60 450gsm
Towel  set  /  Set  serv iettes 8016012733791

Inner  2

A3781899SB

Coppia asc iugamano + ospite
con balza t into a capo
60x110+40x60 450gsm
Towel  set  /  Set  serv iettes 8016012733784

Inner  2

A3781899VE

Coppia asc iugamano + ospite
con balza t into a capo
60x110+40x60 450gsm
Towel  set  /  Set  serv iettes 8016012733807

Inner  2
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100%
COTONE | COTTON

A3818899BI

Coppia asc iugamano + ospite
Nido Apone
60x110+40x60 450gsm
Towel  set  /  Set  serv iettes 8016012739052

Inner  2

A3818899GC

Coppia asc iugamano + ospite
Nido Apone
60x110+40x60 450gsm
Towel  set  /  Set  serv iettes 8016012739083

Inner  2

A3818899GR

Coppia asc iugamano + ospite
Nido Apone
60x110+40x60 450gsm
Towel  set  /  Set  serv iettes 8016012739090

Inner  2

A3818899PA

Coppia asc iugamano + ospite
Nido Apone
60x110+40x60 450gsm
Towel  set  /  Set  serv iettes 8016012739076

Inner  2

A3818899SB

Coppia asc iugamano + ospite
Nido Apone
60x110+40x60 450gsm
Towel  set  /  Set  serv iettes 8016012739069

Inner  2

A3818899TU

Coppia asc iugamano + ospite
Nido Apone
60x110+40x60 450gsm
Towel  set  /  Set  serv iettes 8016012739106

Inner  2

A3818999BI
Telo bagno nido apone 100x150 450gsm
Bath towel cm 100x150 450gsm
Drap de bain cm 100x150 450gsm 8016012739120

Inner  2

A3818999GC
Telo bagno nido apone 100x150 450gsm
Bath towel cm 100x150 450gsm
Drap de bain cm 100x150 450gsm 8016012739151

Inner  2

A3818999GR
Telo bagno nido apone 100x150 450gsm
Bath towel cm 100x150 450gsm
Drap de bain cm 100x150 450gsm 8016012739168

Inner  2

A3818999PA
Telo bagno nido apone 100x150 450gsm
Bath towel cm 100x150 450gsm
Drap de bain cm 100x150 450gsm 8016012739144

Inner  2

A3818999SB
Telo bagno nido apone 100x150 450gsm
Bath towel cm 100x150 450gsm
Drap de bain cm 100x150 450gsm 8016012739137

Inner  2

A3818999TU
Telo bagno nido apone 100x150 450gsm
Bath towel cm 100x150 450gsm
Drap de bain cm 100x150 450gsm 8016012739175

Inner  2

450 gsm
MADE

ITALY
NIDO APONE

TELO Bagno

COPPIA Spugna s S
pu

gn
e
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MADE
ITALY

100%
COTONE | COTTON

LE CIFRE

A38270
Coppia spugna con cifra "A" cm 40x60+60x110
Towel set "A" cm 40x60+60x110 
Set serviettes "A" cm 40x60+60x110 8016012740041

Inner  2

A38271
Coppia spugna con cifra "B" cm 40x60+60x110
Towel set "B" cm 40x60+60x110 
Set serviettes "B" cm 40x60+60x110 8016012740058

Inner  2

A38272
Coppia spugna con cifra "C" cm 40x60+60x110
Towel set "C" cm 40x60+60x110 
Set serviettes "C" cm 40x60+60x110 8016012740065

Inner  2

A38273
Coppia spugna con cifra "D" cm 40x60+60x110
Towel set "D" cm 40x60+60x110 
Set serviettes "D" cm 40x60+60x110 8016012740072

Inner  2

A38274
Coppia spugna con cifra "E" cm 40x60+60x110
Towel set "E" cm 40x60+60x110 
Set serviettes "E" cm 40x60+60x110 8016012740089

Inner  2

A38275
Coppia spugna con cifra "F" cm 40x60+60x110 
Towel set "F" cm 40x60+60x110
Set serviettes "F" cm 40x60+60x110 8016012740096

Inner  2

A38276
Coppia spugna con cifra "G" cm 40x60+60x110
Towel set "G" cm 40x60+60x110 
Set serviettes "G" cm 40x60+60x110 8016012740102

Inner  2

A38277
Coppia spugna con cifra "I" cm 40x60+60x110
Towel set "I" cm 40x60+60x110 
Set serviettes "I" cm 40x60+60x110 8016012740119

Inner  2

A38278
Coppia spugna con cifra "L" cm 40x60+60x110 
Towel set "L" cm 40x60+60x110 
Set serviettes "L" cm 40x60+60x110 8016012740126

Inner  2

A38279
Coppia spugna con cifra "M" cm 40x60+60x110
Towel set "M" cm 40x60+60x110 
Set serviettes "M" cm 40x60+60x110 8016012740133

Inner  2

A38280
Coppia spugna con cifra "N" cm 40x60+60x110 
Towel set "N" cm 40x60+60x110 
Set serviettes "N" cm 40x60+60x110 8016012740140

Inner  2

A38281               Coppia spugna con cifra "P" cm 40x60+60x110
Towel set "P" cm 40x60+60x110 
Set serviettes "P" cm 40x60+60x110 8016012740157

Inner  2

A38282
Coppia spugna con cifra "R" cm 40x60+60x110 
Towel set "R" cm 40x60+60x110 
Set serviettes "R" cm 40x60+60x110 8016012740164

Inner  2

A38283               Coppia spugna con cifra "S" cm 40x60+60x110
Towel set "S" cm 40x60+60x110 
Set serviettes "S" cm 40x60+60x110 8016012740171

Inner  2

A38284              Coppia spugna con cifra "V" cm 40x60+60x110 
Towel set "V" cm 40x60+60x110 
Set serviettes "V" cm 40x60+60x110 8016012740188

Inner  2
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100%
COTONE | COTTON

A36174              A Beauty case con iniziali "A"  20 x 10 x 10 cm
Vanity case with initials "A" / Trousse avec initiales "A" 8016012709574

Inner 2

A36175              B              Beauty case con iniziali “B” 20 x 10 x 10 cm
Vanity case with initials ”B” / Trousse avec initiales “B” 8016012709611

Inner 2

A36176              C              Beauty case con iniziali “C” 20 x 10 x 10 cm
Vanity case with initials ”C” / Trousse avec initiales “C” 8016012709628

Inner 2

A36177              D              Beauty case con iniziali "D"  20 x 10 x 10 cm
Vanity case with initials "D" / Trousse avec initiales "D" 8016012709635

Inner 2

A36178              E              Beauty case con iniziali “E” 20 x 10 x 10 cm
Vanity case with initials”E” / Trousse avec initiales “E” 8016012709642

Inner 2

A36179              F              Beauty case con iniziali “F” 20 x 10 x 10 cm
Vanity case with initials”F” / Trousse avec initiales “F” 8016012709659

Inner 2

A36180              G              Beauty case con iniziali "G"  20 x 10 x 10 cm
Vanity case with initials "G" / Trousse avec initiales "G" 8016012709666

Inner 2

A36181              I              Beauty case con iniziali “I” 20 x 10 x 10 cm
Vanity case with initials ”I” / Trousse avec initiales “I” 8016012709673

Inner 2

A36182              L              Beauty case con iniziali “L” 20 x 10 x 10 cm
Vanity case with initials ”L” / Trousse avec initiales “L” 8016012709680

Inner 2

A36183              M              Beauty case con iniziali "M"  20 x 10 x 10 cm
Vanity case with initials "M" / Trousse avec initiales "M" 8016012709697

Inner 2

A36184              N              Beauty case con iniziali “N” 20 x 10 x 10 cm
Vanity case with initials ”N” / Trousse avec initiales “N” 8016012709703

Inner 2

A36185              P              Beauty case con iniziali “P” 20 x 10 x 10 cm
Vanity case with initials ”P” / Trousse avec initiales “P” 8016012709710

Inner 2

A36216              R              Beauty case con iniziali "R"  20 x 10 x 10 cm
Vanity case with initials "R" / Trousse avec initiales "R" 8016012710082

Inner 2

A36217              S              Beauty case con iniziali “S” 20 x 10 x 10 cm
Vanity case with initials ”S” / Trousse avec initiales “S” 8016012710099

Inner 2

A36186              V              Beauty case con iniziali “V” 20 x 10 x 10 cm
Vanity case with initials ”V” / Trousse avec initiales “V” 8016012709727

Inner 2

Le Cifre
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Toile de Jouy

100% COTONE
A3748799FG

Bauletto in toile de jouy
Toile de jouy vanity case / Toile de joyu trousse

Inner 2

8016012728346

100% COTONE
A3748899FG

Cestino con 3 lavette toile de jouy
Basket with 3 towels / Panier avec 3 lavettes

Inner 2

8016012728384

100% COTONE
A3748999FG

Cestino con 4 lavette toile de jouy
Basket with 4 towels / Panier avec 4 lavettes

Inner 2

8016012728414

100% COTONE
A3749199FG

Coppia spugna cm 30x50+50x80 con ricamo
Towel set cm 30x50+50x80 / Set serviettes cm 

30x50+50x80
Inner 2

8016012728476

0
9. Toile de Jouy

Spugne

100% COTONE
A3748899VE
Cestino con 3 lavette toile de jouy
Basket with 3 towels
Panier avec 3 lavettes
Inner 2

8016012728377

100% COTONE | A3749199VE
Coppia spugna 30x50+50x80 con ricamo
Towel set/ Set serviettes
Inner 2

8016012728469

100% COTONE
A3748799VE

Bauletto in toile de jouy
Toile de jouy vanity case / Toile de joyu trousse

Inner 2

8016012728353

100% COTONE
A3748999VE

Cestino con 4 lavette toile de jouy
Basket with 4 towels / Panier avec 4 lavettes

Inner 2

8016012728407
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100% COTONE | A37934
Coppia spugna ass. 40x60-60x100 cm

Ass.towel set / Set serviettes ass.
Inner 6

8016012735542

100% COTONE | A37935
Cestino con 3 lavette ass. cm

Assorted basket with 3 towels / Panier avec 3 lavettes ass.
Inner 6

8016012735559

100% COTONE | A37938
Coppia spugna ass. 40x60-60x100 cm

Ass.towel set / Set serviettes ass.
Inner 6

8016012735580

100% COTONE | A37939
Cestino con 3 lavette ass. cm

Assorted basket with 3 towels / Panier avec 3 lavettes ass.
Inner 6

8016012735597

Antique Vases & Blooming Poetry
MADE

ITALY100%
COTONE | COTTON

BalzaDETTAGLIO

BalzaDETTAGLIO
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100% COTONE | A37958
Cestino con 3 lavette ass. cm / Assorted basket with 3 towels / Panier avec 3 lavettes ass.

Inner 6

8016012735788

MADE
ITALY

Coquelicot100%
COTONE | COTTON

BalzaDETTAGLIO

100% COTONE | A37936 | Coppia spugna ass. 40x60-60x100 cm / Ass.towel set / Set serviettes ass.
Inner 6

8016012735566

MADE
ITALYBalzaDETTAGLIO
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Maldive
MADE

ITALY100%
COTONE | COTTON

100% COTONE
A37937

Coppia spugna ass. 40x60-60x100 cm / Ass.towel set / Set serviettes ass.
Inner 6

8016012735573

BalzaDETTAGLIO s S
pu

gn
e
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Maldive Collection 100%
COTONE | COTTON

100% COTONE
A3781699BG

Coppia a+o ricamo corallo 40x60+60x110 cm 450 gsm
Towel set cm 40x60+60x110 ass.450 gsm

Set serviettes cm 40x60+60x110 ass.450 gsm
Inner 2

8016012733647

100% COTONE
A3781699GS

Coppia a+o ricamo corallo 40x60+60x110 450 gsm cm
Towel set cm 40x60+60x110 ass.450 gsm

Set serviettes cm40x60+60x110 ass.450 gsm
Inner 2

8016012733661

100% COTONE
A3781699TU

Coppia a+o ricamo corallo 40x60+60x110 450 gsm cm
Towel set cm 40x60+60x110 ass.450 gsm

Set serviettes cm40x60+60x110 ass.450 gsm
Inner 2

8016012733654

MADE
ITALY
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Gran Paradiso & Erborista

100% COTONE | A37940
Coppia spugna ass. 40x60-60x100 cm / Ass.towel set / Set serviettes ass.

Inner 6

8016012735603

100% COTONE
A37941

Cestino con 3 lavette ass cm
Basket with 3 small towels

Panier avec 3 petites serviettes
Inner 6

8016012735610

100% COTONE | A37960
Coppia spugna ass. 40x60-60x100 cm / Ass.towel set / Set serviettes ass.

Inner 6

8016012735801

100% COTONE
A37961

Cestino con 3 lavette ass cm
Basket with 3 small towels

Panier avec 3 petites serviettes
Inner 6

8016012735818

MADE
ITALY

BalzaDETTAGLIO

BalzaDETTAGLIO

100% COTONE
A3762399BI

Coppia spugna  40x60-60x110 cm
Towel set / Set serviettes

Inner 2

8016012733272

100% COTONE
A3762399VE

Coppia spugna 40x60-60x110 cm
Towel set / Set serviettes

Inner 2

8016012733289

09.
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100%
COTONE | COTTON

478 479



100%
COTONE | COTTON Assortita

in Cotone

COPPIA SPUGNA

SET DI 4 LAVETTE
SET 4 PEZZI

100% COTONE | A37819
Lavette set di 4 pz 580 gsm 30 x 30 cm / Set of 4 small towel 580 gsm / Set de 4 lavettes 580 gsm 

Inner 10

8016012733838

100% COTONE | A37653
Set 2 coppia spugna ass.38x50 50x105 cm / Towel set ass.  / Set serviettes ass.  

Inner 10

8016012731568

MADE
ITALY 100%

COTONE | COTTONAssortita
COPPIA SPUGNAMADE

ITALY

100% COTONE
A37624

Coppia spugna ass. 40x60-60x110 cm
con ricamo “mamma”

Towel set ass. / Set serviettes ass. 
Inner 2

8016012731162

100% COTONE
A37625

Coppia spugna ass. 40x60-60x110 cm
con ricamo “babbo”

Towel set ass. / Set serviettes ass.
Inner 2

8016012731179
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A37237
Coppia spugna ass.
40x60-60x110 cm
Towel set ass. / Set serviettes ass.
Inner 2

8016012724836

0
9. Spugne

Chalet Collection

100% COTONE
A37240

Cestino con 3 lavette ass.
Basket with 3 towels ass.

Panier avec 3 lavettes ass.
Inner 4

8016012724867

A37236
Coppia spugna ass.

40x60-60x110 cm
Towel set ass. / Set serviettes ass.

Inner 2

8016012724829

A37238
Coppia spugna ass
40x60-60x110 cm

Towel set ass. / Set serviettes ass.
Inner 2

8016012724843

100%
COTONE | COTTONChalet Collection

MADE
ITALY
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100%
COTONE | COTTON

A37332
Coppia spugna  ass. 40x60-60x110  cm

Towel set ass. 40x60-60x110 / Set serviettes ass. 40x60-60x110
Inner 2

8016012726250

A37333
Coppia spugna  ass. 40x60-60x110  cm

Towel set ass. 40x60-60x110 / Set serviettes ass. 40x60-60x110
Inner 2

8016012726267

100% COTONE
A37334
Cestino con 2 lavette 
Basket with 2 towels / Panier avec 2 lavettes
Inner 4

8016012726274

Lovely Pets

Colore

Colore

ASSORTITO

ASSORTITO

MADE
ITALY s S
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e
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A35634
Coppia spugna  con cane 40x60-60x110  cm 

 Towel set with dog 40x60-60x110 
 Set serviettes avec chien 40x60-60x110

Inner 2

8016012701776

A3563599PA
Coppia spugna  con gatto 40x60-60x110  cm

Towel set with cat 40x60-60x110 
 Set serviettes avec chat 40x60-60x110

Inner 2

8016012701790

A3563599BG
Coppia spugna  con gatto 40x60-60x110  cm 

Towel set with cat 40x60-60x110 
 Set serviettes avec chat 40x60-60x110

Inner 2

8016012701806

Lovely Pets
MADE

ITALY

09.

Sp
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ne
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 P
ets100%

COTONE | COTTON

A2989899PA
Coppia spugna 

30x50+50x80 cm 
Towel set / Set serviettes 

 Inner 2

8016012625614

A2989899TO
Coppia spugna 
30x50+50x80 cm 
Towel set / Set serviettes 
Inner 2

8016012625621

A2824599PA
Coppia spugna 
30x50+50x80 cm
Towel set / Set serviettes
Inner 2

                                                                          

8016012605098

A2824599TO
Coppia spugna 

30x50+50x80 cm
Towel set with/ Set serviettes 

Inner 2
                                                                     

8016012605081

Lovely Pets
MADE

ITALY

A2824499PA
Coppia spugna 30x50+50x80 cm

Towel set /Set serviettes
Inner 2

                                                            

8016012605067

A2824499TO
Coppia spugna 30x50+50x80 cm

Towel set / Set serviettes 
Inner 2

                                                                          

8016012605050

100%
COTONE | COTTON

486 487



100%
COTONE | COTTON

A37245
Coppia spugna  ass. 40x60-60x110  cm

Towel set ass. 40x60-60x110 / Set serviettes ass. 40x60-60x110
Inner 4

8016012724911

A37246
Coppia spugna  ass. 40x60-60x110  cm

Towel set ass. 40x60-60x110 / Set serviettes ass. 40x60-60x110
Inner 4

8016012724928

Parole Parole Parole
MADE

ITALY

Colore BalzaASSORTITO

Colore BalzaASSORTITO

s S
pu

gn
e

488 489
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100% COTONE
A3624499AV

Coppia spugna con logo strass 
40x60+60x100 cm

Towel set cm 40x60+60x100
Set serviettes cm40x60+60x100

Inner 4

8016012710501

100% COTONE
A3624499CI

Coppia spugna con logo strass 
cm 40x60+60x100 cm  

Towel set cm 40x60+60x100
Set serviettes cm40x60+60x100

Inner 4

8016012710518

100% COTONE
A3624599AV

Cestino con 3 lavette 
con logo strass

Basket with 3 towels
Panier avec 3 lavettes

Inner 4

8016012710549

100% COTONE
A3624599CI

Cestino con 3 lavette 
con logo strass 

Basket with 3 towels
Panier avec 3 lavettes

Inner 4

8016012710556

100% COTONE
A3624499BG

Coppia spugna con logo strass 
cm 40x60+60x100 cm

Towel set cm 40x60+60x100
Set serviettes cm40x60+60x100

Inner 4

8016012713458

100% COTONE
A3624599BG

Cestino con 3 lavette 
con logo strass 

Basket with 3 towels
Panier avec 3 lavettes

Inner 4

8016012713465

Bling Bling Collection

in Strass
CON LOGO

490 491



s S
pu

gn
e

100% COTONE
A3723199BI

Coppia spugna 40x60+60x110 420gsm
Towel set with / Set serviettes

Inner 2

8016012724744

100% COTONE
A3723199RO

Coppia spugna 40x60+60x110 420gsm
Towel set / Set serviettes

Inner 2

8016012724751

100% COTONE
A3723299BI

Accappatoio tg M
Bathrobe / Peignoir de bain

Inner 2

8016012724775

100% COTONE
A3723299RO

Accappatoio tg M
Bathrobe/Peignoir de bain

Inner 2

8016012724782

100% COTONE
A3730099BI

Pareo tg unica 125 x 75 cm
Pareo one size / Pareo taille unique

Inner 2

8016012725826

100% COTONE
A3730099RO

Pareo tg unica 125 x 75 cm
Pareo one size / Pareo taille unique

Inner 2

8016012725833

Rose Collection
MADE

ITALY

Mood
ROMANTIC

492 493



A35690
Accappatoio tg M 

con doppia gala sulle maniche
 Bathrobe size M / Peignoir de bain taille M

Inner 2

8016012702612

A35686
Coppia spugna con gala in sangallo 

40x60+60x100 cm
Towel set with frill 

 Set serviettes avec volant
Inner 3

8016012702575

A35689
Coppia spugna con gale 

40x60+60x100 cm 
Towel set with frills 

Set serviettes avec volant
Inner 3

8016012702605

A35687
Telo bagno con gala in sangallo  90x150 cm 

Bath towel with frill 
Drap de bain avec volant

Inner 2

8016012702582

09.
D

en
te

lle
C

oll
ecti

on

494 495



100%
COTONE | COTTON

A3399999AZ
Coppia spugna cm 30x50+50x80  cm 

 Towel set cm 30x50+50x80 
 Set serviettes cm 30x50+50x80 

 Inner 2

8016012701837

A3563699AZ
Pareo tg unica 125 x 75 cm 

 Pareo one size 
 Pareo taille unique

Inner 2

8016012701868

A3563699GR
Pareo tg unica 125 x 75 cm 

 Pareo one size 
 Pareo taille unique

Inner 2

8016012701875

A3399999GR
Coppia spugna cm 30x50+50x80  cm 

 Towel set cm 30x50+50x80 
 Set serviettes cm 30x50+50x80 

 Inner 2 

8016012701844

A3399799GR
Accappatoio sciallato tg S/M 

 Bathrobe size S/M 
 Peignoir de bain t. S/M

Inner 2

8016012701813

Ingres Collection

RICAMI
con

496 497



A3399999TO
Coppia spugna cm 30x50+50x80

Towel set cm 30x50+50x80
Set serviettes cm 30x50+50x80

Inner 2 

8016012677828

A3399999RO
Coppia spugna cm 30x50+50x80

Towel set cm 30x50+50x80
Set serviettes cm 30x50+50x80

Inner 2 

8016012677811

A31348
Accappatoio sciallato tg S/M

Bathrobe size S/M
 Peignoir de bain t. S/M

 Inner 2

8016012647180

A31346
Coppia spugna cm 30x50+50x80 cm

Towel set
Set serviettes

Inner 2

8016012647166

A31347
Pareo tg unica 125 x 75 cm

Pareo one size
Pareo taille unique

Inner 2

8016012647173

100%
COTONE | COTTON

Ingres Collection

RICAMI
con

498 499



A35684
Cestino tondo con 2 lavette e pizzo ass. 15 x 12 cm 

 Basket with 2 towels ass 
 Panier avec 2 lavettes ass

Inner 5

8016012702551

A3010599AZ
Cestino con 3 lavette e roselline

Basket with 3 towels 
 Panier avec 3 lavettes

Inner 4

8016012628202

A3010599RO
Cestino con 3 lavette e roselline

Basket with 3 towels 
 Panier avec 3 lavettes

Inner 4

8016012628417
A3010599PA

Cestino con 3 lavette e roselline
Basket with 3 towels 

 Panier avec 3 lavettes
Inner 4

8016012628196

100%
COTONE | COTTON

Cestini & Lavette

RICAMI
con

A28246
Coppia spugna ricamo ballerina 30x50+50x80 cm

Embroidered towel set /Set serviettes brodées
Inner 2

                                                                          

8016012605104

A28248
Coppia spugna ass. con scarpette 30x50+50x80 cm

Towel set ass. / Set serviettes ass. 
 Inner 2

                                                                          

8016012605128

09.

Ba
lle

rin
e

C
oll

ecti
on

100%
COTONE | COTTON

500 501



100%
COTONE | COTTON

con Balza Assortita
COPPIA SPUGNA PIZZO

15 FANTASIE

450GSM
60 X 110 + 40 X 60 CM

100% COTONE
A37649

Coppia asciugamano + ospite balza pizzo 40x60+60x110 450gsm
 Towel set cm 40x60+60x110 ass. 450 gsm

Set serviettes cm 40x60+60x110 ass. 450gsm 
Inner 15

8016012731469

MADE
ITALY

502 503



100%
COTONE | COTTON

100% COTONE
A37648

Coppia asciugamano + ospite balza fantasia 40x60+60x110 450 gsm
Towel set cm 40x60+60x110 ass. 450 gsm / Set serviettes cm 40x60+60x110 ass. 450gsm  

Inner 15

8016012731452

con Balza Assortita
COPPIA SPUGNA FANTASIA

15 FANTASIE

450GSM
60 X 110 + 40 X 60 CM

MADE
ITALY s S

pu
gn

e
504 505



Tappeti 10. 10
. tTa

pp
eti

506 507



A37813
Tappeto con farnge e ricamo 120 x 180 cm

Rug with fringes and embroidery
Tapis avec franges et broderies

Inner 1

8016012733609

A37814
Tappeto con frange e ricamo 85 x 150 cm

Rug with fringes and embroidery
Tapis avec franges et broderies

Inner 2

8016012733616

Cocco Collection

10
. Tappeti

Cocco Collection

100%
COTONE | COTTON

508 509



tTa
pp

eti

10
. Tappeti

Maldive

100%
COTONE | COTTON

100% COTONE
A37587

Tappeto 1770 gsm 50 x 80 cm
Bathrug 1770 gsm / Tapis 1770 gsm

Inner 3

8016012730370

Maldive Collection

510 511



00. Bouquet

100% COTONE
A3749899AZ

Tappeto 1950 gsm 50 x 80 cm
Bathrug 1950 gsm / Tapis 1950 gsm

Inner 2

8016012728575

100% COTONE
A3749899BI

Tappeto 1950 gsm 50 x 80 cm
Bathrug 1950 gsm / Tapis 1950 gsm

Inner 2

8016012728551

0
6.

10
. Tappeti

Bouquet Collection

100% COTONE
A3750599BI

Tappeto jacquard 1300 gsm 70 x 70 cm
Jacquard rug 1300 gsm / Tapis jacquard 1300 gsm

Inner 2

8016012728735

100% COTONE
A3750599GR

Tappeto jacquard 1300 gsm 70 x 70 cm
Jacquard rug 1300 gsm / Tapis jacquard 1300 gsm

Inner 2

8016012728742

100% COTONE
A3749899GR

Tappeto 1950 gsm 50 x 80 cm
Bathrug 1950 gsm / Tapis 1950 gsm

Inner 2

8016012728568

100%
COTONE | COTTON

512 513



A35457
Tappeto in juta 1708 gsm 120 x 170 cm

Juta rug 1708 gsm
Tapis de jute 1708 gsm

Inner 2

8016012699714

A35456
Tappeto in juta 1708 gsm 100 x 150 cm

Juta rug 1708 gsm
Tapis de jute 1708 gsm

Inner 2

8016012699707

A35458
Tappeto in lana 1555gsm 70 x 120 cm 

 Wool rug  1555gsm
Tapis de laine 1555gsm

Inner 2

8016012699721

A35459
Tappeto in lana 1555gsm 90 x 150 cm 

 Wool rug  1555gsm
Tapis de laine 1555gsm

Inner 2

8016012699738

Natural A t itude

46% LANA | WOOL - 40% JUTA | JUTE -  14% COTONE | COTTON

86% LANA | WOOL - 14% COTONE | COTTON

tTa
pp

eti
514 515
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100%
COTONE | COTTON

Natural A t itude

100% COTONE
A3750699AZ

Tappeto jacquard 1300 gsm 45 x 75 cm
Jacquard rug / Tapis jacquard

Inner 2

8016012728773

100% COTONE
A3750699BL

Tappeto jacquard 1300 gsm 45 x 75 cm
Jacquard rug / Tapis jacquard

Inner 2

8016012739816

100% COTONE
A3750699VE

Tappeto jacquard 1300 gsm 45 x 75 cm
Jacquard rug / Tapis jacquard

Inner 2

8016012739830

100% COTONE
A3750699BI

Tappeto jacquard 1300 gsm 45 x 75 cm
Jacquard rug / Tapis jacquard

Inner 2

8016012728766

100% COTONE
A3750699GS

Tappeto jacquard 1300 gsm 45 x 75 cm
Jacquard rug / Tapis jacquard

Inner 2

8016012739823

100% COTONE
A3750699VC

Tappeto jacquard 1300 gsm 45 x 75 cm
Jacquard rug / Tapis jacquard

Inner 2

8016012739809

100% COTONE
A3750699GR

Tappeto jacquard 1300 gsm 45 x 75 cm
Jacquard rug / Tapis jacquard

Inner 2

8016012728780

100% COTONE
A3750699TO

Tappeto jacquard 1300 gsm 45 x 75 cm
Jacquard rug / Tapis jacquard

Inner 2

8016012739847

100% COTONE
A3750699RO

Tappeto jacquard 1300 gsm 45 x 75 cm
Jacquard rug / Tapis jacquard

Inner 2

8016012739793

516 517
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eti Natural A t itude

A3681499BG
Tappeto con crochet 45 x 70 cm

Rug with crochet / Tapis avec crochet 
Inner 3

8016012719351

A3681499PA
Tappeto con crochet 45 x 70 cm

Rug with crochet / Tapis avec crochet 
Inner 3

8016012719344

A3681499MR
Tappeto con crochet 45 x 70 cm

Rug with crochet / Tapis avec crochet 
Inner 3

8016012719368

A3681599MR
Tappeto con crochet 50 x 110 cm

Rug with crochet / Tapis avec crochet 
Inner 3

8016012719405

A3681599PA
Tappeto con crochet 50 x 110 cm

Rug with crochet / Tapis avec crochet 
Inner 3

8016012719382

100%
COTONE | COTTON

518 519



Wafflle Collection

100% COTONE
A36584

Tappeto waffle con antiscivolo assortito 45 x 70 cm
Waffle rug with anti-slip assorted
Tapis gaufre antiderapante ass. 

Inner 6

8016012715896

100% COTONE
A36585

Tappeto waffle con antiscivolo assortito 55 x 150 cm
Waffle rug with anti-slip assorted
Tapis gaufre antiderapante ass. 

Inner 3

8016012715902

100%
COTONE | COTTON

tTa
pp

eti
520 521521
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100%

COTONE | COTTON

A36464
Tappeto rettangolare con rouches assortito 40 x 60 cm

Assorted rectangular bathrug with frills
Tapis rectangulaire avec volant ass. 

Inner 3

8016012714165
A36465

Tappeto rettangolare con rouches assortito 55 x 110 cm
Assorted rectangular bathrug with frills

Tapis rectangulaire avec volant ass. 
Inner 3

8016012714172

100% COTONE
A37391

Tappeto a cuore con gala 10 cm assortito 60 x 60 cm
Heart rug with frills 10 cm ass. / Tapis coeur avec volants 10 cm ass. 

Inner 6

8016012727134

Natural A t itude

522 523
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Tappeti Naturali

100% JUTA
A36058

Tappeto rettangolare in juta  55 x 85 cm
Rectangular juta rug / Tapis en jute rectangulaire

Inner 3

8016012708225

100%
IUTA | JUTE

100% JUTA
A36057

Tappeto ovale in juta  55 x 85 cm
Oval juta rug / Tapis en jute ovale

Inner 3

8016012708218

100% JUTA
A36466

Tappeto in juta 40 x 60 cm
Juta rug / Tapis de jute 

Inner 3

8016012714189

100% JUTA
A36060

Tappeto in juta a cuore  50 x 80 cm
Heart juta rug / Tapis en jute

Inner 3

8016012708249

524 525525



100% JUTA
A36059

Tappeto in juta 120 x 120 cm
Juta rug / Tapis en jute

Inner 2

8016012708232

A34998
Tappeto ass. con frange 60 x 90 cm

Rug ass. with fringes / Tapis ass. avec franges 
Inner 3

8016012693224

100% JUTA
A37654

Tappeto in juta 80 x 80 cm
Heart juta rug / Tapis en juta

Inner 2

8016012731575 PE25

10
. Tappeti

Naturali

100% JUTA
A37609

Tappeto in juta a cuore 75 x 80 cm
Heart juta rug / Tapis en juta

Inner 3

8016012730721

100%
IUTA | JUTE

526 527



100% COTONE
A35336

Tappeto con nappe ass. 140 x 200 cm 
 Rug ass. with tassels / Tapis ass. avec gland ass.

Inner 2

8016012698366

100% JUTA
A35591

Tappeto in juta 120 x 180 cm 
Jute rug / Tapis de jute

Inner 1

8016012701257

Natural A t itude

A35461
Tappeto in lana e juta 1460gsm 

120 x 170 cm
Wool and jute rug / Tapis de laine et yute

Inner 2

8016012699752

A35460
Tappeto in lana e juta 1460gsm 

90 x 150 cm 
Wool and jute rug / Tapis de laine et yute

Inner 2

8016012699745

66% CANAPA - 20% LANA - 14% COTONE

tTa
pp

eti
528 529529



L’erborista

80% JUTA 20% COTONE
A37501

Tappeto in juta 2300 gsm 50 x 80 cm
Juta bathrug 2300 gsm
Tapis de juta 2300 gsm

Inner 2

8016012728605

100%JUTA
A38190

Tappeto juta 3500gsm 60 x 90 cm
Bathrug 3500gsm / Tapis 3500gsm

Inner 3

8016012739182
A38248

Tappeto juta 3500gsm 50 x 120 cm
Bathrug 3500gsm / Tapis 3500gsm

Inner 2

8016012739762
A38249

Tappeto juta 3500gsm 50 x 180 cm
Bathrug 3500gsm / Tapis 3500gsm

Inner 2

8016012739779

A37502
Tappeto in juta 2300 gsm 50 x 110 cm

Juta bathrug 2300 gsm
Tapis de juta 2300 gsm

Inner 2

8016012728612

1 0 .

L’
Er

bo
ris

ta
Tap

pe
ti

A37758
Tappeto in juta 60 x 90 cm
Juta rug / Tapis en JUTA

Inner 2

8016012732794

A37759
Tappeto in juta stampato

60 x 120 cm
Printed juta rug

Tapis en juta imprime
Inner 2

8016012732800

100%
IUTA | JUTE

530 531
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100%

COTONE | COTTON
Natural A t itude

100% COTONE | A35180
Tappeto assortito antiscivolo 1350 gsm 50 x 80 cm 

Non slip rug 1350 gsm ass. / Tapis antiderapant 1350 gsm ass.
Inner 6

8016012695495

100% COTONE | A36463
Tappeto rettangolare assortito 50 x 120 cm

Assorted rectangular bathrug / Tapis rectangulaire ass. 
Inner 2

8016012714158

65% POLIESTERE - 35% COTONE
A35463

Tappeto 1600gsm 50 x 80 cm
Rug 1600gsm / Tapis 1600gsm

Inner 4

8016012699776

70% COTONE - 30% POLIESTERE 
A35462

Tappeto con nappe 1650gsm 50x80 cm 
Rug with tassels / Tapis avec glands

Inner 4

8016012699769532 533



Tappeti Romance

100% COTONE
A37494

Tappeto con crochet 1500 gsm 50 x 80 cm
Bathrug with crochet 1500 gsm

Tapis de bain rectangulaire avec crochet
Inner 3

8016012728506

100% COTONE
A37495

Tappeto con crochet 1500 gsm 50 x 110 cm
Bathrug with crochet 1500 gsm

Tapis de bain avec crochet 1500 gsm
Inner 2

8016012728513

100% COTONE
A37496

Tappeto con cuori e nappe 1700 gsm 50 x 80 cm
Bathrug with hearts and tassel 1700 gsm

Tapis de bain coeurs et pompon 1700 gsm
Inner 2

8016012728520

100% COTONE
A37497

Tappeto con pois e nappe 1700 gsm 50 x 80 cm
Bathrug with dots and tassel 1700 gsm

Tapis de bain pois et pompon 1700 gsm
Inner 2

8016012728537

100%
COTONE | COTTON

tTa
pp

eti
534 535



Tappeti Romance100%
COTONE | COTTON

100% COTONE
A37492

Tappeto con crochet ass. 1500 gsm 50 x 80 cm
Bathrug with crochet ass. 1500 gsm / Tapis de bain avec crochet ass.1500 gsm

Inner 4

8016012728483

100% COTONE
A37493

Tappeto con crochet 1500 gsm 50 x 80 cm
Bathrug with crochet 1500 gsm / Tapis de bain avec crochet 1500 gsm

Inner 3

8016012728490

tTa
pp

eti
536 537
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100%
COTONE | COTTON

A3681699NT
Tappeto 50 x 80 cm

Rug / Tapis 
Inner 3

8016012719634

A3681699OA
Tappeto 50 x 80 cm

Rug / Tapis 
Inner 3

8016012719443

A3681699RU
Tappeto 50 x 80 cm

Rug / Tapis 
Inner 3

8016012719429

A3681699GR
Tappeto 50 x 80 cm

Rug / Tapis 
Inner 3

8016012719641

A35178
Tappeto assortito 1500 gsm 60 x 90 cm 

 Rug 1500 gsm ass. / Tapis 1500gsm ass.  Inner 6

8016012695471

Natural A t itude

538 539
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Tappeti Bagno

0
6.

A3750399AZ
Tappeto 1770 gsm 50 x 80 cm
Rug 1770 gsm / Tapis 1770 gsm

Inner 3

8016012728667

A3750399BG
Tappeto 1770 gsm 50 x 80 cm
Rug 1770 gsm / Tapis 1770 gsm

Inner 3

8016012728636

A3750399GR
Tappeto 1770 gsm 50 x 80 cm
Rug 1770 gsm / Tapis 1770 gsm

Inner 3

8016012728643

A3750399VE
Tappeto 1770 gsm 50 x 80 cm
Rug 1770 gsm / Tapis 1770 gsm

Inner 3

8016012728650

100%
COTONE | COTTON

100% COTONE
A3750499AZ

Tappeto 1770 gsm 50 x 110 cm
Rug 1770 gsm / Tapis 1770 gsm

Inner 3

8016012728711

100% COTONE
A3750499BG

Tappeto 1770 gsm 50 x 110 cm
Rug 1770 gsm / Tapis 1770 gsm

Inner 3

8016012728681100% COTONE
A3750499GR

Tappeto 1770 gsm 50 x 110 cm
Rug 1770 gsm / Tapis 1770 gsm

Inner 3

8016012728698

100% COTONE
A3750499VE

Tappeto 1770 gsm 50 x 110 cm
Rug 1770 gsm / Tapis 1770 gsm

Inner 3

8016012728704
540 541



 A36241
Tappeto stampato  154 x 230 cm

Printed rug / Tapis imprimé
Inner 1

8016012710464

50%
POLIESTERE

40%
COTONE

10%
ALTRE FIBRE

MADE
ITALY

Aubusson Collection

50%
POLIESTERE

40%
COTONE

10%
ALTRE FIBRE

MADE
ITALY

A37761
Tappeto jacquard

85 x 140 cm
Jacquard rug

Tapis jacquard
Inner 1

8016012732824

A37763
Tappeto jacquard

140 x 200 cm
Jacquard rug

Tapis jacquard
Inner 1

8016012732848

A37764
Tappeto jacquard

175 x 240 cm
Jacquard rug

Tapis jacquard
Inner 1

8016012732855

Julienne Collection

542 543



Aubusson Collection

A36237
Tappeto jacquard  175 x 240 cm
Jacquard rug / Tapis jacquard

Inner 1

8016012710426

A36235
Tappeto jacquard  85 x 150 cm
Jacquard rug / Tapis jacquard

Inner 2

8016012710402

40%
COTONE

30%
ACRILICO

30%
POLIESTERE

A36234
Tappeto jacquard  65 x 130 cm
Jacquard rug / Tapis jacquard

Inner 2

8016012710396
A36236

Tappeto jacquard  140 x 200 cm
 Jacquard rug / Tapis jacquard

Inner 1

8016012710419

40%
COTONE

30%
ACRILICO

30%
POLIESTERE

MADE
ITALY tTa

pp
eti

544 545
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40% ACRILICO - 30% COTONE - 30% POLIESTERE
 A1528899GR

Tappeto ovale Elegant 175x240 cm 
Oval rug Grey/ Tapis oval Gris

Inner 1

8016012434766

10
. Tappeti

Teatro Collection

Doria Collection

A2365999CI
 Tappeto 65x110 cm

 Rug Powder/Tapis Poudre
 Inner 2           

8016012541891

A2365899CI
 Tappeto 85x150 cm

 Rug Powder/Tapis Poudre
 Inner 2           

8016012541877

A2366199CI
 Tappeto 140x195 cm

 Rug Powder/Tapis Poudre
 Inner 1        

8016012541938

A2366099CI
 Tappeto 175x240 cm

 Rug Powder/Tapis Poudre
 Inner 1        

8016012541914

A2365899VE
Tappeto 85x150 cm

Rug Green /Tapis Vert
 Inner 2           

8016012546612

40%
ACRILICO

30%
COTONE

30%
POLIESTERE

MADE
ITALY

546 547547



Elegant Collection
40%

ACRILICO

30%
COTONE

30%
POLIESTERE

19322599GR
Elegant 85x150 cm 

Rug Grey /Tapis Gris
Inner 1

8016012431260

19322699GR
Elegant 65x110 cm 

Rug Grey /Tapis Gris
Inner 2

8016012431284

19322299GR
Elegant 175x240 cm
Rug Grey /Tapis Gris

Inner 1

8016012431314

19322399GR
Elegant 140x195 cm

Rug Grey /Tapis Gris
Inner 1

8016012431246

19322599SB
Elegant 85x150 cm

Rug /Tapis
Inner 1

8016012431277

19322699SB
Elegant 65x110 cm

Rug /Tapis
Inner 2

8016012431291

19322299SB
Elegant 175x240 cm

Rug /Tapis
Inner 1

8016012431307

19322399SB
Elegant 140x195 cm 

Rug /Tapis
Inner 1

8016012431253

Elegant Collection
40%

ACRILICO

30%
COTONE

30%
POLIESTERE

19322599BG
Elegant 85x150 cm

Rug Beige /Tapis Beige
Inner 1

1991932250085

19322699BG
Elegant 65x110 cm

Rug Beige /Tapis Beige
Inner 2

1991932260084

19322299BG
Elegant 175x240 cm

Rug Beige /Tapis Beige
Inner 1

1991932220088

19322599BX
Elegant 85x150 cm

Rug Bordeaux /Tapis Bordeaux
Inner 1

1991932250030

19322699BX
Elegant 65x110 cm

Rug Bordeaux /Tapis Bordeaux
Inner 2

1991932260039

19322399BX
Elegant 140x195 cm

Rug Bordeaux /Tapis Bordeaux
Inner 1

1991932230032
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Buste Blanc

PLASTICA | PLASTIC
A36377

Busta regalo perlata 20 x 35 cm (set 100)
Gift bag /Sac cadeau

Inner 1

8016012712925

Toile de Jouy
TORTORA

PLASTICA OPACA
A3716799GR

Busta regalo 20 x 35 cm (set da 50)
Gift bag set/ Sac cadeau

Inner 1

8016012723877

PLASTICA OPACA
A3716699GR

Busta regalo 35 x 50 cm (set da 50)
Gift bag set/ Sac cadeau

Inner 1

8016012723846

Misura Grande Misura Piccola

OpacoARGENTO

552 553



OpacoOpacoORO

A37387
Busta glitterata rossa 34 x 12 x 25 cm / Paper shopping bag / Sac paper 

Inner 25

8016012727097

PLASTICA OPACA
A3716699OR

Busta regalo 35 x 50 cm (set da 50)
Gift bag set/ Sac cadeau

Inner 1

8016012723839

PLASTICA OPACA
A3716799OR

Busta regalo 20 x 35 cm (set da 50)
Gift bag set/ Sac cadeau

Inner 1

8016012723860

BUSTA IN CARTA GLITTERATA
con logo dorato

Misura Grande Misura Piccola

ORO

1 1 . Confezioni
Buste Blanc

PE25
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Buste in Carta

A20393
Busta shoppers grigia L18 x P8 x H25 cm

Paper shopping bag
Sac paper gris

Inner 50

8016012501598

A15307
Busta carta L32 x P12 x H39
Paper shopping bag
Sac on papier
Inner 50

8016012435374

A20395
Busta shoppers grande L45 x P14 x H48 cm

Paper shopping bag big grey
Sac paper grand gris

Inner 50

8016012501611

A20396
Busta shoppers media L37 x P12 x H41cm

Paper shopping bag medium
Sac paper moyen

Inner 50

8016012501628

A20394
Busta shoppers grigia L23 x P11 x H27 cm

Paper shopping bag small
Sac paper petit

Inner 50

8016012501604

A35838
Busta carta L18 x P8 x H24

Paper shopping bag
Sac on papier

Inner 50

8016012705163

in cordaMANICO

in cartaMANICO

11
.

Confezioni Blanc

Carta Regalo

CARTA | PAPER 
A11500

Carta velina 76x100 cm (22gr) - Kg 1 
Silk paper / Papier de soie

Inner 5

1998115000000

100% CARTA 
A34934

Biglietto di ringraziamento 10 x 10 cm
Thank you card / Carte de remerciement

Inner 50

8016012692340

100% CARTA 
A34933

Biglietto di ringraziamento 10 x 10 cm
Thank you card / Carte de remerciement

Inner 50

8016012692333

CARTA - GROSGRAIN
 A34948

Busta shoppers floreale L37xP12xH41cm
Paper shopping bag floral

Sac paper floral
Inner 50

8016012692616
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Nastri Blanc

POLIESTERE | POLYESTER
A20845

Nastro grosgrain grigio H26 mm L50 mt 
Grossgrain ribbon / Ruban grosgrain

Inner 2

8016012508757

POLIESTERE | POLYESTER
A20844

Nastro grosgrain bianco H26 mm L50 mt 
Grossgrain ribbon / Ruban grosgrain

Inner 2

8016012508740

POLIESTERE | POLYESTER
A3303899GR

Nastro Toile de jouy H25 mm L50 mt
Toile de jouy Ribbon / Ruban Toile de jouy

Inner 4

8016012664446

PVC - CARTA | PVC - PAPER 
A25048

Adesivo chiudi busta 
in box da 500 pezzi

Packaging stickers in dispenser
Adhésif d’emballage en boîte

Inner 1

8016012563039

PVC - CARTA | PVC - PAPER 
A34932

Adesivo chiudi pacco con logo
Ø 5,5 cm (500 pcs.)

Packaging sticker
Adhesif d’emballage

Inner 1

8016012692326

ChiudipaccoADESIVI

Nastri Blanc
100% COTONE
A3738599AG
Nastro doppio raso argento 
mm 16 mt 50
Ribbon / Ruban
Inner 2

8016012727059

100% COTONE
A3738599RS

Nastro doppio raso rosso 
mm 16 mt 50

Ribbon / Ruban
Inner 2

8016012727042

100% RASO DI POLIESTERE
A3738699RS
Nastro doppio raso rosso mm 25 mt 25
Ribbon / Ruban
Inner 2

8016012727073

100% RASO DI POLIESTERE
A3738699AG

Nastro doppio raso argento mm 25 mt 25
Ribbon / Ruban

Inner 2

8016012727080

A3493599BG
Nastro Blanc H25 mm L25 mt
Blanc Ribbon / Ruban Blanc

Inner 2

8016012692364

A3493599RS
Nastro Blanc H25 mm L25 mt
Blanc Ribbon / Ruban Blanc

Inner 2

8016012692388

A3493599VE
Nastro Blanc H25 mm L25 mt
Blanc Ribbon / Ruban Blanc

Inner 2

8016012692395

BEIGE

LUREX CIPRIA LUREX VERDE LUREX OLIVA

ROSSO VERDE

A3493699CI
Nastro Blanc H25 mm L20 mt
Blanc Ribbon / Ruban Blanc

Inner 2

8016012692432

A3493699OV
Nastro Blanc H25 mm L20 mt
Blanc Ribbon / Ruban Blanc

Inner 2

8016012692456

A3493699VE
Nastro Blanc spessore H25 mm L20 mt

Blanc Ribbon / Ruban Blanc
Inner 2

8016012692463

POLICOTONE

RASO

NUOVI
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CALABRIA
Cosenza (CS)
Piazza Molino

Tel. 0984 393884
cosenza@blancmariclo.com

...

CAMPANIA 

Cava dei Tirreni (SA)
Viale Garibaldi, 27/29

Tel. 089 345438
cavadeitirreniblancmariclo.com

Vallo della Lucania (SA)
Via Raffaele Stasi, 13

Tel. 0974 2152
vallodellalucania@blancmariclo.com

...

EMILIA ROMAGNA
Reggio Emilia (RE)

P. Antonio Fontanesi 9/c
Tel. 0522 1979061

reggioemilia@blancmariclo.com
...

LAZIO
Roma 

Via Arenula 78/79
Tel. 06 68806053

roma@blancmariclo.com

LOMBARDIA
Milano 

Viale Regina Giovanna 24
Tel. 02 36768696

milano1@blancmariclo.com
...

TOSCANA
Forte dei Marmi (LU)
Via Stagio Stagi 30
Tel. 0584 1531070

fortedeimarmi@blancmariclo.com

Pontedera (PI)
Via Guerrazzi 9
Tel. 0587 55314

pontedera@blancmariclo.com
...

UMBRIA
Perugia (PG)

Via A. Manzoni 222
Tel. 075 3722550

perugia@blancmariclo.com
...

RUSSIA
Moscow Region

14342 Krasnogorsk District
Novorizhskoye Highway
5th kilometer from MKAD

Riga Mall, floor 1
Tel. +7 (495)129-00-60

info@blancmariclomoscow.com

WWW.BLANCMARICLO.COM

Blanc MariClo’PUNTI VENDITA
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WWW.BLANCMARICLO.COM

sito web

8016012740454


